
IZVJEŠĆE O RADU OPĆINSKOG NAČELNIKA

OPĆINE MARUŠEVEC

ZA RAZDOBLJE

OD  01.  SRPNJA  2014.  DO  31. PROSINCA 2014.G.

SADRŽAJ:

1. Uvod

2. Odluke općinskog načelnika iz samostalne nadležnosti

3. Aktivnosti na izvršenju projekata Općine Maruševec

4. Financiranje udruga, predškolskog uzrasta, školstva i stipendiranje studenata

5. Socijalna skrb

6.  Priprema prijedloga akata za razmatranje i usvajanje na Općinskom  

     Vijeću

     7.  Elementarna nepogoda - poplave

     8.  Ostale aktivnosti

1. Uvod
Sukladno odredbama Zakona  o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i

Statuta Općine Maruševec općinski načelnik Općine Maruševec u periodu od 01.07. do 31.12.2014. godine vršio je slijedeće aktivnosti:

 -    priprema prijedloga općih i pojedinačnih akata za odlučivanje na sjednicama  

      Općinskog vijeća;

              -    aktivnosti na izvršavanju i samo izvršavanje općih akata Općine Maruševec;

-     usmjeravanje Jedinstvenog upravnog odjela u obavljanju poslova iz njegovog 

      samoupravnog djelokruga;

              -    nadziranje rada Jedinstvenog upravnog odjela Općine Maruševec;

              -    upravljanje nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine Maruševec;

              -    upravljanje prihodima i rashodima Proračuna Općine Maruševec;

              -   odlučuje o stjecanju i otuđivanju nekretnina i pokretnina Općine i raspolaganju 

                   ostalom imovinom pojedinačne vrijednosti do najviše 70.000,00 kuna, ako je  

                   stjecanje i otuđivanje nekretnina i pokretnina te raspolaganje ostalom imovinom  

                   planirano u proračunu Općine i provedeno u skladu sa zakonom;

  -    upravlja raspoloživim novčanim sredstvima na računu proračuna Općine;

  -    preuzima obveze do iznosa utvrđenog općinskim proračunom;

 -    koordinacija rada Vijeća Mjesnih odbora I-V i nadzor nad zakonitošću rada 

      Vijeća Mjesnih odbora I-V i

               -    druge aktivnosti na izvršavanju projekata Općine Maruševec.

Sve navedene aktivnosti općinskog načelnika Općine Maruševec detaljno su prikazane u nastavku ovog Izvješća.

2. Odluke općinskog načelnika iz samostalne nadležnosti

Načelnik je u izvještajnom razdoblju donio slijedeće akte i financijske odluke:

             -    01. srpnja 2014.g. na temelju 3 dostavljene ponude za izradu masivnih stolova i klupa s naslonom za društveni dom u Donjem Ladanju, izdana je narudžbenica najpovoljnijem ponuditelju Ad astra promet d.o.o.  iz Selnika. Vrijednost nabave iznos 26.000,00 kuna + PDV;
-  11. srpnja 2014.g. donosi Zaključak kojim se Udruzi okoliš iz Cerja Tužnog 9

odobrava jednokratna novčana pomoć u neto iznosu od 3.500,00 kuna za sufinanciranje troškova izrade Studije o utvrđivanju stanja okoliša;
            -   11. srpnja 2014.g. donosi  I. izmjene i dopune Pravilnika o provedbi postupaka nabave bagatelne nabave;

            -   11. srpnja 2014.g. donosi Zaključak o odobravanju Moto klubu „Bombelles“ iz Vinice jednokratne novčane pomoći u neto iznosu od 300,00 kuna za organizaciju 12. Međunarodnog moto susreta u Vinici;

            -   21. srpnja 2014.g. izdana je Sonet-u d.o.o. potvrda na Glavni projekt za građevinu: Sunčana elektrana Selnik;

             -   22. srpnja 2014.g. dostavljen je Agenciji za poljoprivredno zemljište zahtjev za raspisivanje javnog poziva za dodjelu zakupa za poljoprivredno zemljište u vlasništvu RH na području Općine Maruševec – za ribnjak Lukavec, površine 7 ha 95 a 33 m2; dok je 17. srpnja 2014.g. zaprimljen od Agencije za poljoprivredno zemljište – Ugovor o prodaji izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Općine Maruševec kojim je Agencija u ime RH prodala Stjepanu Hudek-Tomek pašnjak k.č.br. 3906/148 k.o. Čalinec površine 0,0223 ha; 

            -   Za proštenje Sv. Roka u Druškovcu izrađen je od strane Ureda ovlaštenog inženjera građevinarstva Blaženka Premužića Prometni elaborat privremene regulacije prometa zbog zatvaranja dijela LC 25046 u Druškovcu, te je na isti dobivena suglasnost Policijske postaje Ivanec.  13.08.2014.g. sklopljen je sa Policijskom upravom Ugovor o plaćanju troškova za dodatne mjere osiguranja javnog okupljanja povodom vjerskog blagdana „Sveti Rok“.
            -   28. kolovoza 2014.g. donosi Zaključak o prihvaćanju ponude HR Koncepta d.o.o. iz Nedelišća za sudjelovanje Općine Maruševec u projektu FINOTEKA.com radi besplatnog uključivanja proizvođača domaće hrane s područja Općine Maruševec u projekt FINOTEKA.com. Za sudjelovanje u projektu FINOTEKA.com Općina se obvezuje na plaćanje naknade za uslugu HR-Konceptu d.o.o. u iznosu od 4.300,00 kuna + PDV; 
             -   8. rujna 2014. godine sklopljen je kupoprodajni ugovor sa Barbarom Herceg iz Jurketinca 2 o prodaji dijela k.č.br. 1554/1 k.o. Maruševec površine 121 m2, u naravi pašnjak u Jurketincu  (dio gmajne koji je temeljem ranijih odluka parceliran i prodavan vlasnicima koji kroz gmajnu imaju pristup na svoje čestice). Kupoprodajna cijena iznosila je 40,00 kn/m2, odnosno ukupno 4.840,00 kuna; 

             -  19. rujna 2014.g.  donosi Zaključak kojim se odobrava Udrugi „Tim“ iz Varaždina korištenje prostora Doma kulture Općine Maruševec u Čalincu za održavanje treninga zumbe za stanovnike Općine Maruševec u periodu od 01.10.2014.g. do opoziva korištenja prostora od strane Općine Maruševec ili Udruge „Tim“ i to dva puta tjedno ( u ponedjeljak i srijedu) navečer po dva sata, a Udruga „Tim“ obvezuje se za korištenje prostora platiti naknadu u mjesečnom iznosu od 300 kuna za svaki mjesec korištenja;

             - 02. listopada 2014.g. sklopljene su police osiguranja sa Wiener osiguranjem za osiguranje objekata u vlasništvu Općine Maruševec, te uređaja i opreme u tim objektima;

 - 03. listopada 2014.g. donosi Zaključak kojim se odobrava Športsko ribolovnom 

društvu Ivanec iz Ivanca donacija u iznosu od 400,00 kuna za „Humanitarni kup – Nikola Geček“ – humanitarnu akciju za pomoć teško stradalom članu dječaju Nikoli Gečeku; 

               - 23. listopada 2014.g. načelnik donosi Zaključak o proceduri kontrole i ovjere računa za komunalne aktivnosti koje se provode na području Mjesnih odbora I – V. Navedenim Zaključkom utvrđuje se da su predsjednici Vijeća mjesnih odbora dužni kontrolirati količinu i vrstu ugrađenog materijala i izvršenih usluga u svim komunalnim aktivnostima koje komunalno poduzeće Markom d.o.o. ili drugi izvođač vrši za potrebe pojedinog Mjesnog odbora i svojim potpisom potvrđuju na računu točnost navedenih količina isporučenih i ugrađenih roba i izvršenih usluga na pojedinom računu. Zamjenik načelnika također kontrolira navedene račune i svojim potpisom također ovjerava točnost količina isporučenih i ugrađenih roba i izvršenih usluga;

             -  31. listopada 2014.g. donosi Zaključak o prihvaćanju ponude Markom-a d.o.o. za izvođenje radova sanacije klizišta na nerazvrstanoj cesti kod Doma kulture u Čalincu u iznosu od 69.401,48 kuna + PDV; 

              -  31. listopada 2014.g. donosi Zaključak o povjeravanju poslova cjelokupnog projektantskog i geotehničkog nadzora nad izvođenjem radova sanacije cestovnog klizišta na nerazvrstanoj cesti kod Doma kulture u Čalincu Uredu ovlaštenog inženjera građevinarstva Blaženku Premužiću iz Varaždina uz naknadu u iznosu od 2.560,00 kuna + PDV;

-   6. studenog 2014.g. načelnik donosi Plan zimske službe za održavanje

nerazvrstanih cesta na području Općine Maruševec u zimskim uvjetima za razdoblje 2014./2015.g., te je isti dostavljen Policijskoj postaji Ivanec i Markom-u d.o.o.;
            -   19. studenog 2014.g. načelnik donosi Zaključak o imenovanju Branka Mavreka, vijećnika Općinskog vijeća Općine Maruševec za člana učeničke zadruge Srednje škole u Maruševcu s pravom javnosti, kao predstavnika Općine Maruševec

-  24. prosinca 2014.g. donosi Odluku o osnivanju komisija za popis imovine, obveza i

potraživanja sa stanjem na dan 31.12.204.g.;

            -   31. prosinca 2014. g. donosi Zaključak o davanju suglasnosti „Ivkom-vode“ d.o.o. za vodoopskrbu i odvodnju Ivanec na prijedlog Odluke direktora Društva o cijeni vodnih usluga, s primjenom od 1. siječnja 2015.g.
           -  sukladno odredbama Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi načelnik 30. prosinca 2014.g. donosi Plan prijma u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Maruševec za 2015. godinu;

           - sukladno odredbama Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi načelnik 30. prosinca 2014.g. donosi Plan prijma na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u Jedinstveni upravni odjel Općine Maruševec za 2015. godinu;

    3.   Aktivnosti na izvršenju projekata Općine Maruševec

           -    01. srpnja 2014.g. sklopljen je Sporazum sa Davorkom Martinčević iz Koškovca, kojim imenovana daje suglasnost da se na njezinu česticu postavi samostojeći ormarić sa električnim brojilom za javnu rasvjetu koji je u vlasništvu Općine Maruševec; 

            -   04. srpnja 2014.g. dostavljen je zahtjev Županijskoj upravi za ceste Varaždinske županije za uređenje županijskih i lokalnih cesta na području Općine Maruševec, a sukladno primjedbma mještana i pitanjima vijećnika na 8. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec;

            -   08. srpnja 2014. g. dostavljena  je zamolba Hrvatskim cestama d.o.o., Ispostavi Varaždin za izdavanje posebnih uvjeta za postavu ogledala na državnoj cesti D35 u Jurketincu za izlaz sa nerazvrstane ceste – k.č.br.  2730 k.o. Maruševec na državnu cestu D35. Hrvatske ceste 06.08.2014. g. izdale su svoju suglasnost na navedeni zahtjev i prometno ogledalo je postavljeno, sukladno izdanim uvjetima; 

            -   15. srpnja 2015.g. načelnik donosi Odluku o početku postupka javne nabave radi odabira najpovoljnijeg ponuditelja za nabavu usluge kratkoročnog kredita za realizaciju IPARD programa.  Provodio se postupak bagatelni postupak nabave. Poziv za dostavu ponuda dostavljen je na adrese 10 banaka. Zaprimljene su ponude 3 ponuditelja. Odlukom Općinskog vijeća od 19. rujna 2014.g. o nabavi kratkoročnog kredita za financiranje izvođenja radova rekonstrukcije javnih lokalnih nerazvrstanih cesta u Općini Maruševec – realizaciju IPARD programa kao najpovoljni ponuditelj odabrana je Privredna banka Zagreb d.d. uz kamatu i nadknadu poslovne banke u ukupnom iznosu od 119.380,29 kuna, te je sa navedenom bankom 30.09.2014.g. i sklopljen ugovor o kratkoročnom kreditu;
            -   21. srpnja 2014.g. sklopljen je sa Varaždinskom agencijom za marketing i promidžbu d.o.o. Ugovor o postavljanju nadstrešnica na autobusna stajališta, te su postavljene 3 nove nadstrešnice na lokacijama: Koškovec, Cerje Nebojse i Druškovec. Za postavu navedenih nadstrešnica Općina Maruševec izradila je projektnu dokumentaciju, zatim pribavila potrebne suglasnosti vlasnika i za postavu na državnu cestu posebne uvjete i suglasnost Hrvatskih cesta, a na svim lokacijama izgrađena su postolja za postavu istih;
            -   21. srpnja 2014.g. dostavljena je Varkom-u d.d. suglasnost za produženje vodovodne mreže u Maruševcu, odvojak Korenjak, te suglasnosti svih vlasnika čestica na kojima se nalazi put u Korenjaku po kojem se planira produženje vodovodne mreže, sukladno predloženom tehničkom rješenju. Vrijednost projekta prema predračunu Varkom-a iznosi 80.109,14 kuna, a radovi će se financirati iz sredstava naknade za razvoj objekata vodoopskrbe koja se odnose na područje Općine Maruševec, a prema raspoloživim financijskim sredstvima izvođača radova;
           -    temeljem prijavljenog projekta Energetski učinkovita i ekološka javna rasvjeta na području Općine Maruševec sklopljen je 25. srpnja 2014.g. sa Fondom za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost Ugovor o zajedničkom financiranju projekta energetske učinkovitosti „Energetski učinkovita i ekološka javna rasvjeta na području Općine Maruševec“. 

22. kolovoza 2014.g. izvršena je primopredaja i okončani obračun radova na navedenom projektu  između izvođača Maraković d.o.o. i Općine Maruševec. Prema Okončanoj situaciji vrijednost ukupnih radova iznosila je 195.462,50 kuna. Završno izvješće o izvršenom projektu sa kompletnom dokumentacijom dostavljeno je Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost i Fond je Općini isplatio za navedeni projekt sredstva u iznosu od =81.083,85 kuna; 
            -    01. rujna 2014.g. temeljem prijave projekta Općine Maruševec na natječaj Fonda, sklopljen je sa Fondom za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost Ugovor o neposrednom sufinanciranju provedbe energetskog pregleda javne rasvjete na području Općine Maruševec davanjem sredstava pomoći. Navedenim Ugovorom Općini Maruševec dodjeljuju se sredstva pomoći u iznosu od 22.830,00 kuna za sufinanciranje navedenog projekta. Radovi provedbe energetskog pregleda javne rasvjete povjereni su tvrti Tesla d.o.o. iz Horvatskog. Ukupna vrijednost radova iznosila je sa PDV-om 57.075,00 kuna. Nakon provedbe energetskog certificiranja javne rasvjete dokumentacija o provedbi projekta dostavljena je Fondu i Fond je isplatio Općini Maruševec ugovorena sredstva pomoći;

             -  08. rujna 2014.g.  dostavljena je Varkom-u d.d. suglasnost za produženje vodovodne mreže u Ul. V. Nazora u Donjem Ladanju,  te suglasnosti svih vlasnika čestica na kojima se nalazi put u Donjem Ladanju po kojem se planira produženje vodovodne mreže, sukladno predloženom tehničkom rješenju. Vrijednost projekta prema predračunu Varkom-a iznosi 59.075,31 kunu, a radovi će se financirati iz sredstava naknade za razvoj objekata vodoopskrbe koja se odnose na područje Općine Maruševec;

           -  19. rujna 2014.g. dostavljena je u Ministarstvu kulture Republike Hrvatske Prijavnica za programe zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara za 2015. godinu za provedbu programa sanacije krovišta kurije u Čalincu. Vrijednost prijavljenog projekta iznosi 219.250,00 kuna.

            -  24. rujna 2014.g. dostavljen je Ministarstvu gospodarstva izvještaj o provedbi projekta i namjenskom utrošku sredstava za provedbu projekta energetske obnove objekata u vlasništvu Općine Maruševec čija je ukupna vrijednost iznosila 195.136,21 kunu, a izvršena je zamjena PVC stolarije i obnova fasada na društvenim domovima u Jurketincu i Donjem Ladanju. U ovom projektu Ministarstvo je sufinanciralo 63% vrijednosti projekta, a Općina Maruševec 37% vrijednosti projekta;

           -  24. rujna 2014.g. izvršena je Upravnom odjelu za prostorno uređenje i graditeljstvo Varaždinske županije prijava nastavka izvođenja radova na dogradnji i nadogradnji pomoćne građevine (svlačionica) u Donjem Ladanju za izvođača radova Markom d.o.o.; 

            -  22. listopada 2014.g. dostavljen je Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost zahtjev za financiranje izrade projektne dokumentacije u cilju građenja reciklažnog dvorišta čija procijenjena vrijednost iznosi 75.000,00 kuna. 16.01.2015.g. dobiven je odgovor da zahtjev nije prihvaćen, već da će u prvoj polovici 2015.g. biti objavljen novi javni poziv u cilju izgradnje reciklažnih dvorišta, te da se na isti Općina Maruševec može javiti;

            -   temeljem prijave Općine Maruševec na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za sufinanciranje nabave komunalne opreme – kontejnera za sakupljanje komunalnog otpada na području Općine Maruševec, Fond je svojom Odlukom od 24. listopada 2014.g. odobrio sredstva pomoći za sufinanciranje navedene opreme u visini 40% procijenjene vrijednosti predmetne komunalne opreme čiji opravdani troškovi iznose ukupno 85.875,00 kuna, a najviše u iznosu do 34.350,00 kuna. Projektom se nabavlja  10 kontejnera za staklo, 10 za papir i 10 za plastiku. Komunalna oprema nabavljena je od dobavljača Gradatin d.o.o. iz Sesveta koji isporučuje tip kontejnera koje mogu zbrinjavati komunalna vozila Ivkom-a d.d. Ivanec.  Općina Maruševec sklopila je 12. prosinca 2014.g. sa Fondom za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost Ugovor o neposrednom sufinanciranju nabave navedene komunalne opreme;
            -   28. listopada 2014.g. upućen je zahtjev DP Elektri Varaždin za rekonstrukciju n.n. elektične mreže u naseljima Donje Ladanje, Bikovec, Biljevec i Kapelec, Brodarovec, Cerje Nebojse, Čalinec, Greda, Druškovec, Maruševec, Novaki, Koretinec, Korenjak, Jurketinec i Selnik sa specificiranim dionicama;

·   28. listopada 2014.g. upućen je zahtjev Hrvatskim vodama Varaždin za uređenje

vodotoka II reda na području Općine Maruševec;
            -   28. listopada 2014.g. dostavljen je Županijskom upravi za ceste Varaždinske županije prijedlog plana održavanja i građenja županijskih i lokalnih cesta na području Općine Maruševec za 2015. godinu;

           -    03. studenog 2014.g. podnijeta je prijava na „Javni poziv za razvoj gospodarskog okruženja i infrastrukture u poduzetničkim i gospodarskim zonama“ Ministarstva gospodarstva za osiguranje  potrebne infrastrukture za poduzetničku zonu Selnik koja obuhvaća i elektroenergetsku i telefonsku instalaciju, te rasvjetu prometnica unutar zone. Vrijednost prijavljenog projekta iznosi 459.325,36 kuna;

             -   03. studenog 2014.g. upućen je Ministarstvu kulture, Konzervatorskom odjelu u Varaždinu zahtjev za stručno mišljenje  za poduzimanje aktivnosti za sanaciju objekta kurije u Čalincu na kojoj su primijećena velika oštećenja na krovištu građevine i cijelom prostoru, a radi se o građevini koja predstavlja zaštićeni  spomenik kulture;

             -   06. studenog 2014.g.  dostavljeni su posebni uvjeti DP Elektri Varaždin za izgradnju TS 10(20)/0,4 kV „SE MRAZOVICA 1 CERJE“ i priključnog 10(20) kV kabelskog voda u Cerju Tužnom;
            -  05. prosinca 2014.g. podnijeta je Ministarstvu gospodarstva Prijava na javni poziv – poticanje povećanja energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije za projekt izrade termo fasade i zamjene dotrajalih prozora i vrata i sanaciji krova na društvenim domovima. Vrijednost projekta iznosila je 277.754,36 kuna, međutim projekt nije odobren

od strane Ministarstva gospodarstva;

             -  05. prosinca 2014.g. podnijeta je Ministarstvu gospodarstva Prijava na javni poziv – poticanje povećanja energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije za projekt izmjene starih svjetlećih tijela ugradnjom novih LED svjetiljaka sa ciljem povećanja energetske učinkovitosti i ostvarenja ušteda u proračunu za rashode za energiju. Projekt je prijavljen u vrijednosti od 299.425,00 kuna. Ministarstvo gospodarstva prijavu je prihvatilo i 12. prosinca 2014.g. sklopljen je sa Ministarstvom ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava, kojim se Općini Maruševec dodjeljuju bespovratna namjenska sredstva u iznosu od 37.533,00 kune;
Aktivnosti na realizaciji IPARD PROGRAMA:

U drugoj polovici 2014. godini vršeni su radovi na rekonstrukciji nerazvrstanih cesta na području Općine Maruševec – dionice 1 – 11 prema Ugovoru br. IPARD 01/2014 od 16.05.2014.g. i ugovornom troškovniku. Izvođač radova bila je Niskogradnja Huđek iz Petrijanca, a stručni nadzor nad radovima obavljala je fimra PRE-CON d.o.o. iz Varaždina. 

Tijekom izvođenja navedenih radova obavljane su kontrole na terenu od strane supervizora i kontrolora Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, a o čemu su sastavljani Izvještaji o kontroli na terenu. Sukladno Ugovoru, Agenciji su redovno od strane Općine Maruševec dostavljani Izvještaji o stanju projekta. 

Radovi su završeni i primopredaja radova je izvršena 23. prosinca 2014. godine. Zapisnikom je konstatirano da je izvođač radova dužan utvrđene nedostatke ukloniti čim se za to stvore potrebni preduvjeti – prosušivanje temeljnog tla, a najkasnije do 01.04.2015.g.

Ukupna vrijednost radova po okončanoj situaciji iznosi 2.113.049,65 kuna. Nakon dobivanja uporabne dozvole slijedi upućivanje zahtjeva Agenciji za isplatu sredstava.

 4. Financiranje udruga, predškolskog uzrasta, školstva

i stipendiranje studenata

               - u izvještajnom razdoblju nastavljeno je sufinanciranje svih udruga čije

sufinanciranje je planirano i predviđeno u Proračunu Općine Maruševec za 2014. godinu;

         - za djecu predškolskog uzrasta sufinanciran je boravak u svim dječjim vrtićima

sa iznosom od mjesečno 535,00 kuna po djetetu. Na dan 31. prosinca 2014. godine Općina Maruševec sufinancirala je boravak u dječjim vrtićima za ukupno  88 djece;

               - također je u izvještajnom razdoblju u cijelosti nastavljeno plaćanje prijevoza autobusom za učenike osnovne škole; 

            -    04.12.2014. godine organizirana je u školskoj sportskoj dvorani Osnovne škole Maruševec podjela darova u povodu blagdana Svetog Nikole i priredba za djecu od jedne do sedam godina starosti. Na priredbi su podijeljeni darovi za 290 djece. Za podjelu darova utrošeno je 15.361,50 kuna. Također su darovi podijeljeni u Osnovnoj školi Maruševec i Područnim školama Druškovec i Greda učenicima nižih razreda i tu su podijeljena još dodatna  254  dara;

             -   općinski načelnik objavio je 09.10.2014. godine javni poziv svim redovnim studentima sa područja Općine Maruševec za dodjelu stipendija za akademsku godini 2014/2015 za razdoblje od 01. rujna 2014. do 30. lipnja 2015. godine i to za studente koji studiraju u Maruševcu, Čakovcu i Varaždinu u visini od mjesečno 200,00 kuna po studentu, a za studente koji studiraju u Zagrebu i ostalim mjestima u visini od mjesečno 250,00 kuna po studentu. Na temelju objavljenog Javnog poziva i prijava studenata sklopljeni su ugovori o dodjeli stipendije sa novih 28 studenata, tako da Općina Maruševec sada stipendira ukupno 87 studenata;

      - ugovorne obveze po ugovorima za javno-privatno partnerstvo za izgradnju

školske sportske dvorane i dogradnje Područne škole u Druškovcu i Osnovne škole u Maruševcu nastavljaju se plaćati.

5.  Socijalna skrb

            - 16.srpnja 2014.g. načelnik donosi Zaključak o odobravanju jednokratne novčane pomoći u iznosu od neto 400,00 kuna Josipu Vrbanecu iz Selnika 102 za podmirenje duga za komunalnu naknadu i naknadu za uređenje voda, a zbog teške materijalne i financijske situacije u obitelji. Radi se o peteročlanoj obitelji sa troje djece koji su svi učenici, a zposlena je jedino majka sa minimalnim primanjem;
            -  21. srpnja 2014.g. dostavljen je Centru za socijalnu skrb Ivanec zahtjev za dostavu podataka o radno sposobnim ili djelomično radno sposobnim korisnicima zajamčene minimalne naknade radi uključivanja navedenih korisnika u radove za opće dobro bez naknade, a sukladno članku 39. Zakona o socijalnoj skrbi. Temeljem dostavljenog spiska u suradnji sa ravnateljicom Centra za socijalnu skrb Ivanec organiziran je 21. listopada 2014.g. u prostorijama Općine Maruševec sastanak sa korisnicima Centra za socijalnu skrb radi uključivanja navedenih korisnika u radove za opće dobro bez naknade. Do kraja godine organizirane su 4 grupe korisnika za radove za opće dobro bez naknade. Radove u trajanju od 10 dana  odradio je 21 korisnik.  
- 28. kolovoza 2014. g. dostavljen je Varaždinskoj županiji Upravnom odjelu za

zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb zahtjev sa popisom korisnika zajamčene minimalne naknade koji se griju na drva na području Općine Maruševec za doznaku sredstava za nabavu ogrjeva. Temeljem Rješenja Varaždinske županije, Upravnog odjela za zdravstvenu zaštitu i 
socijalnu skrb o priznanju prava na naknadu za troškove ogrjeva korisnicima zajamčene minimalne naknade koji se griju na drva od 10 listopada 2014. godine, izvršena je pojedinačna isplata naknade za 40 korisnika u visini od 862,50 kuna po korisniku. Isplata je izvršena dana 22. listopada 2014.godine, a za istu su primljena sredstva iz Proračuna Varaždinske županije;
           -  03. rujna 2014. godine načelnik donosi Zaključak o odobravanju jednokratne novčane pomoći u iznosu od neto 200,00 kuna kao pomoć za nabavu školskih udžbenika za kćer Klaudiju Lončar učenicu 2. razreda Srednje strukovne škole u Varaždinu, zbog teške financijske situacije u obitelji; 
            -  03. rujna 2014. godine načelnik donosi Zaključak o odobravanju jednokratne novčane pomoći u iznosu od neto 3.000,00 kuna za sanaciju štete nastale uslijed požara u proizvodnoj hali „Žiherbeton“ u vlasništvu imenovanog; 

     -  30. rujna 2014. godine dostavljen je Varaždinskoj županiji, Upravnom odjelu za

zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb zahtjev za osiguranje sredstava u Proračunu Varaždinske županije za 2015. godinu za isplatu pomoći za podmirenje troškova stanovanja korisnicima zajamčene minimalne naknade koji se griju na drva;

            -  30. rujna 2014.g. načelnik donosi Zaključak o odobravanju donacije u obliku jednokratne financijske pomoći u iznosu od neto 301,25 kuna Klubu roditelja nedonoščadi „Palčići“ Media plus Koprivnica kao pomoć za njihov projekt „Palčić gore“;

-  28. listopada 2014. g. načelnik donosi Zaključak o odobravanju jednokratne

novčane pomoći u iznosu od neto 300,00 kuna Sadeti Klebić iz Maruševca 87 za plaćanje duga za struju zbog teške financijske situacije u obitelji;
-  18. prosinca 2014.g. načelnik donosi Zaključak o odobravanju jednokratne pomoći

u iznosu od 500,00 kuna  Ivici Radeliću iz Maruševca 163 za plaćanje priključka električne energije za obiteljsku kuću u Maruševcu 163, zbog teške financijske situacije u mnogobrojnoj obitelji od 13 članova;

             -   izdano je 8 rješenja o priznanju prava na podmirenje dijela troškova stanovanja korisnicima koji ostvaruju pravo na pomoć za uzdržavanje Centra za socijalnu skrb Ivanec;

6.  Priprema prijedloga akata za razmatranje i usvajanje 

     na Općinskom vijeću

Za razmatranje i usvajanje na sjednici Općinskog vijeća pripremljeni su i proslijeđeni

slijedeći prijedlozi akata:  

         -  Izvješće o poplavama na području Općine Maruševec, koje je razmatrano na 9. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 19. rujna 2014.g.;

          -  Odluka o donošenju Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća za područje Općine Maruševec,  koja je usvojena na 9. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 19. rujna 2014.g.;

           -  Odluka o donošenju Plana zaštite i spašavanja i Plana civilne zaštite za područje Općine Maruševec, koja je usvojena na 9. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 19. rujna 2014.g.;

             - Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Općine Maruševec za razdoblje od 01.01.2014. – 30.06. 2014. g., koja je usvojena na 9. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 19. rujna 2014.g.;
              -  Izvješće općinskog načelnika o ostalim nespomenutim financijskim rashodima izdvojenim sredstvima u stalnu pričuvu za razdoblje od 01.01.2014. – 30.06.2014.g. koji je usvojen na 9. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 19. rujna 2014.g.;

               -  Odluka o nabavi kratkoročnog kredita za financiranje izvođenja radova rekonstrukcije javnih lokalnih nerazvrstanih cesta u Općini Maruševec – realizaciju IPARD programa koja je usvojena na 9. Sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 19. rujna 2014.g.;

               -   Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o obavljanju dimnjačarskih poslova, koje je usvojena na 9. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 19. rujna 2014.g.;

                -  Odluka o određivanju lokacije za privremeno reciklažno dvorište za područje Općine Maruševec, koja je usvojena na 9. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 19. rujna 2014.g.;

           -     Odluka o sklapanju Sporazuma o iskazivanju namjere za osiguravanjem funkcioniranja zajedničkog reciklažnog dvorišta koja je usvojena na 9. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 19. rujna 2014.g.;

            -     Rješenje o imenovanju članova Komisije za utvrđivanje površine stambenog i poslovnog prostora na području Općine Maruševec u svrhu plaćanja komunalne naknade koje je usvojeno na 9. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 19. rujna 2014.g.;

·    Odluka o provedbi javnog natječaja za davanje u zakup poslovnog prostora

prostorija u staroj općinskog zgradi u Čalincu 52,  koja je usvojena na 9. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 19. rujna 2014. g.;

           -       prijedlog Proračuna Općine Maruševec za 2015. godinu koji je razmatran na 10. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec i usvojen na 11. sjednici Općinskog vijeća održanoj 22. prosinca 2014.g.;

           -       prijedlog Projekcije Proračuna Općine Maruševec za 2016. i 207. godinu koji je razmatran na 10. Sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec i usvojen na 11. sjednici Općinskog vijeća održanoj 22. prosinca 2014.g.;

  -       Godišnji plan davanja koncesija na području Općine Maruševec za 2015. godinu
koji je usvojen na 11. sjednici Općinskog vijeća održanoj 22. prosinca 2014.g.;

  -       Srednjoročni plan davanja koncesija na području Općine Maruševec za razdoblje

od 2015. do 2017. godine koji je usvojen na 11. sjednici Općinskog vijeća održanoj 22. prosinca 2014.g. ;

             -       Zaključak o odobravanju Markom-u d.o.o. podnošenja zahtjeva za prolongaciju korištenja odobrenog minusa po Cash-poolu Garancijske agencije Varaždinske županije koji je usvojen na 11. sjednici Općinskog vijeća održanoj 22. prosinca 2014.g.;
·      Odluka o 3. Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Maruševec za 2014. 

godinu koja je usvojena na 11. sjednici Općinskog vijeća održanoj 22. prosinca 2014. g.;

·       1. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne

infrastrukture na području Općine Maruševec za 2014. godinu koje su usvojene na 11. sjednici Općinskog vijeća održanoj 22. prosinca 2014.g.;

·       1.  Izmjene i dopune Programa raspodjele sredstava za potrebe socijalne skrbi u
2014. godini koje su usvojene na 11. sjednici Općinskog vijeća održanoj 22. prosinca 2014.g.;
·       Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Maruševec za 2015. todinu,
koje su usvojene na 11. sjednici Općinskog vijeća održanoj 22. prosinca 2014.g.; 
·       Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području

Općine Maruševec za 2015. godinu, koji je usvojen na 11. sjednici Općinskog vijeća održanoj 22. prosinca 2014.g.;

          -         Godišnji program održavanja komunalne infrastrukture za komunalne djelatnosti koje se financiraju iz sredstava komunalne naknade za 2015. godinu, koji je usvojen na 11. Sjednici Općinskog vijeća održanoj 22. prosinca 2014.g.;         
·      Program javnih potreba u društvenim i srodnim djelatnostima na području
Općine Maruševec za 2015. godinu, koji je usvojen na 11. sjednici Općinskog vijeća održanoj 22. prosinca 2014.g.;

         -          Program raspodjele sredstava za potrebe socijalne skrbi u 2015. godini, koji je usvojen na 11. sjednici Općinskog vijeća održanoj 22. prosinca 2014.g.;

·      Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području

Općine Maruševec za 2015. godinu, koji je usvojen na 11. sjednici Općinskog vijeća održanoj 22. prosinca 2014.g.;

·       Odluka o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih

poslova na području Općine Maruševec, koja je usvojena na 11. sjednici Općinskog vijeća održanoj 22. prosinca 2014.g.;

·       Zaključak o prihvaćanju Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području

Općine Maruševec za 2014. godinu, koji je usvojen na 11. sjednici Općinskog vijeća održanoj 22. prosinca 2014.g.;

           -          Zaključak o donošenju Smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Općine Maruševec u 2015. godini, koji je usvojen na 11. sjednici Općinskog vijeća održanoj 22. prosinca 2014.g.;

·         Odluka o obračunu i naplati naknade za razvoj na vodoopskrbnom području
IVKOM-VODE d.o.o. Ivanec, koja je usvojena na 11. sjednici Općinskog vijeća održanoj 22. prosinca 2014.g.;

7.  Elementarna nepogoda - poplave

-   11. rujna 2014.g. upućen je Županijskoj upravi za ceste Varaždinske županije zahtjev za rješavanje odvodnje oborinskih voda na raskrižju kod semafora u Donjem Ladanju
-   12. rujna 2014.g. upućen je dopis Varaždinskoj županiji, Upravnom odjelu za gospodarstvo regionalnoj razvoj i europske integracije o klizištima i poplavama na području Općine Maruševec;
-   16. rujna 2014.g. upućen je Varaždinskoj županiji, Hrvatskim vodama i Državnoj upravi za zaštiti i spašavanje, Područnom uredu za zaštitu i spašavanje Varaždin zahtjev za proglašenje elementarne nepogode za područje Općine Maruševec;

-  17. rujna 2014.g. na inicijativu Mjesnog odbora III održan je u Društvenom domu Donje Ladanje Zbor građana naselja Donje Ladanje na temu: Odvodnja oborinskih voda;

 -  18. rujna 2014.g. upućen je dopis Hrvatskim cestama d.o.o., Ispostavi Varaždin o manjkavosti na propustu P3 kroz državnu cestu D35 u Jurktincu, a koji prihvaća oborinske vode kanala „Mala mlaka“ koji prolazi kroz Jurketinec. Zatraženo je da se taj propust pregleda i nađe zadovoljavajuće rješenje;

 -  18. rujna 2014.g. upućen je Županijskoj upravi za ceste Varaždinske županije zahtjev za uređenje odvodnih kanala i propusta uz ŽC 2029, temeljem zahtjeva iznijetim na Zboru građana naselja Donje Ladanje održanom 17.09.2014.g.;  17. studenog 2014.g. temeljem zahtjeva Županijske uprave za ceste Varaždinske županije dostavljena je ŽUC-u tehnička dokumentacija za uređenje odvodnih kanala i propusta uz ŽC2029, a   03. prosinca 2014.g. upućena je ŽUC-u požurnica za očitovanje na dopis od 18. rujna 2014.g.;

-   25. rujna 2014.g. dostavljen je zahtjev Hrvatskim vodama za obnovu mosta na kanalu „Črna mlaka“ na „Župnikovom putu“ u Čalincu koji je devastiran poplavama;

-  03. i 07. listopada 2014.g. dostavljeno je Varaždinskoj županiji i Državnoj upravi za

zaštitu i spašavanje, Područnom uredu Varaždin Izvješće o  analizi događaja i poduzetih aktivnosti za vrijeme obrane od poplava na području Općine Maruševec;

  -  7. listopada 2014.g. upućen je zahtjev Hrvatskim vodama za uređenje potoka i kanala na području Općine Maruševec koji nisu u funkciji, a zbog čega dolazi do poplavljivanja okolnih područja;

 -  24. rujna 2014.g. dostavljena je Županijskom povjerenstvu za procjenu šteta od elementarnih nepogoda Varaždinske županije prva procjena štete od elementarne nepogode poplave i porasta razine podzemnih voda za područje Općine Maruševec. Na temelju prve procjene Povjerenstvo je prijavilo ukupnu štetu u iznosu od cca =1.350.000,00 kuna;
-  u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Maruševec zaprimljeno je 98 prijava šteta od elementarnih nepogoda od strane fizičkih i pravnih osoba. Povjerenstvo za procjenu šteta od elementarnih nepogoda na području Općine Maruševec obradilo je svih 98 prijava, obišlo teren i izvršilo procjenu štete. Štete su nastale većinom na podrumskom dijelu građevinskih objekata, uslijed čega su stradali namještaj kućanski aparati, zidovi, stolarija, podovi, zimnica, poljoprivredni proizvodi u podrumima, zatim su štete nastale uslijed klizišta na građevinskim objektima (obiteljskoj kući, gospodarskoj zgradi i nerazvrstanim cestama), te na poljoprivrednim kulturama koje su bile poplavljene. Na temelju zaprimljenih prijava oštećenika o nastaloj šteti i obilaska terena, a sukladno Metodologiji za procjenu štete od elementarnih nepogoda izvršena je konačna procjena štete, te je Povjerenstvo izračunom utvrdilo konačnu štetu na cjelokupno prijavljenoj imovini u iznosu od ukupno 2.041.247,61 kuna.  Konačno izvješće o procjeni štete o elementarne nepogode poplave i klizišta na području Općine Maruševec dostavljeno je 04. studenog 2014.g. Županijskom povjerenstvu za procjenu šteta od elementarnih nepogoda Varaždinske županije;

· zbog problematike oborinskih voda i posljedica njihovog djelovanja ukazivano je svim

nadležnim tijelima (Hrvatskim vodama, ŽUC-u, nadležnim upravnim odjelima Varaždinske županije), te je održano niz uviđaja na području Općine Maruševec sa predstavnicima istih.
8.  Ostale aktivnosti

-   02. srpnja 2014.g. dostavljen je Upravnom odjelu za poljoprivredu i zaštitu okoliša Varaždinske županije ispunjeni upitnik – Izvješće o provedbi Programa zaštite i poboljšanja kakvoće zraka Varaždinske županije za razdoblje 2010. – 2013. godine; 
-   08. srpnja 2014.g. upućena je Hrvatskim cestama d.o.o. Ispostavi Varaždin zamolba za postavu putokaza za Maruševec na rotoru u Gredi. Dana 01.08.2014.g. Hrvatske ceste su odgovorile da ne mogu udovoljiti zahtjevu Općine Maruševec jer sukladno Zakonu o cestama, Zakonu o sigurnosti na cestama, te Pravilniku o prometnim znakovima opremi i signalizaciji na cestama, znakovi obavijesti za vođenje prometa u četvrtom stupnju se postavljaju isključivo na raskrižju i to na mjestu na kojem počinje cesta na koju se znak odnosi, konkretno u ovom slučaju kod raskrižja županijskih cesta ŽC2009 i ŽC2060 u naselju Biljevec; 
-  14. srpnja 2014.g. primljeno je dopunsko Rješenje Ureda državne uprave u Varaždinskoj županiji, Ispostave Ivanec kojim je Oscaru Pongratz-Lippitt-u utvrđena naknada za poslovnu zgradu – Dom kulture i pripadajuće zemljište u iznosu od =393.074,74 kune koju imenovanom treba isplatiti Fond za naknadu oduzete imovine u obveznicama Republike Hrvatske. Fond za naknadu oduzete imovine na navedeno Rješenje uložio je žalbu. 23. rujna 2014.g. održana je u Uredu državne uprave u Varaždinskoj županiji, Ispostavi Ivanec usmena rasprava u vezi zgrada Doma kulture u Čalincu i Kurije u Čalincu. Odvjetničko društvo Hanžeković i partneri d.o.o. kao zastupnik obitelji Pongratz dali su prijedlog za sklapanje nagodbe za zamjenu zemljišta i javnih puteva u vlasništvu Općine Maruševec za suvlasnički dio Doma kulture s pripadajućim zemljištem koji se treba vratiti obitelji Pongratz. Navedeni prijedlog Općinsko vijeće nije prihvatilo. 03. prosinca 2014.g. Ured državne uprave u Varaždinskoj županiji, Ispostava Ivanec donosi novo Dopunsko rješenje kojim se prihvaća žalba Fonda za naknadu oduzete imovinei Oscaru Pongratz-Lippitt-u vraća se u vlasništvo Dom kulture u Čalincu sa pripadajućim zemljištem. Dopunskim rješenjem je konstatirano da Općina Maruševec nije dužna predati zgradu u posjed novom vlasniku dok se sporazumno ili na neki drugi način međusobno ne riješe pitanja ulaganja u zgradu. 
22. prosinca 2014. godine Ured državne uprave u Varaždinskoj županiji, Ispostava Ivanec donosi Dopunsko rješenje kojim se Oscaru Pongratz-Lippittu daje u vlasništvo više stambena zgrada (kurija) u Čalincu . Ovim Dopunskim rješenjem utvđeno je da imenovani dužan sklopiti ugovore o najmu stana sa zaštićenim najmoprimcima u zgradi. 19.01.2015.g. zaprimljena je obavijest Ureda državne uprave u Varaždinskoj županiji, Ispostave Ivanec da je Oscar Pongrat Lippitt uložio žalbu na Dopunsko rješenje od 22. prosinca 2014.g. kojom pobija status zaštićenih najmoprimaca stanarima u zgradi i traži da mu se preda sporni stambeni prostor u posjed.
-  21. srpnja 2014. g. dostavljeni su Varaždinskoj županiji, Upravnom odjelu za poljoprivredu i zaštitu okoliša odgovori vezani uz vijećničko pitanje vijećnice Županijske skupštine Varaždinske županije Ivane Pomahač; 

-  21. srpnja 2014.g. dostavljen je Hrvatskom zavodu za zapošljavanje zahtjev za sufinanciranje zapošljavanja u javnim radovima, a temeljem prijave potreba podnijetih Zavodu 19.03.2014.g., međutim zahtjev nije odobren od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje;
-   29. srpnja 2014.g. dostavljeno je Ministarstvu financija Godišnje izvješće o koncesijama za 2013. godinu;
-   31. srpnja 2014.g. dostavljeni su Državnom izbornom povjerenstvu Republike Hrvatske podaci radi nadzora redovitog godišnjeg financiranja i objave podataka o donacijama tijekom godine za političke stranke, te članove predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave izabranih s liste grupe birača;
-    26. kolovoza 2014.g. sklopljeni su sa Elektrom Varaždin ugovori o korištenju javne usluge na mreži niskog napona;

-   09. rujna 2014. g. dostavljen je Ministarstvu zaštite okoliša i prirode Plan aktivnosti Općine Maruševec veazno uz obveze propisane Zakonom o održivom gospodarenju otpadom sa traženim podacima;

-  7.  listopada 2014.g. dostavljeni su Uredu državne uprave u Varaždinskoj županiji podaci o broju osoba i načinu obnašanja dužnosti općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika;
-  7. listopada 2014.g. dostavljeni su Ministarstvu financija dokazi za provjeru sadržaja Izjave o fiskalnoj odgovornosti za 2013. g
-  21. listopada 2014. g. na zahtjev Ureda dostavljena je Uredu državne uprave u Varaždinskoj županiji Odluka o uvjetima i mjestima za prodaju robe izvan prodavaonica na području Općine Maruševec; 

-  23. listopada 2014.g. održan je sastanak sa predsjednicima Vijeća Mjesnih odbora Općine Maruševec radi pripreme za izradu Planova rada Mjesnih odbora I – V za Proračun Općine Maruševec za 2015. g. i upoznavanje predsjednika Mjesnih odbora I – V sa procedurom kontrole i ovjere računa za komunalne aktivnosti koje se provode na području mjesnih odbora;

 -  24. listopada 2014. g. dostavljeni su Varaždinskoj županiji, Upravnom odjelu za gospodarstvo, regionalni razvoj i europske integracije odgovori vezani uz vijećničko pitanje vijećnika Županijske skupštine Varaždinske županije Ive Loboreca o ulaganjima Središnje države u 2012. i 2013.g. ; 

-  27. listopada 2014.g. objavljen je javni poziv za prijavu programa / projekata za Program javnih potreba Općine Maruševec za 2015.g. kojim su pozvane sve registrirane udruge i druge pravne i fizičke osobe da najkasnije do 05. studenog 2014.g. dostave svoje zahtjeve za prijavu programa radi uvrštenja u Proračun Općine Maruševec za 2015. godinu. Zaprimljene su 23 prijave na navedeni javni poziv. 

-  6. studenog 2014.g. izdani su posebni uvjeti investitoru Varkom d.d. Varaždin za zahvat u prostoru – Sustav prikupljanja i odvodnje sanitarnih otpadnih voda dijela zapadnog područja aglomeracije Varaždin – završna faza zamjenski cjevovodi vodoopskrbne mreže Općine Maruševec, a prema priloženom Idejnom projektu;
-  12. studenog 2014.g. načelnik dostavlja obavijest Ministarstvu financija o namjeri osnivanja Stručnog povjerenstva za davanje koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Općine Maruševec. 19.11.2014. donosi Analizu davanje koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Općine Maruševec i Odluku o imenovanju Stručnog povjerenstva za provedbu postupka davanja koncesija. Dana 21.11.2015. godine objavljena je Obavijest o namjeri davanja koncesije u Elektroničkom oglasniku javne nabave i Internet stranici Općine Maruševec. U postupku su zaprimljene ponude 3 ponuditelja, a temeljem provedenog postupka Općinsko vijeće donijelo je 22. Prosinca 2014.g. Odluku o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Općine Maruševec ponuditelju DIMAX j.d.o.o. iz Varaždina, sa kojim je i sklopljen ugovor o koncesiji na razdoblje od 5 godina;  
-  13. studenog 2014.g. dostavljeni su Varaždinskoj županiji podaci i dokumenti o turističkim kretanjima i Program ukupnog razvoja Općine Maruševec za izradu Strategije razvoja turizma od 2015. Do 20125. Na području Varaždinske županije;
-  25. studenog 2014. g. dostavljeni su Varaždinskoj županiji, Upravnom odjelu za poljoprivredu i zaštitu okoliša odgovori vezani uz vijećnička pitanja vijećnika Županijske skupštine Varaždinske županije Josipa Krtanjeka; 
-  25. studenog 2014.g. dostavljeni su Poreznoj upravi, Ispostavi Ivanec Odluka o porezima Općine Maruševec i Odluka o povjeravanju ili prijenosu poslova utvrđivanja, evidentiranja, nadzora naplate i ovrhe radi naplate općinskih poreza za provođenje radnji u 2015. Godini;

-  na zahtjev podnositelja izdana je 1 potvrda o podmirenim svim obvezama podnositelja prema Općini Maruševec;

-  na zahtjev pojedinih ugostitelja izdano je 9 odobrenja za produženo radno vrijeme u povodu održavanja manifestacija, zabava i partija;

-  na zahtjev vlasnika zemljišta i Porezne uprave Ivanec izdano je 13 potvrda o namjeni zemljišta; 

-  na zahtjev pojedinih pokretnih trgovina izdano je 1 rješenje o odobrenju prodaje putem pokretne trgovine na području Općine Maruševec

-  izdano je 14 rješenja obveznicima plaćanja komunalne naknade o oslobođenju od plaćanja obveze komunalne naknade;

-   izdano je 118 rješenja obveznicima o obvezi plaćanja naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za legalizaciju nezakonito izgrađenih zgrada;
-   izdano je 57 rješenja obveznicima o obvezi plaćanja komunalnog doprinosa;
-   izdano je 27  rješenja korisnicima javnih površina o obvezi plaćanja naknade za korištenje javne površine;
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