
ZAPISNIK

sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Maruševec održane 21. ožujka 2016. godine u prostorijama Općine Maruševec sa početkom u 13:00 sati

SJEDNICI SU BILI NAZOČNI VIJEĆNICI: 

Andreja Ptiček - predsjednica Općinskog vijeća, Marijan Fatiga, Josip Vrbanec, Tomislav Šagi, Dragutin Putar-Matuza, Stjepan Klen, Dragutin Peharda, Blanka Glavica-Ječmenica,  Branko Mavrek, Danijela Možanić-Vrbanec, Dragutin Kišić, Vladimir Kolarić, Vjekoslav Bahun i Branko Đurkas 
NENAZOČNI: Josip Špoljar 
OSTALI NAZOČNI:

Ivan Šagi - načelnik Općine Maruševec, Zdravko Kukec – direktor Markom-a d.o.o., Anka Vincek - voditelj Službe za financije i proračun, Ivan Vlahović – komunalni redar  i Dragica Korpar - voditelj zapisnika.

PITANJA I PRIJEDLOZI VIJEĆNIKA

V. Kolarić postavio je pitanje načelniku da su neki krakovi u Selniku asfaltirani, a ostali ljudi u Selniku pitaju što je sa ostalim krakovima.
Načelnik je odgovorio da su predviđena sredstva u proračunu za modernizaciju nerazvrstanih cesta, a prije par dana došao je javni poziv Ministarstva regionalnog razvoja, te ćemo na taj javni poziv prijaviti dva projekta. Jedan projekt za nerazvrstane ceste i drugi za javnu  rasvjetu. Maksimalno do 1 milijun kuna može se dobiti po ovom javnom pozivu. Pokušati ćemo tu maksimalno riješiti ove odvojke koji su nam po pojedinim naseljima ostali. Sada pripremamo troškovnike i do 29. ožujka trebamo aplicirati ovaj projekt i nadamo se da ćemo to riješiti.

B. Glavica Ječmenica postavila je pitanje predsjednici Općinskog vijeća, zbog čega je današnja sjednica sazvana u 13 sati, budući da znamo da je većina vijećnika zaposlena i u ovo vrijeme rade.

Predsjednica A. Ptiček je odgovorila da je za sazivanje sjednice odgovoran predsjednik Općinskog vijeća i nije poslovnikom definirano da se sjednice održavaju u jutarnjem ili popodnevnom terminu.

B. Glavica Ječmenica je odgovorila da predlaže neka pročelnica pripremi upitnik  za vijećnike putem kojeg  će se vijećnici izjasniti da li su za sjednice prije ili poslije 17 sati i koji dan u tjednu im ne odgovara. Tako da isključimo ono što svima ne odgovara.

Vijećnica je istaknula da je prije 7 godina, kada je vodila forum žena, tražila od načelnika da se postave ležeći policajci na onoj dionici od gaja prema Čalincu. Tamo svi jure brzinom od 80-100 i treba nešto poduzeti, ili ležeće policijace ili pojačanu kontrolu da se ta brzina smanji prije nego netko strada.
Načelnik je odgovorio da će za navedenu primjedbu vijećnice uputiti prema Policijskoj upravi zahtjev jer oni su za to nadležni .

B. Glavica Ječmenica istaknula je da se Općina Maruševec ovih dana našla u medijima sa nekakvim negativnim primjedbama. S obzirom da smo imali još od prije određene  konotacije vezane uz Poduzetničku zonu u Selniku, a tu se sada spominje ime vijećnika gospodina Kolarića i pogodovanje, vijećnica predlaže da se načelnik izjasni po tom pitanju i da se to raščisti.

Načelnik je odgovorio da je Općina Maruševec još 1995. godine donijela jednu viziju da će Općina Maruševec na jednom prostoru oformiti Poduzetničku zonu. Nastavilo se sa tom inicijativu. Sprovođeni su svi zakonski normativi vezani uz Poduzetničku zonu. Sve odluke koje su donašane, donijete su na Općinskom poglavarstvu i Općinskom vijeću. Sve odluke i sva dokumentacija prošla je reviziju. Sva dokumentacija postoji u Jedinstvenom upravnom odjelu i može se provjeriti. Uvijek je pitanje zašto baš tu, a ne negdje drugdje. Prevladalo je to što je to jedno zemljište neobrađeno koje bi se moglo privesti svrsi za Poduzetničku zonu. Mi nismo imali državno zemljište koje bi mogli dobiti i morali smo kupiti zemljište. Mi u zadnjem dijelu nismo mogli isfinancirati svoj dio da bi pratili omjer sufinanciranja 50:50 kako je tražilo ministarstvo i nismo se mogli javiti na sve natječaje ministarstva. Sada smo se javili na natječaj za DTK mrežu, telekomunikacije i drugo i tu smo dobili sredstva. Zona je pri kraju, još slijedi razgovor sa Termoplinom za plinske instalacije i završetak uređenja prometnica i zona će biti riješena, da konačno jednom bude završena, tako da više ne bude prepričavanja o pogodovanju.
Predsjednica A. Ptiček istaknula je da je čitala je nalaze Državnog ureda za reviziju iz 2009.g. koji se odnosi na Poduzetničku zonu, te je pročitala dio tog nalaza. 5 EUR-a bila je cijena za tu zonu i legitimno je postaviti pitanje da li je to bila realna cijena za zonu. Od 1995.g. zona zjapi prazna i dobro je da je načelnik napomenuo da nije Općina isfinancirala svoj dio, te zato nije mogla dobivati daljnja sredstva od ministarstva. Predsjednica je istaknula da ima pitanja za načelnika. Načelnik je rekao da sada ide pripremati dokumentaciju za natječaj do kraja mjeseca. Pitanje je koje druge razvojne projekte Općina Maruševec ima spremne za prijavu na natječaje osim sportsko-rekreacijskog centra. Koje razvojne projekte Općina Maruševec ima spremne za 250 natječaja koji će biti raspisani. Predsjednica je naglasila da pitanje postavlja zbog toga što je već više puta upozoravala da se ti projekti trebaju pripremiti.

Načelnik je odgovorio da je tu projekt sportsko-rekreacijskog centra „Iva“ i on je već mogao biti u natječaju, ali nije bilo natječaja i tako dugo dok nije apliciran on je projekt. Nadalje imamo projekt za nerazvrstane ceste  i  projekt za društveni dom sa igralištem u Selniku.

Predsjednica A  Ptiček – istaknula je da je cijelo vrijeme upozoravala da se trebaju sastati i staviti projekte na papir da se oni pripreme i spreme za natječaje.

Predsjednica A. Ptiček  postavila je pitanje tko je predsjednik Komisije za izmjeru stambenog i poslovnog prostora u svrhu utvrđivanja komunalne naknade.
D. Korpar odgovorila je da je jedan od članova bivši zamjenik načelnika, ali uvidom u rješenje može se točno reći tko je predsjednik jer ne zna napamet tko su članovi.
Predsjednica A  Ptiček – istaknula je da je predsjednik zamjenik načelnika Nedeljko Horvat, a načelnik još nije dao u proceduru prijedlog za njegovu zamjenu.

Načelnik je odgovorio da nije problem ukoliko je trebalo nešto odraditi to su mogla odraditi i ova dva člana, a zamjena za Nedeljka Horvata će se predložiti.

Predsjednica A.  Ptiček postavila je pitanje, obzirom da su predviđena sredstva za naknade predsjednicima MO,  kada će biti  odluka o visini naknade donijeta  na  Vijeću.
Načelnik je odgovorio da će odluka biti donijeta na vrijeme u dogovoru s predsjednicima MO i nitko neće biti zakinuti.

S. Klen postavio je pitanje da li može Autobusni promet Varaždin, od tri linije koje idu od 18 -21 sat na relaciji iz Ivanca prema Varaždinu, preusmjeriti jednu od te tri linije da ide kroz Brodarovec i Druškovec. Ukoliko je potrebno neka se to riješi i sa dijelom sufinanciranja.
Načelnik je odgovorio da isti problem ima i sa učenicima koji idu u srednju školu u Maruševcu, pa će se u razgovor sa Autobusnim prometom uključiti i ova linija koja bi trebala ići kroz Brodarovec. Bilo je riječi o toj liniji, nisu nigdje spominjali sufinanciranje, već samo opravdanost linije sa 10-20 putnika.
S. Klen istaknuo je da bi se nadovezao na gospođu Blanku i drago mu je što je postavila ovo pitanje o terminu sjednice jer je već vijećnik u 4. mandatu i nikada u ovo vrijeme nije bila sjednica Općinskog vijeća. Svi koji rade u gospodarskom sektoru nisu na raspolaganju kad bi predsjednica htjela, te predsjednica mora imati malo osjećaja i za druge. Moli da se navede razlog zašto je sjednica sazvana baš u ovome terminu. Vi samo nagađate što se događalo 2006.g. u vezi Poduzetničke zone i ne znate što se stvarno događalo. Drago mu je da je danas predsjednica tako ažurna sa pitanjima jer da je bila tako ažurna kroz ove 3 godine, sada ne bi postavljala ova pitanja i znala bi koje projekte imamo. Ovi milijuni koje vi navodite to nisu vaši novci, to je IPARD koji je bio pripremljen prije nego ste vi došli. Ne zna koji su to milijuni došli. Jedini milijuni koji su došli u Općinu su milijuni za općinsku zgradu i ovaj sada asfalt. Mi smo mala sredina koji moramo biti kompaktni, a ne se prepucavati po medijima.
Predsjednica A. Ptiček odgovorila je da to što je ona govorila za Poduzetničku zonu nisu nagađanja, nego su to službeni  podaci. Ovo danas je jedini termin koji joj odgovara, a trebalo je danas napraviti sjednicu jer je danas zadnji rok, budući da sjednica mora biti održana najmanje jednom u tri mjeseca i isto si je uzela godišnji odmor za današnju sjednicu. Ona nije pisala o milijunskim projektima, nego o projektima od stotine tisuća kuna, a kada se to zbroji to je onda milijunski iznos.
Načelnik je istaknuo da je žalosno da se nakon jednog dužeg vremena u kojem smo na fleksibilan i kulturan način željeli da Općina Maruševec ne bude politički poligon, događaju ovakve stvari. Ali kada se danas govore neke priče i govori njegovim kolegama, to ga stvarno vrijeđa. Ako je netko strančario onda su to strančarili vaši sponzori, odnosno vaši ljudi koji su vas i preporučili da budete tu gdje jeste. On se prije konstituirajuće sjednice morao crveniti i zelenti zbog toga što su vaši ljudi govorili, jer ni onda se ljudi nisu mogli dogovoriti, a ovo danas je politička odluka, ako se politika nešto dogovori onda to tako je. Nije lijepo da se danas govori da je netko protiv nekoga zbog toga što je on drugog spola i slično, jer takvo ponašanje nikada nije bilo prisutno u Općini Maruševec i neće niti biti. U politici dođe situacija da si sada gore, a sada dolje i to se more prihvatiti.
Predsjednica A. Ptiček istaknula je, Vi načelniče najbolje znate kako smo mi surađivali u protekle 3 godine, ja sam vas pozivala na suradnju za projekte, ali vama i HDZ-u  nije u interesu da se projekti realiziraju. Ja sam vam nebrojeno puta spominjala projekte i stalno slala pozive za projekte u Općinu. Vi ste mi potvrdili i čelni ljudi HSS-a da je pritisak na Vas od HDZ-a i gospodina Stričaka za smjenu predsjednice.
B.  Mavrek – moli da se ta pitanja ostave za 14. točku i da se tamo to riješi. Postavlja pitanje koliko je rekonstrukcije javne rasvjete napravljeno u Općini Maruševec.
Načelnik  je odgovorio da je 40 i nešto posto mreže rekonstruirano, odnosno stavljeno na betonske stupove i kablirano. Napravljeno je organizirano od rotora do semaforma u Donjem Ladanju. Sada je na redu od Jurketinca do Koškovca na D35. Na ovim mrežama je napravljena rekonstrukcija javne rasvjete, ali ne u smislu i novih zakona, te će sukladno tome trebati rasvjetna tijela zamjeniti.
B.Mavrek – da li Općina raspolaže tim stupovima na koje stavlja javnu rasvjetu. Istaknuo je da to pita u vezi DTK mreže.
Načelnik – Općina ne može raspolagati sa tim stupovima, jer je to u nadležnosti Elektre, a u nadležnosti Općine je samo javna rasvjeta. Kada ćemo raspisivati novi natječaj za održavanje javne rasvjete, to više neće moći održavati Elektra nego drugi ovlašteni izvođači.
Predsjednica je za sjednicu predložila sljedeći

                                                              DNEVNI RED:

1.   Pitanja i prijedlozi vijećnika

2.   Usvajanje zapisnika sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Maruševec održane 

      22. prosinca 2015.g.

3.   Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti Upravi groblja – „Markom“-u d.o.o. na

      prijedlog Godišnjeg  plana upravljanja grobljima u Maruševcu i  Druškovcu za 2016.

      godinu

4.   Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti „Markom“-u d.o.o. na prijedlog Godišnjeg

      plan prihoda i rashoda za 2016. godinu

5.   Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu općinskog načelnika Općine 

      Maruševec za razdoblje od 01.07.2015. – 31.12.2015.g. 

6.   Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća općinskog načelnika o izvršenju Plana

      gospodarenja otpadom Općine Maruševec za 2015. godinu

7.   Izvješće općinskog načelnika o provedenom natječaju za imenovanje pročelnice

      Jedinstvenog upravnog odjela Općine Maruševec

8.   Donošenje Odluke o raspodjeli sredstava za redovito financiranje političkih stranaka

      Iz Proračuna Općine Maruševec

9.   Donošenje  Rješenja o imenovanju Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja Općine 

      Maruševec

10. Donošenje Pravilnika o zaštiti arhivskog i registraturnog gradiva Općine Maruševec

11. Izvješće Povjerenstva za raspolaganje nekretninama o provedbi Natječaja za prodaju
      nekretnina u vlasništvu Općine Maruševec, KLASA: 940-03/15-01/01, URBROJ: 2186-  

      017/15-01 od 27. studenog 2015.g.

12. Raspisivanje Natječaja za prodaju nekretnine k.č.br. 2373/3 k.o. Maruševec i donošenje 

      Rješenja o imenovanju Povjerenstva za raspolaganje nekretninama  

13. Donošenje Zaključka o oslobađanju operativnih vatrogasaca Vatrogasne zajednice 

      Općine Maruševec od plaćanja komunalne naknade za 2016. godinu

14. Prijedlog za razrješenje od dužnosti predsjednice Općinskog vijeća Općine Maruševec

      prije isteka mandata Općinskog vijeća

J. Vrbanec – iznio je prijedlog grupe vijećnika (8 vijećnika) za dopunu i izmjenu dnevnog reda. Grupa vijećnika predlaže izmjenu dnevnog reda na način da točka 14. ide kao točka 3., te se predlaže dopuna dnevnog reda sa točkom  4. koja bi glasila: Izbor novog predsjednika Općinskog vijeća Općine Maruševec, a sve ostale točke dalje se nastavljaju.
Prijedlog za dopunu dnevnog reda zajedno sa prijedlogom odluke o izboru predsjednika Općinskog vijeća Općine Marušeec, potpisani od strane grupe vijećnika (8 vijećnika) kao predlagatelja uručeni su u pisanom obliku predsjednici Općinskog vijeća i vijećnicima.

Sa 11 glasova „za“ Općinsko vijeće usvojilo je prijedlog za dopunu dnevnog reda.
Sa 11 glasova „za“ Općinsko vijeće usvojio je prijedlog za izmjenu dnevnog reda.
Općinsko vijeće sa 11 glasova „za“ prihvatilo je predloženi dnevni red sa usvojenom  dopunom i izmjenom dnevnog reda.
TOČKA 1. Pitanja i prijedlozi vijećnika je odrađena.
Točka 2.

B. Glavica Ječmenica dala je primjedbu na njezinu izjavu navedenu u zapisniku na stranici  8. Vijećnica predlaže da se njezina izjava preuredi, odnosno uskladi sa onim što je stvarno  govorila. Ona je govorila da se ne može razgovarati samo o naknadama predsjednika MO, a bez da se rasprave i usklade relacije tih naknada sa naknadama vijećnika i predsjednika ili predsjednice Općinskog vijeća, jer ako vijećnik u Općini Maruševec na godišnjoj razini  prima naknadu  od oko 800 ili 850 ili 600 kuna, ovisno o tome koliko je bio na sjednicama,  a prema novom prijedlogu, predsjednici mjesnih odbora bi primali naknadu godišnje od oko 600 kuna, a predsjednica, odnosno predsjednik Općinskog vijeća prima na godišnjoj razini naknadu preko 14.000 kuna, trebalo bi malo uskladiti i utvrditi ove relacije. 

Vijećnica je istaknula da također kod njezinog navoda da će glasati za proračun jer je dogovoren, nije htjela reći da je netko s njom dogovarao proračun nego je to rekla stoga što je proračun bio najprije na prvom čitanju, nakon kojeg su svi mogli dati svoje amandmane, a zatim nakon usklađenja na drugom čitanju, odnosno da je bio dva puta na razmatranju  i usklađivanju stavova i stoga se smatra da je Proračun usklađen i to je bio njezin razlog za glasanje za Proračun. 
Stoga vijećnica predlaže da se ove primjedbe unesu u zapisnik.

- Općinsko vijeće jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK
Usvaja se zapisnik sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Maruševec održane 22. prosinca  2016. godine, sa primjedbama vijećnice Blanke Glavica-Ječmenica.

Točka 3.
B. Mavrek postavio je pitanje povodom čega je dat prijedlog za razrješenje od dužnosti predsjednice Općinskog vijeća Općine Maruševec.
Predsjednica A. Ptiček pročitala je prijedlog za njezinu smjenu i istaknula da je iz njega vidljivo da nema nikakvih objektivnih razloga za njezinu smjenu osim političke odluke.
B. Mavrek istaknuo je da mu je čudno zašto je mijenjaju budući da su je sami odabrali.  Postavio je pitanje da li ćete vi u ovoj jednoj godini donijeti nešto što će se u ovoj jednoj godini koja slijedi vidjeti i poznati, dali već vi imate kakve projekte u vezi toga i da li ćemo mi kao mještani naše Općine sa time nešto dobiti i nešto novo vidjeti.
J. Vrbanec istaknuo je da će, budući da je on prozvan, dati i odgovor. Prijedlog i obrazloženje prijedloga primili su svi vijećnici, a kao što i piše u obrazloženju prijedloga budući da je došlo do promjene državne strukture vlasti i do novog preustroja vijećnika u ovom Općinskom vijeću u odnosu na situaciju prilikom konstituiranja Vijeća.
Predsjednica A. Ptiček postavila je vijećniku pitanje da li to znači da je netko prešao iz HDZ-a ili HSS-a u drugu stranku.
J. Vrbanec istaknuo je da ne želi više govoriti i davati nikakve informacije jer ne želi da ga netko prekida kada govori jer on nikoga nije prekidao.

B. Mavrek istaknuo je da znamo da predsjednik vijeća nema ovlasti za realizaciju projekata, a najveće ovlasti imali su načelnik i zamjenik načelnika. Ne zna da li smo u protekle tri godine od strane zamjenika načelnika koji je bio iz HDZ-a dobili nešto u Proračun. Misli da smo zadnje tri godine radili svi zajedno jako dobro i da smo nešto doprinijeli razvoju Općine. Kroz 20-25 godina vidimo koliko se u ovoj Općini napravilo. U ovoj godini dana trebali smo se još strprejeti i nastojati donijeti svaki najviše koliko možemo i lobirati koliko možemo, bez obzira na stranku, ako je tko imao kakvi projekt mogao ga je tu donijeti i predložiti. Ne zna da li je to sada nekakav igrokaz i ne vidi ništa opipljivo i konkretno iza toga jer ne vidi što će to donijeti bolje našoj Općini. Izbori će biti i svi će imati prilike i vremena da se dokažu.
Sjednici se pridružio vijećnik Dragutin Peharda.

D.Kišić istaknuo je da je u zadnjih desetak dana najprozivanija osoba u ovoj Općini putem pisanih i elektroničkih medija i osjeća se potrebnim da na ovom Vijeću nešto razjasni i da vijećnici sami donesu sud da li ne govori istinu Kišić ili Šagi, već da li laže Kišić ili Ptiček. Osjeća se osobno povrijeđenim iznesenim uvredama predsjednice na njegov račun i račun ostalih vijećnika, ali neće odgovarati osobnim uvredama predsjednici jer to nije njegov način komuniciranja. Ovakav način nastupa u medijima nikada nije bio prisutan do sada u Općini Maruševec. Istaknuo je da želi pojasniti način izbora predsjednice na konstituirajućoj sjednici. Način na koji je predsjednica izabrana ličio je na političku trgovinu. On je bio osobno protiv takve trgovine i nije želio u njoj sudjelovati. U toj trgovini su obećani veliki projekti Općini Maruševec i brda i doline. On je cijelo vrijeme podržavao ovu priču nadajući se da će se ti obećani projekti odraditi, on nije imao ništa osobno protiv predsjednice Općinskog vijeća, osim možda protiv načina vođenja sjednice. Istupi predsjednice na jedan grubi i nekorektan način jako su ga iznenadili i ne zna gdje je predsjednica našla baš u njemu političkog protivnika. Neugodno ga je ova priča iznenadila i nije to očekivao od predsjednice. O svemu iznesenom govori i vrijeme održavanja današnje sjednice. Ne zna od kud predsjednici  informacije o pritisku HDZ-a. Osam potpisa vijećnika jasno govori što vijećnici misle. Kakav pritisak mogu Kišić i Kolarić imati na 5 vijećnika HSS-a. On se SDP-om nikada nije bavio. Ne zna otkuda predsjednici pravo da govori da on radi rušenje, spletke i podmetanja. Takvim načinom on se nikada nije bavio niti se neće baviti. Zatim se navodi da je zamjenik načelnika pod čudnim okolnostima napustio mjesto zamjenika načelnika. On ne opravdava njegov postupak, ali on je mladi čovjek i otišao je van raditi da zbrine svoju obitelj, kao i veliki broj naših mladih ljudi. Zamjenik načelnika čim je napustio tu funkciju odrekao se odmah i svoje naknade i tu je pokazao da je korektan. Nadalje spominje se necivilizirano ponašanje vijećnika Kolarića na sjednici. On je nastupio emotivno kada je zatražio da se uvrsti u dnevni red dopuna dnevnog reda da naši branitelji dobe prostorije u ovoj našoj općinskoj zgradi koja je građena za naše ljude, a vi ste odbili taj prijedlog za dopunu dnevnog reda. Govori se o lošim rezultatima HDZ-a na izborima, a koliko je to SDP dobio mjesta u Vijeću da može govoriti o lošem rezultatu HDZ-a. Dalje se navodi da između HSS-a i HDZ-a vlada loša komunikacija, što apsolutno nije točno. Istaknuo je da je on u prošlom mandatu bio predsjednik Općinskog vijeća i tada se napravila  i ova općinska zgrada u suradnji HDZ-a i HSS-a., a i brojni drugi projekti. Očiti cilj predsjednice je zavaditi HDZ i HSS.  Navodi se da Kišić koji je predvodnik ove inicijative ne poznaje materiju. Kišić je bio predsjednik Općinskog vijeća u dva mandata i dobro barata sa materijom, a predsjednica  očito ne razumije elementarnu stvar da za donošenje odluka u Općinskom vijeću treba većina. Vaša kolegica napustila je SDP iz svojih razloga, a sigurno ima dobre razloge zašto je to napravila i spali ste samo na jednu osobu u Općinskom vijeću i već tada se prije godinu dana trebala dogoditi smjena predsjednice. Mi imamo još jednu godinu mandata pred sobom i tu se da jako puno toga još napraviti. Ali ako tu nema dijaloga između predsjednice i načelnika, onda se to ne može odraditi. Za Poduzetničku zonu Selnik zločesto je prozivana osoba od koje je kupljeno zemljište. Predsjednica navodi da je u posljednje dvije godine uz podršku načelnika i zaposlenika Općine bila angažirana na 13 projekata Općine Maruševec u vrijednosti od nekoliko milijuna kuna, te se postavlja pitanje što rade stručne službe u Općini Maruševec i načelnik Općine Maruševec ako je predsjednica odradila 13 projekata u dvije godine. Taj čin zamjene predsjednika ako će se dogoditi Općinu neće ništa koštati, a tu se digla tolika buka. Ovim priopćenjima očito se želio steći dojam političke žrtve, spominje se tu čak i omalovažavanje žena, a on nikada nije omalovažavao žene i nikad to neće činiti. Zašto se  dogodio prijedlog za zamjenu predsjednice, zato što je upitna većina u Vijeću i to je glavni razlog zašto se to dogodilo, a uz to i određeni čimbenici u vlasti su se posložili. Drago mu je što se predsjednica danas konačno uključila i u aktualni sat.
Predsjednica A. Ptiček odgovorila je da kada ste predsjednik onda dnevno komunicirate sa načelnikom i upravnim odjelom i ne trebate postavljati pitanja na sjednici Općinskog vijeća. I to je dokaz dobre suradnje sa načelnikom. Samo za ono što ne možete kroz razgovor riješiti postavljate pitanje na Vijeću. Načelnik se na njihovu suradnju nikada nije žalio, a ni Vi se u Vijeću nikada niste žalili. Vi ako ste željeli pomoći Općini i da Vam nisu u prvom redu osobni interesi, mogli ste se kao vijećnik ukoliko ste htjeli i mogli, uvijek uključiti i pomoći u realizaciji projekata. Zato je i postavila pitanje koje projekte Općina ima pripremljene, a koji će se onda u ovih godinu dana realizirati. Predsjednica je istaknula da i zato postavlja pitanje gospodinu Kišiću za koje ministarstvo će on biti angažiran kao predsjednik Općinskog vijeća. Ovim putem ništa konkretno niste demantirali i rekli, nema objektivnih primjedbi na rad predsjednice i jedini razlog za njezinu smjenu je politička trgovina i to je legitimno. Ne zna gdje u Statutu piše da je ona zadužena za koordinaciju projekata. Ona nije rekla da je ona sama zaslužna za realizaciju 13 projekata, nego je rekla da je u suradnji sa stručnim službama i načelnikom odradila projekte. Stručne službe i načelnik mogu potvrditi koliko inicijativa je došlo od nje ako ne na dnevnoj, onda na tjednoj bazi od obavijesti o objavi projekata, do pripreme i odvožnje projekata u ministarstvo, a za što nikada nije tražila niti kune za naknadu troškova i još mnoge stvari. O tome ste trebali razgovarati sa načelnikom i onda bi to sve znali i zato je rekla da je loša komunikacija između HDZ-a i načelnika.
S. Klen – želi pojasniti gospodinu Mavreku kako je tekao izbor predsjednice Općinskog vijeća 2013.g. jer on nije bio uključen u razgovor nego je vani čekao. On je bio član vijeća još kada je predsjednica išla u Osnovnu školu. On je stalno najviše kritizirao načelnika i to se iz zapisnika može vidjeti. Bio mu je protukandidat dva puta ali nije ga uspio smijeniti. Nakon tog dugogodišnjeg njegovog rada u Općinskom vijeću, načelnik je njemu predložio da bude predsjednik Općinskog vijeća da se osigura suradnja sa državnim nivoom, bez obzira što je HSS i HDZ pobijedio u Općini Maruševec, da Općina što više realizira. Nije bio kandidat svoje stranke za predsjednika Općinskog vijeća, nego je bio kandidat protivničke stranke za predsjednika. On je još uvijek član stranke HNS, smijenili su ga iz Odbora, niti jednog laburistu nije učlanio niti na jednom sastanku nisam bio. Možda je jedini vijećnik u Hrvatskoj koji je dao svoje novce za kampanju HNS-a i SDP-a i nitko njegovu kampanju nije financirao. Nitko ga nije financirao i on je dao osobno kao Klen Stjepan novce SDP-u. Za svoju kampanju je imao više . Tu se događalo što se događalo. Ali to je bilo kako je bilo. Mi smo otišli u svoju sobu dogovorili kao zajednički stranački partneri drugo i vi ste sada pokazali svoje pravo lice. Nikome ništa nisam dužan, nitko me nikada nije financirao. Radio sam za svoju stranku i za svoj kraj. Prozivao je načelnika uvijek i dalje će ga prozivati ako treba, uvijek je otvoren bez fige u džepu. Gospodin Mavrek ne zna što se dogodilo kada su materijali bili gotovi i trebalo je glasati, kada je tu bio javni bilježnik i trebalo je potpisati, recite otvoreno i imajte hrabrosti reći što se onda dogodilo. Recite istinu pred ovim ljudima što se tada dogodilo i svima će sve biti jasno. Oni su sada u državi na vlasti i njihovo je legitimno pravo da imaju svog predsjednika Općinskog vijeća, a mi se vrijeđamo SDP i HNS. Tu u 18 sati i deset minuta znate što se događalo. Njega nije zvala njegova stranka HNS za koju je radio 13 godina nego HSS. 

D.Peharda- njegov stav i članovi HNS-a podržavaju Andreju do kraja mandata i ovi koji je žele smijeniti samo su je uzdigli jer ne mogu neki stari vijećnici biti stalno tu kao vječni vijećnici, moraju tu biti i mlade snage.
B. Mavrek – on nije protiv demokratskih promjena za bolje. Njega ne interesiraju ove prepirke. Njega interesira koliko će se tko zalagati za našu Općinu i koliko će tko doprinjeti razvoju Općine, bez obzira bio to HDZ, HSS, HNS ili SDP. On je za to da bude bolje. Jasno mu je da je sve to politički uvjetovano. Projekti koji dolaze u našu općinu ne smiju biti politički uvjetovani ako su dobrodošli za našu Općinu, sve projekte treba prihvatiti i odraditi.
B.  Glavica-Ječmenica kratko se želi osvrnuti na prijedlog za donošenje odluke, da je možda bilo malo drugačije formulirano, malo poštenije, možda svega toga ne bi bilo. Vi ste možda izazvali predsjednicu da se očituje na ovu svoju koordinacijsku ulogu, a trebali ste otvoreno napisati da ta osoba nije ispunila vaša očekivanja, a cijelo vrijeme govoriti da je sve u redu, a onda kada dođe do toga onda okrećete ploču. Napisati da ta osoba nije ispunila svoju ulogu, a  i nevažno je što se tu u vijeću promjenila struktura, ona je nezavisna alli to nema veze. Nije očekivala takvu reakciju. Predsjednik vijeća je politička funkcija. Predsjednik OV može biti najpoštenija, najobrazovanija osoba i sve naj naj, ali to može biti i osoba sa osnovnom školom, tu nema struke ali to je politička funkcija i želja političke većine. Zasmetalo ju je što je Općina Maruševec dobila jedan veliki negativni publicitet, tu su iznesene uvrede putem medija da su ljudi nesposobni, da ne znaju. Sve te godine vijećnici su se poštivali i nisu se vrijeđali putem medija.. Tu je jako mala sredina i treba svakog čovjeka poštivati, a ne ih vrijeđati i omalovažavati. Možemo se ne slagati sa stavovima, ali moramo poštivati svakoga kao čovjeka. To jako vrijeđa kada se za nekoga govori da je nesposoban i slično. Moglo je proći u tišini, da se uruči buket predsjednici i zahvali joj se za trogodišnji rad. Drugo su politička nadmudrivanja, sve je moglo mirno i lijepim tijekom proći, a ne na ovakav način. Ona će biti suzdržana u ovom glasanju jer je prije digla ruku za nju kod izbora.

A Ptičkek osvrnula se na komentare i rekla da ona od kada se vratila u ovu Općinu ne treba buket cvijeća, ni pohvale. Vratila se u ovu Općinu nakon 7 godina i angažirala se ovdje jer je smatrala da neke stvari tu stagniraju i treba ih pokrenuti i doprinijeti  razvoju Općine. Ona nije nikada imala necivilizirano ponašanje, bilo sa gospodinom Kišićem ni gospodinom načelnikom. Njezino istupanje u javnosti bilo je ponukano obrazloženjem prijedloga za smjenu, jer staviti u obrazloženje to što se promijenila vladajuća struktura ne treba se mijenjati struktura u Općini da bi se realizirali projekti. A sve što je navela i za gospodina Kišića i Kolarića su provjerene stvari koje se mogu naći u zapisnicima. Što se tiče HSS-a i HDZ-a to se ona nije sama sjetila nego su joj to oni sami potvrdili. Njoj je HSS potvrdio više puta da na njih HDZ vrši pritisak. Ona je govorila o elementarnim neznanjima iz razloga što je stalno na sjednicama govorila o neopravdanim sredstvima za Poduzetničku zonu Selnik, a vijećnik Kišić je i dalje postavljao isto pitanje na sjednici o daljnjim ulaganjima u zonu. Svojim radom u vijeću pokazala je da je objektivna i nepristrana. 
I.  Šagi – HSS i HDZ nitko neće razjediniti i na HSS nitko ne može utjecati. Bilo je u razgovorima sa predsjednicom da idemo održati sjednicu Općinskog vijeća sa radnim točkama koje treba odraditi prije Dana Općine. On je predložio da se održi jedna radna sjednica da donesemo potrebne odluke radi približavanja Dana Općine, a druga na koju će ići prijedlog za smjenu. On je na jednom sastanku u Varaždinu sa predsjednicom rekao, zar mislite da gospodin Stričak neće urigirati da napravimo nešto kao što se napravilo ono na početku. Nikada nije bilo rečeno da netko vrši pritisak na HSS. Vijećnici su se sastali i dogovorili. O ovoj smjeni se govorilo već dvije godine i predsjednica ga je znala pitati o tim informacijama o smjeni, a on joj je odgovorio da tako dugo dok njemu ne bude dostavljen prijedlog za smjenu u kuloarima se može pričati što hoće. Prema tome svaljivati sada krivnju na načelnika nije u redu. On se jedno jutro posvađao sa predsjednicom putem telefona jer je ona rekla da on perfidno radi na smjeni, na što je on odgovorio da je onda on lopov i prekinuo liniju. Nakon određenog perioda čovjek ne očekuje da će se netko tako ponašati. Vidi se da mu je trebalo da mu vrijeme pokaže sa kime možeš surađivati, a sa kime ne možeš. Drago mu je da je predsjednica nosila u Zagreb projekt za 37.533,00 kune sa kojim smo promijenili LED rasvjetu od tornjića do Općine. Spisak realiziranih projekta je tu i on može biti dostavljen svima i medijima. Nakon svega ovoga potruditi će se sazvati tiskovnu konferenciju da se sve pojasni.

Predsjednica A. Ptiček  odgovorila je da njoj nije smiješno ni 37.000 kuna, te da se  načelnik onda nije ni potrudio niti to voziti u Zagreb. Načelnik dobro zna na koje je sve projekte ona utjecala. Ništa se nije promijenilo u suradnji i ništa se ne bi promijenilo, osim da si načelnik želi osigurati sigurnu većinu u Vijeću za donošenje odluka i to je legitimno. Da li je načelnik bio korektan kada je došao k njoj sa prijedlogom da redovne točke dnevnog reda idu na jednu sjednicu, a da ide posebna sjednica samo sa točkom razrješenja. Istaknula je da je rekla da nije logično da onda budu dvije sjednice, već da sve ide na jednu sjednicu. Na taj način onda si je i ona rasporedila svoje vrijeme.
Načelnik je odgovorio da  je išao drugom logikom možda bi tu bilo i sto i nešto tisuća kuna, a ne samo trideset sedam tisuća, ali to je sada gotovo.
B. Đurkas istaknuo je da predsjednica nije dala odgovor gospodinu Klenu na koji način je došla za predsjednicu Općinskog vijeća. On je postavio određeno pitanje. Došli ste na taj način što ste bombardirali naš dogovor za koji smo imali dogovorenu većinu od 12 vijećnika, ali moralo se vas izabrati.
A. Ptiček odgovorila je da je ona bila nositelj liste za Općinsko vijeće. Nije znala da su vijećnici bili prisiljeni glasati za nju. Mislila je da je izabrana legitimno kao što je i legitimno sada razrješuju dužnosti.
Načelnik je istaknuo da želi biti legitiman i smiren, a predsjednica sada tako izražava poštenje, a zna što se događalo onaj sat prije konstituirajuće sjednice kada se gospodin Habek nije mogao skinuti sa mobitela. Čudi se drskosti što sada predsjednica govori toliko o svome poštenju, a svi drugi su nepošteni.
A Ptiček odgovorila je načelniku zašto su podržali nju kao predsjednicu, jer ako su željeli mogli su ići s HDZ-om i dati mu podršku. Mogli ste ići sa njima, ali ste osobno rekli da su oni dobili samo dva vijećnika i da nećete ići s njima.
S. Klen postavio je pitanje predsjednici da ako je ona bila nositelj liste da li je zato bila u zakonskoj obvezi biti predsjednica Općinskog vijeća. On je bio predložen za predsjednika, ali ona je bila postavljena jer je bilo obećano da će Općini Maruševec dobiti pomoć sa viših razina. Svi smo htjeli da dođe pomoć u Općinu Maruševec, ali to se nije dogodilo. On je bio smijenjen u roku od 10 minuta, ali zato nije molio i klečao za to jer ne živi od toga, ima svoj posao i živi od toga. I zato je sada došlo do toga do čega je došlo. Promijenila se vlast i žele sada smijeniti predsjednicu koja je bila instalirana političkim putem. Bavite se time što ste završili, ali medicinu niste završili. Tu koliko nas vidite mi nemamo koristi od ove politike. Nemojte nas ucjenjivati koji smo tu domaći i želimo pomoći i napraviti nešto u Općini, a vi i dalje možete lobirati za Općinu Maruševec.
A.  Ptiček odgovorila je da u ove tri godine nije bilo prigovora na njezin rad. Svojim radom je dokazala da nikakve koristi od toga nije imala, a ovakvim obrazloženjem mladim se ljudima govori da nisu dobrodošli u Općinu Maruševec. Iz ovog je vidljivo ako ste sposobni da niste dobrodošli jer postoje ljudi koji misle da su zbog tri mandata u politici predodređeni da budu na određenoj poziciji za stalno. Naučila je iz svega toga kako se u lokalnoj politici ne radi i kako se ne sudjeluje u lokalnoj politici.
Općinsko vijeće sa 9 glasova „za“, 4 glasa „protiv“ i 1 „suzdržan“ donosi

ODLUKU
o razrješenju od dužnosti

predsjednice Općinskog vijeća Općine Maruševec

prije isteka mandata Općinskog vijeća

I.

Andreja Ptiček, mag.nov. iz Koretinca 85 razrješuje se od dužnosti predsjednice Općinskog vijeća Općine Maruševec prije isteka mandata Općinskog vijeća.

II.

Danom donošenja ove Odluke o razrješenju od dužnosti, Andreji Ptiček, mag.nov. prestaju sva prava na temelju obavljanja dužnosti predsjednice Općinskog vijeća Općine Maruševec.

III.

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o izboru predsjednice Općinskog vijeća Općine Maruševec, KLASA: 021-05/13-01/04, URBROJ: 2186-017/13-20 od

14. lipnja 2013. godine („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 36/13).
IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.

Razriješena predsjednica Andreja Ptiček zahvalila je svima na dobroj suradnji.

U skladu sa odredbom članka 79. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Maruešvec („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 11/13 i 43/15)  vođenje sjednice preuzeo je potpredsjednik Općinskog vijeća Marijan Fatiga.

Potpredsjednik Općinskog vijeća Marijan Fatiga odredio je kratku  stanku u trajanju od  15 minuta kako bi se mogla održati sjednica Komisije za izbor i imenovanja.

Nakon proteka određene stanke, sjednica je nastavljena. 

Točka 4.
Potpredsjednik Općinskog vijeća Marijan Fatiga dao je riječ predsjednici Komisije za izbor i imenovanja Blanki Glavici – Ječmenici.
Predsjednica Komisije za izbor i imenovanja B. Glavica-Ječmenica podnosi Općinskom vijeću Izvješće sa sjednice Komisije za izbor i imenovanje koja je sazvana i održana 21.03.2016.g. u vrijeme trajanja stanke sjednice Općinskog vijeća, te su sjednici prisustvovali svi članovi Komisije za izbor i imenovanje. U Izvješću navodi da je Komisija za izbor i imenovanja razmotrila prijedlog  odluke koji je podnijelo 8 vijećnika Općinskog vijeća za izbor Dragutina Kišića, oec. iz Jurketinca 100 za predsjednika Općinskog vijeća, te su jednoglasno donijeli Zaključak, kojim su utvrdili da je prijedlog 8 vijećnika pravovaljan (potrebna je najmanje 1/3 vijećnika), te se takav prijedlog Odluke prosljeđuje Općinskom vijeću Općine Maruševec za izbor novog predsjednika Općinskog vijeća. 

A. Ptiček istaknula je da je prijedlog 1/3 vijećnika pravovaljan i Komisija za izbor i imenovanja nije se niti trebala sastajati.
Potpredsjednik je odgovorio da se to znalo, ali se htjelo da i Komisija za izbor i imenovanja razmotri ovaj prijedlog odluke.

Općinsko vijeće sa 10 glasova „za“, 1 „protiv“ i  3 „suzdržana“ donosi
ODLUKU

o izboru predsjednika Općinskog vijeća Općine Maruševec

I.

Dragutin Kišić, oec. iz Jurketinca 100 bira se za predsjednika Općinskog vijeća Općine Maruševec.

II.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.
Vođenje sjednice preuzeo je novi predsjednik Dragutin Kišić. Zahvalio se vijećnicima na izboru i dosadašnjoj predsjednici Općinskog vijeća na dosadašnjem vođenju Općinskog vijeća i svima zaželio dobru suradnju i uspješan rad.

Točka 5.

Z. Kukec obrazložio je prijedlog Godišnjeg plana upravljanja grobljima u Maruševcu i Druškovcu za 2016. godinu. Ovaj Godišnji plan vijećnici su već razmatrali na sjednici Skupštine Markom-a.
-Općinsko vijeće jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

I

Daje se suglasnost “Markom”-u d.o.o. na prijedlog Godišnjeg plana upravljanja grobljima u Maruševcu i Druškovcu za 2016. godinu.

II

Godišnji plan upravljanja grobljima u Maruševcu i Druškovcu za 2016. godinu  sastavni je dio ovog Zaključka.

III

Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Točka 6.
Z. Kukec obrazložio je prijedlog Godišnjeg plana prihoda i rashoda za 2016. godinu.
B. Mavrek postavio je pitanje da li će se  kredit  ishoditi za novo ili rabljeno vozilo.
Z. Kukec odgovorio je da se kredit planira uzeti za rabljeno vozilo, ali nakon dobivene suglasnosti Skupštine i Općinskog vijeća
-  Općinsko vijeće jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

                                                                    I

Daje se suglasnost “Markom”-u d.o.o. na prijedlog Godišnjeg plana prihoda i rashoda za 2016. godinu.

II

Godišnji plan prihoda i rashoda „Markom“-a d.o.o. za 2016. godinu  sastavni je dio ovog Zaključka.

III

Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Točka 7.

Načelnik je podnio Izvješće o svom radu u razdoblju od 01.07.2015. – 31.12.2015. godine
V. Kolarić predložio je da načelnik sa direktorom Kukecom i predsjednikom MO svaki tjedan obiđe jedan mjesni odbor i da se direktno u komunikaciji sa MO na terenu napravi raspored rada, kako bi se aktivnosti nesmetano odvijale i kako ne bi bilo zastoja u radovima i komunikaciji.
Načelnik je odgovorio da upravo na ovakav način rade već mjesec dana i to dobro funkcionira.

A.  Ptiček predložila je da bi možda bi bilo dobro da se u izvješću načelnika ubuduće pobroje svi sastanci sa predsjednicima MO, sa školama i ključnim institucijama, jer takvih aktivnosti ima ali se ovdje ne vide. Neka se sve te aktivnosti ubuduće pobroje i prilože izvješću načelnika.
Načelnik je odgovorio da se slaže i da to nije problem.

Općinsko vijeće jednoglasno donosi

                                                          ZAKLJUČAK

                                                                    I

Prihvaća se Izvješće o radu općinskog načelnika Općine Maruševec za razdoblje od 

01. srpnja 2015. do  31. prosinca 2015. godine

                                                                   II

Izvješće iz točke I sastavni je dio ovog Zaključka.

Točka 8.
Načelnik je izvijestio vijećnike o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Maruševec za 2015. godinu. Bilo je primjedbi na sakupljanje tog otpada koji se razvrstava putem vreća. Tu primjedbu dali smo direktoru na uvid. Jer vreće vjetar otpuhne kada ih prazne ostave. Napravili smo pomak sa zelenim otocima. Ali tu su isto problemi i tu malo Ivkom šepa. Malo ćemo svi skupa nastojati utjecati na Ivkom. Oni se još uvijek pozivaju na nedonošenje pravilnika od strane Vlade. Treba nastojati da se razvrstavanje započne na kućnom pragu i morati ćemo se potruditi da svim pritiscima utječemo na to da se taj postupak poboljša. Trebati će još i te deponije nastojati do kraja riješiti.
B. Glavica-Ječmenica istaknula je da je situacija što se vreća tiče ista kao i prošle godine i da ona još uvijek u 5 pokušaja nije dobila vreće za otpad koji se sortira. Zatim nadalje u Izvješću stoji da putem edukativnih listića educiraju ljude. Takav edukativni listić nikada nije dobila. Vijećnica je predložila da Vijeće donese Zaključak sa kojim će se ići prema Ivkom-u sa svim ovim primjedbama i da im se uz sve navedeno sugerira i da educiraju ljude da ne bacaju  žarulje koje u sebi imaju živu, već da ih posebno sakupljaju, te da se temeljem toga Zaključka Ivkom-u odredi obaveza da Ivkom izvijesti Općinsko vijeće što se napravilo.
V. Kolarić istaknuo je da podržava gospođu Blanku, te da ni on nikada te vreće nije vidio. Slaže se da idemo sa zaključkom prema Ivkom-u i da se to odradi.
B. Mavrek naglasio je da je on ostavio vani bilo kakvu vreću, te gore napiše što je unutra i uvijek su uzeli tu vreću bez obzira što je unutra. Žarulje spadaju u kategoriju baterije.
Općinsko vijeće jednoglasno donosi

  Z A K L J U Č A K

I.

Općinsko vijeće Općine Maruševec  prihvaća Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Maruševec za 2015. godinu.
II.

Zadužuje se Jedinstveni upravni odjel da Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Maruševec za 2015. godinu dostavi Varaždinskoj županiji, Upravnom odjelu za poljoprivredu i zaštitu okoliša.

III.

Ovaj Zaključak i Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Maruševec za 2015. godinu objavit će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.
                                                               ZAKLJUČAK
                                                                           I

Obvezuje se Ivkom d.d. Ivanec kao sakupljač komunalnog otpada na području Općine Maruševec za slijedeće aktivnosti:

1.)  svim korisnicima usluge prikupljanja komunalnog otpada na području Općine Maruševec treba dostavi na kućne adrese vreće za odvojeno sakupljanje selektiranog otpada: plastike, papira i stakla, te iste vreće nadalje treba korisnicima usluge redovno dostavljati, budući da su već duže vrijeme prisutne prijave korisnika da nisu dobili navedene vreće.
2.) Putem edukativnog listića koji će biti dostavljen svakom domaćinstvu – korisniku, treba educirati ljude o načinu odvojenog sakupljanja otpada i terminima za sakupljanje takvog otpada tokom godine, te načinu postupanja sa otpadom u vidu baterija i živinih žarulja. Edukativni listić treba se domaćinstvima dostavljati jednom godišnje.
3.) Kontinuirano i po pozivu komunalnog redara u najkraćem mogućem roku prazniti kontejnere za papir, staklo i plastiku, kako bi se spriječilo odlaganje otpada oko navedenih kontejnera i raznašanje otpada prilikom vjetrovitog vremena.

                                                                 II

Obvezuje se Ivkom d.d. Ivanec da o poduzetim aktivnostima iz točke I. ovog Zaključka pisanim putem izvijesti Općinsko vijeće Općine Maruševec.

                                                                III

Zadužuje se Jedinstveni upravni odjel da ovaj Zaključak proslijedi  Ivkom-u d.d. Ivanec. 

Točka 9.
Načelnik je obrazložio postupak javnog natječaja koji je proveden za imenovanje pročelnice Jedinstvenog upravnog odjela. Zahvalio je Komisiji koja je profesionalno i u skladu sa zakonom odradila svoj zadatak. Između tri prijavljena kandidata, najveći broj bodova na provedenom testiranju ostvarila je Dragica Korpar i nju je Komisija predložila za imenovanje. Te je temeljem navedenog on kao načelnik donio rješenje o njezinom imenovanju za pročelnicu. Tijekom postupka morali smo zamijeniti jednog člana Komisije jer je gospodin Josip Vrbanec bio spriječen prisustvovati testiranju zbog obaveza, te ga je zamijenio gospodin Fatiga Marijan. 
V. Kolarić  čestitao je Dragici Korpar na imenovanju.
A.  Ptiček postavila je pitanje da li smo mi  što uštedjeli u Proračunu budući da smo izabrali kandidata iz Jedinstvenog upravnog odjela jer je ipak došlo do povećanja plaće u skladu sa zakonom. 
D. Kišić odgovorio je da je ušteđeno jer nije bilo novog zapošljavanja, ali navedena kandidatkinja ostvarila je i najveći broj bodova na testiranju.
A.  Ptiček istaknula je da joj je drago što su načelnik, a time i Općina konačno prestali kršiti zakon time što je imenovana pročelnica jer to nam je već i revizija ranije nalagala, te je ujedno čestitala pročelnici na imenovanju.
Načelnik je odgovorio da nije Općina Maruševec jedina jedinica lokalne samouprave koja nije imala imenovanog pročelnika, te da se ne može govoriti o kršenju zakona.
B. Mavrek postavio je pitanje da li će imenovana pročelnica stići sada obavljati sve poslove i nove i dosadašnje.

D. Korpar  zahvalila je na čestitkama i istaknula da se nada dobroj suradnji i sa načelnikom i sa Općinskim vijećem, te je odgovorila da je veliku većinu tih poslova i do sada obavljala, tako da joj to nije ništa novo, a truditi će se da i sve nove dodatne obaveze uspješno izvršava.
Točka 10.
Načelnik je obrazložio prijedlog Odluke o raspodjeli sredstava za redovito financiranje političkih stranaka iz Proračuna Općine Maruševec
D. Možanić-Vrbanec dala je primjedbu da kod Liste grupe birača – nositelj liste: Josip Špoljar treba ispraviti iznos dodijeljenih sredstava jer je iz te liste jedna vijećnica, a izračunata je naknada za tri vijećnika.
Načelnike je odgovorio da se primjedba prihvaća i da će se izračun ispraviti i uskladiti po svim stavkama.

Općinsko vijeće jednoglasno donosi
ODLUKU

o raspodjeli sredstava za redovito financiranje

političkih stranaka iz Proračuna Općine Maruševec

Točka 11.

Predsjednik D. Kišić obrazložio je da je danas potrebno imenovati Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja Općine Maruševec. Predsjednik Općinskog vijeća prema Odluci o dodjeli javnih priznanja član je tog Povjerenstva, a potrebno je još imenovati dva člana.
M. Fatiga dao je slijedeći prijedlog članova Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja Općine Maruševec:  Dragutin Kišić, Josip Vrbanec i Blanka Glavica-Ječmenica.
Općinsko vijeće jednoglasno  donosi
                                                         RJEŠENJE

                         o imenovanju Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja

                                                    Općine Maruševec

I

          Osniva se Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja Općine Maruševec u 2016. godini (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).

II

Povjerenstvo se sastoji od 3 člana.

           U Povjerenstvo se imenuju:  

           1.  Dragutin Kišić, oec.  - za predsjednika

           2.  mr.sc. Blanka Glavica-Ječmenica - za člana

           3.  Josip Vrbanec, oec. - za člana.

III

            Povjerenstvo je dužno provesti postupak za dodjelu javnih priznanja Općine Maruševec u 2016. godini i dostaviti Općinskom vijeću Općine Maruševec prijedlog za dodjelu javnih priznanja.

IV

           Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

Točka 12.

D. Korpar obrazložila je prijedlog Pravilnika o zaštiti arhivskog i registraturnoga gradiva Općine Maruševec. Istaknula je da je na navedeni Pravilnik sukladno Zakonu o arhivskom gradivu i arhivima dobivena suglasnost Državnog arhiva u Varaždinu, te se kao takav može danas usvojiti na Općinskom vijeću.
Općinsko vijeće jednoglasno donosi
PRAVILNIK

o zaštiti arhivskog i registraturnog gradiva

Općine Maruševec

Točka 13.
Načelnik je izvijestio Općinsko vijeće o provedbi Natječaja za prodaju nekretina u vlasništvu Općine Maruševec, KLASA: 940-03/15-01/01, URBROJ: 2186-017/15-01 od 27. studenog 2015.g.  Istaknuo je da je iz zapisnika sa održane sjednice Povjerenstva za raspolaganje nekretninama vidljivo da do propisanog roka 17. prosinca 2015.g. ni u drugom krugu nije uspjela prodaja nekretnine jer nije bilo zainteresiranih kupaca, odnosno nije bilo ponude. Za kuću pokojnog gospodina Lončarića  postoji  interes, ali ne po toj cijeni koja je navedena u procjeni vrijednosti od strane sudskog vještaka jer svi zainteresirani smatraju da je ova cijena previsoka. Nakon dva neuspjela natječaja može se ići u direktnu prodaju. Sada trebamo ići u osnivanje Povjerenstva u kojem će biti zastupljeni predstavnici svih stranaka i nezavisnih članova i da se pokuša  riješiti prodaja ovih nekretnina. Prijedlog je da se navedene nekretnine stave i  na internet stranicu Općine, iako su i svi dosadašnji natječaji bili objavljeni i na internet stranici.
Točka 14.

Načelnik je izvijestio da je potrebno raspisati natječaj za prodaju nekretnine k.č.br. 2373/3 k.o. Maruševec koja se nalazi u Selniku i imenovati Povjerenstvo za raspolaganje nekretninama za provedbu navedenog natječaja.  

Predsjednik D. Kišić predložio je da se u  ovo Povjerenstvo imenuju Marijan Fatiga za predsjednika, a za članove: Stjepan Korpar, Stjepan Klen, Vladimir Kolarić i Branko Mavrek. 
Općinsko vijeće jednoglasno donosi

R J E Š E N J E

I

Imenuje se Povjerenstvo za raspolaganje nekretninama, u sastavu:

1.  Marijan Fatiga iz Maruševca 62  –  predsjednik Povjerenstva

2.  Stjepan Korpar iz Bikovca 48 – član Povjerenstva

3.  Stjepan Klen iz Jurketinca  24   – član Povjerenstva

4.   Vladimir Kolarić iz Selnika 49 – član Povjerenstva 

5.  Branko Mavrek iz Cerja Nebojse 1  – član Povjerenstva.

II

Zadatak Povjerenstva iz točke I ovog Rješenja je provedba Natječaja za prodaju nekretnine u vlasništvu Općine Maruševec i to k.č.br. 2373  upisane u k.o. Maruševec koja se nalazi u naselju Selnik, a sukladno Odluci o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Općine Maruševec („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 30/15).

                                                                   III

Rješenje stupa na snagu danom donošenja.                 

Točka 15.

Načelnik je izvijestio da je Vatrogasna zajednica Općine Maruševec dostavila popis 35 aktivnih vatrogasaca iz DVD-a Maruševec i Donje Ladanje koje predlaže za oslobođenje od plaćanja komunalne naknade u 2016. godini. Prošle godine je također 35 aktivnih vatrogasaca bilo oslobođeno od obveza plaćanja komunalne naknade, sukladno Odluci o komunalnoj naknadi na području Općine Maruševec. Načelnik je istaknuo da predlaže da se ovih 35 operativnih vatrogasaca oslobodi od plaćanja komunalne naknade za 2016.g..
Općinsko vijeće jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

I

Komunalne naknade za 2016. godinu u potpunosti se oslobađa 35 operativnih vatrogasca iz Vatrogasne zajednice Općine Maruševec, odnosno nositelja zajedničkog domaćinstva u kojem žive ovi operativni vatrogasci, a prema spisku dostavljenom od Vatrogasne zajednice Općine Maruševec koji se nalazi u prilogu ovog Zaključka i čini njegov sastavni dio.

II

Ovlašćuje se Jedinstveni upravni odjel Općine Maruševec da provede oslobođenje iz točke I ovog Zaključka u knjigovodstvenim evidencijama Proračuna Općine Maruševec za 2016. godinu.

Sjednica je završila sa radom u  16:05 sati.
    Voditelj zapisnika                                                                            PREDSJEDNIK
                                                                                                        OPĆINSKOG VIJEĆA

_____________________                                                         __________________________                                                    

/Dragica Korpar, mag.oec./                                                               /Dragutin Kišić, oec../
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