
Na temelju članka 31. stavka 1. točke 1. Statuta Općine Maruševec (“Službeni vjesnik Varaždinske županije” broj: 11/13, 22/13 i 43/15) i članka 29. stavaka 1. i 4. Odluke o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Općine Maruševec („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 30/15), a temeljem zamolbe Miroslava Šaško iz Jurketinca 61, Općinsko vijeće Općine Maruševec na 4. sjednici održanoj dana 29. studenog 2017. godine,  d o n o s i

ODLUKU

o osnivanju prava služnosti na  zemljištu označenom kao dio k.č.br. 2732 k.o. Maruševec  u Jurketincu upisano kao gmajna u Maruševcu u z.k. ul.br. 1926 k.o. Maruševec  sa 7395 m2

I.

Odobrava se osnivanje prava nepravilne služnosti bez naknade u korist Miroslava Šaško iz Jurketinca 61 na nekretnini koja je u vlasništvu Općine Maruševec, a sastoji se od k.č.br. 2732, upisane u zk.ul.br. 1926 k.o. Maruševec, a koje pravo se osniva radi omogućavanja pristupa čestica u vlasništvu Miroslava Šaško iz Jurketinca 61 i to k.č.br  2765/1, upisana u zk.ul.br. 3717 k.o.  Maruševec i k.č.br. 2765/2 upisana u zk.ul.br. 493  k.o. Maruševec na javnu prometnu površinu – državnu cestu D35 prema skici s označenom trasom prava služnosti, a skica služnosti biti će prilog i sastavni dio ugovora o služnosti.

                                                                                        II.

Pravo služnosti iz točke I. Odluke osniva se u korist ovlaštenika služnosti Miroslava Šaško na neodređeno vrijeme, a radi omogućavanja  gradnje obiteljske kuće na k.č.br  2765/1, upisana u zk.ul.br. 3717 k.o.  Maruševec i k.č.br. 2765/2 upisana u zk.ul.br. 493  k.o. Maruševec  kroz omogućavanja prilaza na javnu prometnu površinu – državnu cestu D35,  odnosno pravo služnosti traje sve dok će građevina biti u funkciji.

                                                                                           III.

Sve troškove vezane uz izradu skice trase prava služnosti i uknjižbe prava služnosti u zemljišnim knjigama snosi ovlaštenik služnosti Miroslav Šaško.
IV.

Ovlašćuje se općinski načelnik za sklapanje ugovora o osnivanju prava nepravilne služnosti sa ovlaštenikom služnosti Miroslavom Šaško iz Jurketinca 61, a sukladno odredbama iz ove Odluke.
Ugovor iz ove točke  smatrati će se raskinutim ako se utvrdi da se služnost ne provodi sukladno preuzetim obvezama i  Ugovoru o osnivanju prava služnosti na nekretnini  iz točke I. ove Odluke.

                                                                                            V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.
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