
Na temelju članka  31.  Statuta Općine Maruševec («Službeni vjesnik Varaždinske županije» broj  11/13, 22/13 i 43/15) Općinsko vijeće Općine Maruševec razmatrajući Izvješće o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01. srpnja 2016. do 31. prosinca 2016. g. na 26. sjednici održanoj 13. travnja 2017. godine, donosi
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1. Uvod
Sukladno odredbama Zakona  o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Statuta Općine Maruševec općinski načelnik Općine Maruševec u periodu od 01.07. do 31.12.2016. godine vršio je slijedeće aktivnosti:

 -    priprema prijedloga općih i pojedinačnih akata za odlučivanje na sjednicama  

      Općinskog vijeća;

              -    aktivnosti na izvršavanju i samo izvršavanje općih akata Općine Maruševec;

-     usmjeravanje Jedinstvenog upravnog odjela u obavljanju poslova iz njegovog 

      samoupravnog djelokruga;

              -    nadziranje rada Jedinstvenog upravnog odjela Općine Maruševec;

              -    upravljanje nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine Maruševec;

              -    upravljanje prihodima i rashodima Proračuna Općine Maruševec;

              -   odlučuje o stjecanju i otuđivanju nekretnina i pokretnina Općine i raspolaganju 

                   ostalom imovinom pojedinačne vrijednosti do najviše 70.000,00 kuna, ako je  

                   stjecanje i otuđivanje nekretnina i pokretnina te raspolaganje ostalom imovinom  

                   planirano u proračunu Općine i provedeno u skladu sa zakonom;

  -    upravlja raspoloživim novčanim sredstvima na računu proračuna Općine;

  -    preuzima obveze do iznosa utvrđenog općinskim proračunom;

 -    koordinacija rada Vijeća Mjesnih odbora I-V i nadzor nad zakonitošću rada 

      Vijeća Mjesnih odbora I-V i

               -   druge aktivnosti na izvršavanju projekata Općine Maruševec.

Sve navedene aktivnosti općinskog načelnika Općine Maruševec detaljno su prikazane u nastavku ovog Izvješća.

2. Odluke općinskog načelnika iz samostalne nadležnosti

Načelnik je u izvještajnom razdoblju donio slijedeće akte i financijske odluke:

· 01. srpnja 2016.g.  donesena je Odluka načelnika o početku bagatelne nabave- Izrada geodetskih elaborata izvedenog stanja nerazvrstanih cesta: NC1-038, NC1- 049, NC1-010, NC1- 070, NC1- 040, NC2- 073, NC2- 038, NC1-071, NC1- 072 i NC1- 002, evidencijski broj nabave: MV-02-2016. 05. srpnja 2016.g. pozivi za dostavu ponuda šalju se: GIM d.o.o., Leopolda Ebnera 22 Varaždin, GEOIZMJERA d.o.o., Ak. M.Maleza 3, Ivanec i Ured ovlaštenog inženjera geodezije Tomislav Gužvinec, Ul. J. Križanića 15A, Varaždin. Saziva se Sjednica ovlaštenih predstavnika javnog naručitelja za provedbu postupka bagatelne nabave za dan 15. srpnja 2016.g. Dana 18. srpnja 2016.g. Navedenim ponuditeljima dostavlja se obavijest o odabiru najpovoljnije ponude: GEOIZMJERA d.o.o., Ivanec, cijena odabrane ponude je 43.000,00 kn +PDV. Dana 22. srpnja 2016.g. načelnik potpisuje Ugovor s Geoizmjerom d.o.o. Ivanec o izradi geodetskih elaborata izvedenog stanja nerazvrstanih cesta u iznosu 43.400,00 kn + PDV. Izvršitelj se obvezuje Ugovor vršiti etapno do 15. listopada 2016.g. Nadalje 01. kolovoza 2016.g. raspisuje se Javni poziv nositeljima prava na nekretninama o započinjanju evidentiranja nerazvrstanih cesta u k.o. Čalinec, Donje Ladanje, Druškovec i Maruševec.

· 08. srpnja 2016.g. načelnik donosi Zaključak o odobravanju jednokratne financijske pomoći Moto Klubu „Bombelles“ iz Vinice u iznosu od neto 400,00 kn, za pokrivanje troškova organizacije 14. Međunarodnog moto susreta u Vinici.

-        29. kolovoza 2016.g. načelnik zaključuje Predugovor o kupoprodaji zemljišta s     

         Plasajec Marom iz Selnika. Općina kupuje zemljište u vlasništvu Mare Plasajec i to
         dio k.č.br. 2328/6, površine 413m². Dana 24. studenog 2016.g. načelnik donosi 
         Zaključak kojim se odobrava kupnja zemljišta Plasajec Mare a u svrhu izgradnje
         društvenog doma sa malonogometnim igralištem u Selniku, a dana 12. prosinca 
         2016.g. sklapa se Ugovor o kupoprodaji nekretnine u vrijednosti od 16.520,00 kn. 

· 23. rujna 2016.g. načelnik donosi Zaključak o odobravanju jednokratne financijske pomoći u iznosu od neto 1.100,00 kuna, Udruzi dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Ogranak Maruševec iz Maruševca za sufinanciranje troškova putovanja na državno natjecanje u Karlovcu, koje se održalo 01.10.2016.g.

· 26. rujna 2016.g. sklopljen je Ugovor o djelu s Martinom Bačić iz Bednje o izradi dvije slike „dvorac Maruševec“ s okvirom u vrijednosti od neto 600,00 kuna.

· 17. listopada 2016.g. načelnik donosi Zaključak da se Nogometnom klubu „Omladinac“ iz Jurketinca odobrava korištenje nekretnine: dijelova k.č.br. 2731/1 i 2732, koje u naravi predstavljaju nogometno igralište, a NK „Omladinac“ ih može koristiti za sportske potrebe.

· 21. listopada 2016.g.  načelnik donosi Odluku kojom se prihvaća ponuda Mladena Županića iz Vidovca pristigla na Natječaj za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Maruševec, k.č.br. 3087/1 upisane u zk. Uložak br. 2 u k.o. Maruševec, površine 5593 m². Dana 30. studenog 2016.g. na temelju provedenog Natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Maruševec, načelnik sklapa Kupoprodajni ugovor s Mladenom Županićem iz Vidovca, ugovorena kupoprodajna cijena za nekretninu iznosi 9.000,00 kn.

· 25. listopada 2016.g. sklopljen je Ugovor vezan za održavanje i korištenje KIPOS programskih aplikacija koje su instaliranje na uređaje/računala Općine Maruševec. Paušalni troškovi održavanja plaćaju se u mjesečnom iznosu od 490,00 kn +PDV, po ispostavljenom računu.

· 03. studenog 2016.g. sklopljen je Ugovor o obavljanju poslova zaštite na radu br. 313/16 sa Plasma d.o.o. zaštita, konzalting, inženjering, Varaždin u godišnjoj naknadi u iznosu od 500,00 kn + PDV.

· 11. studenog 2016.g. sklopljen je Ugovor o djelu s Šteficom Pintarić iz Biljevca o izvršenju posla pranja i uređenja narodne nošnje i izrade ručnog rada- jedne marame za glavu sa maruševečkim ručnim vezom za lutku u maruševečkoj narodnoj nošnji u hodniku općinske zgrade u vrijednosti od neto 250,00 kn.

· 16. studenog 2016.g. sklopljen je Ugovor o djelu s dr.sc. Vladimirom Huzjan iz Varaždina o izvršenju posla: predavanje o maruševečkoj povijesti povodom obilježavanja 665 i 550 godina spominjanja Maruševca u povijesnim zapisima u vrijednosti neto 500,00 kuna.

· 16. studenog 2016.g. Načelnik i AZRA d.o.o., Varaždin sklapaju Ugovor o poslovnoj suradnji- pružanje stručne tehničke pomoći u postupku pripreme projektne dokumentacije, te vođenje projekta „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste“ prema Javnom natječaju u sklopu programa EUFARD u vrijednosti 69.500,00 kn +PDV.

· 21. studenog 2016.g. načelnik donosi Zaključak o odobravanju jednokratne financijske pomoći Lovačkom društvu „Fazan“ iz Maruševca u iznosu od neto 3.000,00 kuna, za pokrivanje troškova obilježavanja i proslave 70 godina rada i postojanja Lovačkog društva.

· 07. prosinca 2016.g. načelnik donosi Zaključak o odobravanju jednokratne financijske pomoći „Kuburaškoj udruzi Maruševec“ iz Maruševca u iznosu od neto 3.000,00 kn, za pokrivanje troškova organizacije „ Božićnog sajam u Maruševcu“, koji se održao 24. prosinca 2016.g. na javnoj površini ispred crkve Sv. Jurja u Maruševcu.

· 12. prosinca 2016.g. načelnik i Varaždinska županija sklapaju Sporazum o zajedničkom financiranju izvođenja radova izvanrednog održavanja županijskih i lokalnih cesta na području Varaždinske županije; izvođenje radova na proširenju ceste i rješavanju odvodnje na ŽC 2060 Maruševec- Biljevec, radovi su u vrijednosti od 281.050,00 kn +PDV, Županijska uprava za ceste preuzima financiranje radova u iznosu 210.787,50 kn + PDV, a Općina Maruševec financiranje u vrijednosti 70.262,50 kn +PDV.

· 20. prosinca 2016.g. načelnik donosi Zaključak o odobravanju jednokratne financijske pomoći Saši Zavrtniku iz Brodarovca u iznosu od neto 1.500,00 kn, za pokrivanje troškova izdavanja autorskog djela „Iz života starih Hebreja- međuodnos zdravlja s Bogom i prirodom- povijesno- biblijski temelji“.

· 27. prosinca 2016.g. načelnik donosi Odluku o osnivanju komisije za popis imovine, obveza i potraživanja sa stanjem na dan 31.12.2016. godine.
· 27. prosinca 2016.g. načelnik donosi Odluku o imenovanju Povjerenstva za popis i procjenu vrijednosti nekretnina u vlasništvu Općine Maruševec, a 28. prosinca 2016.g. saziva Sjednicu Povjerenstva za popis i procjenu vrijednosti nekretnina u vlasništvu Općine za dan 30. prosinca 2016.g. Dana 30. prosinca 2016.g. održana je Sjednica povjerenstva za popis i procjenu vrijednosti nekretnina u prostorijama Općine Maruševec i sastavljeni je Zapisnik o popisu i procjeni vrijednosti nekretnina.
· 28. prosinca 2016.g. načelnik donosi Zaključak o odobravanju jednokratne financijske pomoći Udruzi „Konj, moj prijatelj“ Općine Cestica, Petrijanec, Sračinec i Vinica u iznosu od neto 2.500,00 kuna, za redovnu djelatnost Udruge u 2016. godini.

· 28. prosinca 2016.g. načelnik donosi Plan nabave za 2017. godinu i 1. Izmjene i dopune plana nabave za 2016. godinu.

· 30. prosinca 2016.g. načelnik Općine Maruševec donosi Plan prijma u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Maruševec za 2017.godinu.

· 30. prosinca 2016.g. načelnik Općine Maruševec donosi Plan prijma na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u Jedinstveni upravni odjel Općine Maruševec za 2017.g.

3. Aktivnosti na izvršenju projekata Općine Maruševec

SANACIJA CRKVE SV. JURJA U MARUŠEVCU
25. srpnja 2017. godine načelnik potpisuje Ugovor s Ministarstvom kulture o korištenju sredstva Ministarstva, kojim se Ministarstvo obvezuje osigurati 100.000,00 kn za progam zaštite kulturnog dobra. 26. listopada 2016.g. donesena je odluka o početku bagatelne nabave za izvođenje radova građevinske sanacije vanjskih zidova fasade Crkve sv. Jurja mučenika u Maruševcu. 27. listopada 2016.g. saziva se Sjednica ovlaštenih predstavnika javnog naručitelja za provedbu postupka bagatelne nabave za dan 02. studeni 2016.g. 27. listopada 2016.g. Ministarstvu kulture, Konzervatorski odjel u Varaždinu poslan je Zahtjev za prethodno odobrenje radova građevinske sanacije vanjskih zidova i fasade Crkve sv.Jurja mučenika u Maruševcu. Kao najpovoljniji ponuditelj odabran je „GENC“- Obrt za građevinarstvo i restauraciju, vlasnik Zlatko Genc iz Bednje. 03. studenog 2016.g. načelnik potpisuje Ugovor s „GENC“-om- Obrt za građevinarstvo i restauraciju o izvođenju radova građevinske sanacije zidova fasade Crkve sv. Jurja mučeika u Maruševcu na k.č.br. 1 (kulturno dobro) u vrijednosti 120.000,00 kn +PDV. Dana 03. studenog 2016.g. potpisuje se Ugovor sa Uredom ovlaštenog inženjera građevinarstva Premužić Blaženka o vršenju stručnog nadzora ad izvođenjem radova građevinske sanacije zidova fasade Crkve u vrijednosti 2.600,00 kn + PDV. 14. studenog 2016.g. Konzervatorskom odjelu u Varaždinu šalje se Zamolba za produljenje roka izvođenja radova na Crkvi, dok im se dana 21. studenog 2016. dostavlja ovjerena 1. Privremena situacija za izvođenje radova na sanaciji Crkve.
· 26. kolovoza 2017. G. dostavljena je Ministarstvu kulture Prijavnica na Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2017. godinu – za program zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara za nastavak radova na sanaciji Crkve Sv. Jurja u Maruševcu u 2017. godini (za radove konstruktivne sanacije zidova i obnovu pročelja) u vrijednosti projekta =423.556,25 kuna.

      IZGRADNJA PARKIRALIŠTA KOD GROBLJA U MARUŠEVCU

· 26.08.2016.g. dobiveno je Mišljenje Upravnog odjela za poljoprivredu i zaštitu okoliša Varaždinske županije da za zahvat „Parkiralište kod groblja u Maruševcu“ nije potrebno provoditi postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš.
· Pribavljene su potvrde glavnog projekta od strane HEP-ODS d.o.o., Hrvatskih voda, Varkom-a d.d., Hrvatskog telekoma i Županijske sanitarne inspekcije, Ispostave Ivanec
· 08. studenog 2016. g. podnijet je zahtjev Varaždinskoj županiji, Upravnom odjelu za prostorno uređenje i graditeljstvo, Ispostavi Ivanec za izdavanje građevinske dozvole za projekt „Izgradnja parkirališta kod groblja u Maruševcu“  

PROJEKT RADOVI NA MODERNIZACIJI NERAZVRSTANIH CESTA

· 22. rujna 2016.g. donijeta je odluka načelnika o početku bagatelne nabave za izvođenje radova modernizacije nerazvrstanih cesta na području Općine Maruševec.

· 07. listopada 2016.g. održana je sjednica Povjerenstva za odabir najpovoljenije ponuda, te je kao najpovoljnija odabrana ponuda Colas Hrvatska d.d. 

· 13. listopada 2016.g. načelnik potpisuje Ugovor s Colas Hrvatska d.d. iz Varaždina o izvođenju radova modernizacije nerazvrstanih cesta u vrijednosti od 354.585,16 kn +PDV. 

· 14. listopada 2016.g. načelnik potpisuje Ugovor s Uredom ovlaštenog inženjera građevinarstva Blaženka Premužić o vršenju stručnog nadzora nad izvođenjem radova modernizacije nerazvrstanih cesta na području Općine Maruševec u vrijednosti 5.300,00 kn +PDV. 

· 14. listopada 2016.g. Ministarstvu graditeljstva i prostornog uređenja dostavlja se ugovor o izvođenju radova modernizacije nerazvrstanih cesta na području Općine Maruševec sklopljen sa izvođačem radova Colas Hrvatska d.d. iz Varaždina.

· 25. listopada 2016.g. Načelnik potpisuje Aneks ugovor s Colas Hrvatska d.d. o izvođenju radova modernizacije nerazvrstanih cesta kojim se odobrava produženi rok za izvođenje radova.

· 24. prosinca 2016.g. Ministarstvu graditeljstva i prostornog uređenja dostavlja se Izvješće o utrošku dodijeljenih sredstava u iznosu od 150.000,00 kuna za izvođenje radova modernizacije nerazvrstanih cesta na području Općine Maruševec.

URBANISTIČKI PLAN UREĐENJA ZONE MJEŠOVITE PRETEŽITO STAMBENE NAMJENE U NASELJU DONJE LADANJE

· 10. listopada 2016.g. načelnik donosi Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Urbanističkog plana uređenja (UPU) Stambene zone Donje Ladanje za javnu raspravu;
· 12. listopada 2016.g. donosi se Posebna obavijest o javnoj raspravi o Prijedlogu UPU-a Stambene zone Donje Ladanje, koja će trajati od 20.10-18.11. 2016.g;
· 28. studenog 2016.g. nakon provedene Javne rasprave podnosi se Izvješće o javnoj raspravi o Prijedlogu UPU-a Stambene zone Donje Ladanje;
· 05. prosinca 2016.g. na temelju Izvješća o javnoj raspravi i Nacrta konačnog prijedloga UPU-a Stambene zone Donje Ladanje, načelnik utvrđuje Konačni prijedlog Urbanističkog plana uređenja Stambene zone Donje Ladanje.
· 21. prosinca 2016.g. donosi se Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja Stambene zone Donje Ladanje.
STRATEGIJA RAZVOJA OPĆINE MARUŠEVEC ZA RAZDOBLJE 2015.-2020.G.

· 01. srpnja 2016.g. Zaprimljen je Nacrt Strategije razvoja Općine Maruševec za razdoblje od 2015. do 2020.g., navedenog dana poslani su i pozivi za 2. sastanak Partnerskog odbora, te je 07. srpnja 2016.g. u prostorijama Općine Maruševec održan 2. sastanak Partnerskog odbora za izradu Strategije razvoja Općine Maruševec.

· 11. srpnja 2016.g. objavljen je Javni poziv za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u postupku donošenja Strategije razvoja Općine Maruševec.

· 19. srpnja 2016.g. načelnik donosi Odluku o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš Nacrta Strategije razvoja Općine Maruševec za razdoblje od 2015. do 2020.g.

· 20. srpnja 2016.g. zahtjev za prethodnu ocjenu Nacrta Strategije razvoja Općine Maruševec šalje se Ministarstvu zaštite okoliša i prirode, Zagreb, Javnoj ustanovi za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Varaždinske županije i Upravnom odjelu za gospodarstvo, regionalni razvoj i europske integracije.

· 26. kolovoza 2016.g. Varaždinskoj županiji, Upravnom odjelu za poljoprivredu i zaštitu okoliša poslan je zahtjev za davanje mišljenja o provedenom postupku ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš Nacrta Strategije razvoja Općine Maruševec.

· 12. rujna 2016.g. Načelnik donosi Odluku kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš za Strategiju razvoja Općine Maruševec.

· 30. studenog 2016.g. donesena je Odluka o donošenju Strategije razvoja Općine Maruševec za razdoblje od 2015. do 2020.godine.
PROJEKT JAVNIH RADOVA ZA 2016.G. 

· 18. studenog 2016.g. završen je Projekt Javnih radova za 2016.g. u sklopu programa „Radom za zajednicu i sebe“, u trajanju od 6 mjeseci.

 4. Financiranje udruga, predškolskog uzrasta, školstva

i stipendiranje studenata

· za djecu predškolskog uzrasta sufinanciran je boravak u svim dječjim vrtićima sa iznosom od mjesečno 535,00 kuna po djetetu. Na dan 31. prosinca 2016. godine Općina Maruševec sufinancirala je boravak u dječjim vrtićima za ukupno 81. dijete;

· također je u izvještajnom razdoblju u cijelosti nastavljeno plaćanje prijevoza autobusom za učenike osnovne škole i to za 181. učenika; 

· stipendirani su svi redovni studenti sa područja Općine Maruševec i to studenti koji studiraju u  Čakovcu i Varaždinu u visini od mjesečno 200,00 kuna po studentu, a  studenti koji studiraju u Zagrebu i ostalim mjestima u visini od mjesečno 250,00 kuna po studentu. U izvještajnom razdoblju stipendirano je ukupno 67 studenta.

· Povodom blagdana Sv. Nikole za ukupno 520 djece s područja Općine Maruševec podijeljeni su darovi u vrijednosti 19.795,84 kn.
FINANCIRANJE PROGRAMA I PROJEKATA OD INTERESA ZA OPĆE DOBRO KOJE PROVODE UDRUGE U 2016.G.

· 07. listopada 2016.g. načelnik objavljuje 2. Javni poziv za financiranje programa i projekata udruga od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Općine Maruševec u 2016.g.

· 11. listopada 2016.g.  načelnik donosi Rješenje o imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje prijava pristiglih na Javni poziv za financiranje  programa i projekata udruga od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Općine Maruševec u 2016.g. i o imenovanju Povjerenstva za otvaranje prijava i provjeru formalnih uvjeta prijava pristiglih na Javni poziv za financiranje  programa i projekata udruga od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Općine Maruševec u 2016.g. 
· Povjerenstvo za provjeru ispunjavanja propisanih uvjeta Javnog poziva, izvršilo je 10. studenog 2016.g. provjeru pristiglih prijava i utvrdilo da sve pristigle prijave udovoljavaju formalnim uvjetima iz točke XI. Javnog poziva

· Povjerenstvo za ocjenjivanje prijava pristiglih na Javni poziv izvršilo je 17. studenog 2016. g. postupak ocjenjivanja pristiglih prijava

· 17. studenog 2016.g., temeljem zapisnika Povjerenstva za provjeru ispunjavanja propisanih uvjeta Javnog poziva i Povjerenstva za ocjenjivanje prijava pristiglih na Javnih poziv, načelnik donosi odluku o odabiru programa/projekta udruga koje provode udruge na području Općine Maruševec i visini financijske potpore iz proračuna Općine Maruševec za 2016.g.

· 29. studenog 2016.g. potpisani su sa udrugama ugovori o dodjeli financijskih sredstava.

    5.  Socijalna skrb

· 02. rujna 2016.g.  Upravnom odjelu za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb dostavlja se Zahtjev za sredstva za ogrjev sa popisom korisnika Centra za socijalnu skrb zajamčene minimalne naknade sa područja Općine Maruševec koji se griju na drva.

· 02. rujna 2016.g. Upravnom odjelu za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb dostavlja se zahtjev za osiguranje sredstava za isplatu pomoći za podmirenje troškova stanovanja korisnicima zajamčene minimalne naknade koji se griju na drva u Proračunu Varaždinske županije za 2017.g.

· 8. studenog 2016.g. šalje se zahtjev Centru za socijalnu skrb Ivanec za dostavu spiska invalidne djece sa područja Općine Maruševec. 14. studenog 2016.g. šalje se zahtjev Centru za socijalnu skrb Ivanec za dostavu spiska svih invalidnih osoba sa područja Općine Maruševec (korisnika invalidnine). Za sve maloljetne i punoljetne korisnike osobne invalidnine sa područja Općine Maruševec (ukupno 41 korisnik) osigurani su prigodni pokloni u povodu Božićnih i novogodišnjih blagdana, te su dostavljeni i uručeni korisnicima.
· Centru za socijalnu skrb Ivanec dostavljana su uvjerenja o namjeni zemljišta za korisnike Centra.

· Tokom godine s Centrom za socijalnu skrb Ivanec razmjenjivani su podaci o jednokratnim naknadama te podaci o korisnicima prava na zajamčenu minimalnu 

· Povodom Božićnih blagdana ukupno 511 umirovljenika s mirovinom manjom od 1.700 kn s područja Općine Maruševec  primilo je Božićnicu u iznosu od 100,00 kn. Ukupno je isplaćeno 51.100,00 kn iz Proračuna Općine Maruševec.

· Poslana su 37 poziva na rad za opće dobro korisnicima zajamčene minimalne naknade Centra za socijalnu skrb Ivanec. Temeljem navedenih poziva potpisano je 34 ugovora o radu za opće dobro sa radno sposobnim korisnicima zajamčene minimalne naknade Centra za socijalnu skrb koji su rad za opće dobro odrađivali u organizaciji sa komunalnim poduzećem Markom d.o.o. Centru za socijalnu skrb Ivanec redovno su dostavljana izvješća o provedbi rada za opće dobro na području Općine Maruševec. 

6.  Priprema prijedloga akata za razmatranje i usvajanje 

     na Općinskom vijeću

Za razmatranje i usvajanje na sjednici Općinskog vijeća pripremljeni su i proslijeđeni  sljedeći prijedlozi akata:

· Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Općine Maruševec za razdoblje od 01.01.2016.- 30.06.2016., donijeta na 21. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 22. rujna 2016.g.;

· Izvješće općinskog načelnika o ostalim nespomenutim financijskim rashodima- izdvojenim sredstvima u stalnu pričuvu za razdoblje od 01.01.2016.- 30.06.2016.g. prihvaćeno je na 21. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 22. rujna 2016.g.;  

· Izvješć o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01.01.2016.- 30.06.2016. prihvaćeno na 21. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 22. rujna 2016.g.;

· Odluka o kriterijima i načinu ocjenjivanja službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Maruševec donijeta na 21. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 22. rujna 2016.g.;

· Odluka o provedbi postupka bagatelne nabave za izvođenje radova modernizacije nerazvrstanih cesta na području Općine Maruševec donijeta na 21. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 22. rujna 2016.g.;

· Odluka o raspisivanju Natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Maruševec i donošenje Rješenja o imenovanju Povjerenstva za raspolaganje nekretninama donijeta na 21. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 22. rujna 2016.g.;  

· Zaključak o davanju na korištenje prostora Udruzi dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Ogranak Maruševec donijet na 21. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 22. rujna 2016.g.;

· Odluka o donošenju Strategije razvoja Općine Maruševec za razdoblje od 2015.g. do 2020.g. donijeta na 22. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 30. studenog 2016.g. ;

· Odluka o potpisivanju Sporazuma o sufinanciranju projekta sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Varaždin donijeta na 22. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 30. studenog 2016.g. ;

· Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Općine Maruševec donijeta na 22. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 30. studenog 2016.g.;

· Zaključak o utvrđivanju prijedloga za imenovanje suca porotnika Županijskog suda u Varaždinu s područja Općine Maruševec donijet na 22. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 30. studenog 2016.g. ; 

· Zaključak o prihvaćanju prijedloga pokroviteljstva Općine Maruševec nad proslavom 110.-te obljetnice Dobrovoljnog vatrogasnog društva Maruševec koja će se održati u Maruševcu 2017.g. u organizaciji DVD-a Maruševec donijet na 22. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 30. studenog 2016.g. ;

· Odluka o suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Maruševec- Rekonstrukcija građevinske infrastrukturne namjene, prometnog sustava cestovnog prometa- nerazvrstane ceste na čkbr. 2153, k.o. Druškovec- dionica Maloki donijeta  na 23. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 08. prosinca 2016.g. ;

· Odluka o raspisivanju Natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Maruševec i donošenje Rješenja o imenovanju Povjerenstva o raspolaganju nekretninama donijeti  na 23. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 08. prosinca 2016.g. ;

· Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Maruševec za 2016.g. donijeta  na 24. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 21. prosinca 2016.g. ;

· 1. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Maruševec za 2016.g. donijete na 24. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 21. prosinca 2016.g. ;

· 1. Izmjene i dopune Godišnjeg programa održavanja komunalne infrastrukture za komunalne djelatnosti koje se financiraju iz sredstva komunalne naknade za 2016.g.  donijete na 24. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 21. prosinca 2016.g. ;

· 1. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u društvenim i srodnim djelatnostima na području Općine Maruševec za 2016.g. donijete na 24. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 21. prosinca 2016.g. ;

· 1.Izmjene i dopune Programa raspodjele sredstava za potrebe socijalne skrbi u 2016. godini donijete na 24. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 21. prosinca 2016.g. ;

· 1. Izmjene i dopune programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 2016. godinu  donijete na 24. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 21. prosinca 2016.g. ;

· Proračun Općine Maruševec za 2017. godinu koji je donijet na 24. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 21. prosinca 2016.g.;

· Odluka o izvršenju Proračuna Općine Maruševec za 2017. godinu koja je donijeta na 24. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 21. prosinca 2016.g. ;

· Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Maruševec za 2017. koji je donijet na 24. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 21. prosinca 2016.g. ;

· Godišnji program održavanja komunalne infrastrukture za komunalne djelatnosti koje se financiraju iz sredstava komunalne naknade za 2017. godinu koji je donijet na 24. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 21. prosinca 2016.g. ;

· Program utroška sredstava za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 2017. godinu koji je donijet na 24. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 21. prosinca 2016.g. ;

· Program javnih potreba u društvenim i srodnim djelatnostima na području Općine Maruševec za 2017. godinu koji je donijet na 24. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 21. prosinca 2016.g. ;

· Program raspodjele sredstava za potrebe socijalne skrbi u 2017. godini koji je donijet na 24. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 21. prosinca 2016.g. ;

· Projekcija Proračuna Općine Maruševec za 2018. i 2019. godinu koja je donijeta na 24. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 21. prosinca 2016.g. ;

· Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja Stambene zone Donje Ladanje koja je donijeta na 24. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 21. prosinca 2016.g. ;

· Odluka o ugostiteljskoj djelatnosti koja je donijeta na 24. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 21. prosinca 2016.g. ;

· Zaključak o prihvaćanju Analize stanja sustava civilne na području Općine Maruševec za 2016. godinu koji je donijet na 24. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 21. prosinca 2016.g. ;

· Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Maruševec za 2017. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje koji je donijeti na 24. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 21. prosinca 2016.g. 
7. Ostale aktivnosti

· 14. srpnja 2016.g. Policijskoj upravi Varaždin šalje se zahtjev za izdavanje suglasnosti za privremeno zatvaranje dijela ceste LC 25046 za dan 16. kolovoza 2016.g.

· 21. srpnja 2016.g., raspisuje se Javni poziv nositeljima prava na nekretninama koje neposredno graniče sa zemljištem na kojem je izvedena nerazvrstana cesta na sljedećoj dionici: čkbr. 496/29, k.o. Maruševec (NC 2-043 Selnik Savica Štruk)
· 03. kolovoza 2016.g. Majcen-u d.o.o., Vinica, izdaje se potvrda glavnog projekta zajedničke oznake: m01GP2014, lipanj 2015.g. za izgradnju stambeno- poslovne zgrade: stan i poslovni prostor- centar za strane jezike u naselju Greda b.b. na k.č.br. 1158/1 i 1158/3, investitora Milana Županića iz Biljevca 47.

· 30. kolovoza 2016.g. Dječjem vrtiću „Maja pčelica“ šalje se dopis vezan uz održavanje programa predškole u pedagoškoj 2016./2017. godini.

· 07. rujna 2016.g. Načelnik donosi Zaključak kojim daje suglasnost „Varkom“-u d.d. Varaždin na tehničko rješenje i predračun troškova za produženje vodovodne mreže u Jurketincu, odvojak Kunić, br: 16-3198 od 02. 09.2016.g. Dana 20. rujna 2016.g. Varkom-u d.d.; Varaždin dostavlja se dopis vezan uz produženje vodovodne mreže u Jurketincu, odvojak Kunić o donesenom zaključku.

· 13. rujna 2016.g.  Policijskoj upravi Varaždinske županije, Postaja Ivanec šalje se Obavijest o postavljanju prometnog zrcala u mjestu Cerje Nebojse kod kbr. 68.

· 15. rujna 2016.g.  Policijskoj upravi Varaždinske županije, Postaja Ivanec šalje se obavijest o otklanjanju nedostataka u prometnoj signalizaciji.

· 15. rujna 2016.g. HEP-u, Elektri Varaždin, izdaju se posebni uvjeti građenja za rekonstrukciju NN mreže iz TS 10/0,4kV „NOVO CERJE“- strujni izlaz „Prema Stažnjevcu“.

· 28. rujna 2016.g. dostavlja se potvrda Dimax-u j.d.o.o. iz Varaždina kojom se potvrđuje da navedeno poduzeće sve svoje ugovorne obveze uredno izvršava i obavlja dimnjačarske poslove u skladu s pravilima struke.

· 10. listopada 2016.g. HEP-U Elektri Varaždin, izdaju se posebni uvjeti građenja za izgradnju STS 10(20)/0,4 kV „Ladanje Donje 5“, priključni 10(20) kV kabelski vod i NN izlazi u Ladanju Donjem.

· 10. listopada 2016.g. Hrvatskim vodama, Vodnogospodarska ispostava za mali sliv „Plitvica- Bednja“ sa sjedištem u Varaždinu šalje se zahtjev za uređenje vodotoka II REDA koji su bitni za sprečavanje poplavljivanja, te nastanak štete i ugrožavanja imovine i ljudi ( Črna mlaka- Donje Ladanje, Stažnjevec, Sveti Rok, Neimenovani 1 Dr i Kanal „ Vušćašnica“)
· 10. listopada 2016.g. Hrvatskim vodama, Vodnogospodarska ispostava za mali sliv „Plitvica- Bednja“ sa sjedištem u Varaždinu šalje se zahtjev za izgradnju mosta na poljskom putu čkbr. 3870, k.o. Čalinec („Župnikov put“).

· 13. listopada 2016.g. Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Područni ured Varaždin dostavlja se Izjava poslodavca o obavljenim inspekcijskim i drugim nadzorima unatrag 12 mjeseci u Općini Maruševec i Izjava poslodavca o broju zaposlenih u Općini Maruševec.

· 13. listopada 2016.g. Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Područni ured Varaždin dostavlja se Zahtjev za stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa za radno mjesto- Stručni suradnik za računovodstvene poslove. 30. studenog 2016. g. Općina Maruševec sklapa Ugovor o međusobnim pravima i obvezama u svezi stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa sa  polaznikom Matijom Ivanušić iz Donjeg Ladanja. Dana 19. prosinca 2016. g. Općina Maruševec sklapa Ugovor o međusobnim pravima i obvezama u svezi stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, R. Cesta 1, Zagreb i polaznikom Matijom Ivanušić iz Donjeg Ladanja.

· 17. listopada 2016.g. Hrvatskim cestama d.o.o., Ispostava Varaždin šalje se Zahtjev za izdavanje suglasnosti za izvođenje radova u zaštitnom pojasu državne ceste D35.

· 18. listopada 2016.g., raspisuje se Javni poziv nositeljima prava na nekretninama koje neposredno graniče sa zemljištem na kojem je izvedena nerazvrstana cesta na sljedećoj dionici: čkbr. 492/43, 494/43 i 763/8, k.o. Maruševec (NC 2-043 Selnik Savica Štruk)

· 19. listopada 2016.g. Ministarstvu graditeljstva i prostornog uređenja dostavljaju se podaci o osobi (Anka Vincek) zaduženoj za bazu podataka na mrežnim stanicama Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja o visini komunalne naknade i komunalnog doprinosa.

· 24. listopada 2016.g. Županijskoj upravi za ceste Varaždinske županije dostavlja se Prijedlog plana održavanja i građenja županijskih i lokalnih cesta na području Općine Maruševec za 2017.g.

· 24. listopada 2016.g. Županijskoj upravi za ceste Varaždinske županije dostavlja se  dopis sa zamolbom za izradu nogostupa na ŽC 2060 kod Hudeka u Biljevcu.

· 25. listopada 2016.g. Policijskoj upravi Varaždinske županije, Postaja Ivanec dostavlja se Plan zimske službe za održavanje nerazvrstanih cesta na području Općine Maruševec u zimskim uvjetima za razdoblje 2016./2017.g.

· 25. listopada 2016.g. Poreznoj upravi, Područni ured Varaždin, Ispostava Ivanec,  šalje se dopis sa zahtjevom za podacima o cijenama zemljište.

· 25. listopada 2016.g. temeljem zahtjeva Varaždinske županije dostavlja se Plan mreže dječjih vrtića na području Općine Maruševec.

· 27. listopada 2016.g. Hrvatskim vodama, Vodnogospodarski odjel za Muru i Dravu sa sjedištem u Varaždinu šalje se dopis sa zahtjevom za nastavak izgradnje II. faze kanalizacije za odvodnju oborinskih voda.

· 03. studenog 2016.g. Županijskoj upravi za ceste Varaždinske županije, dostavlja se dopis sa zamolbom za uređenje i rekonstrukciju lokalne ceste LC 25046 u Druškovcu.

· 04. studenog 2016.g. Ministarstvu financija, Zagreb, dostavljaju se podaci o osobi koja će biti odgovorna za korištenje i rad u Registru državnih potpora (Anka Vincek).

·  27. prosinca 2016.g. Uredu Državne uprave u Varaždinskoj županiji dostavljen je dopis o podacima o proračunima jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za 2017.g. 

· 29. prosinca 2016.g.  Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, šalje se zamolba za dostavu Popisa registriranih OPG-ovca na području Općine Maruševec a na zahtjev vijećnika Josipa Špoljara iz Čalinca.

· izdano je 39 rješenja obveznicima o obvezi plaćanja naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za legalizaciju nezakonito izgrađenih zgrada; 

· izdana su 82 rješenja obveznicima o obvezi plaćanja komunalnog doprinosa; 

· izdano je 12 odobrenja ugostiteljima za produženo radno vrijeme.
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