
                 Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja objavljenog u Narodnim novinama, broj 128, od  25. studenog 2015. godine, za imenovanje pročelnika / pročelnice Jedinstvenog upravnog odjela Općine Maruševec, upućuje

POZIV NA PRETHODNU PROVJERU

ZNANJA I SPOSOBNOSTI KANDIDATA

I.        Pozivaju se kandidati prijavljeni na javni natječaj, objavljen u Narodnim novinama,

broj 128, od 25. studenog 2015. godine, za imenovanje pročelnika / pročelnice Jedinstvenog upravnog odjela Općine Maruševec, na  testiranje koje će se održati  dana 
03. veljače 2016. godine (srijeda) sa početkom u 13,00 sati, na adresi: Općina Maruševec, Maruševec 6.

II.   Imena kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja s kojima će se provesti  testiranje:

1. RENATO PODBOJEC, Maruševec 3

2. DRAGICA KORPAR, Donje Ladanje, V. Nazora 81

3. ŽELJKA SAKAČ, Varaždin, Optujska 29.

III.     Ako kandidat ne pristupi testiranju smatrati će se da je povukao prijavu na natječaj.

IV.   Testiranje kandidata sastoji se od pisanog testiranja koje obuhvaća provjeru znanja iz područja pravnih propisa (opći i posebni dio) navedenih u Obavijesti i uputi kandidatima / kandidatkinjama  objavljenoj na web stranici Općine Maruševec www.marusevec.hr, te provjere poznavanja osnova rada na računalu.
           Isti dan, nakon ispravka pismenog dijela testiranja i provjere poznavanja osnova rada na računalu provesti će se i intervju (razgovor) i to samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova iz svakog dijela provjere znanja, sposobnosti i vještina kandidata na provedenom testiranju.
V.        Na testiranje su kandidati dužni ponijeti osobnu iskaznicu ili putovnicu.

VI.    Nakon provedenog testiranja i intervjua Povjerenstvo utvrđuje Rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i razgovoru.
           Povjerenstvo, uz ranije utvrđenu Rang listu kandidata, izrađuje i podnosi općinskom načelniku Izvješće o provedenom postupku provjere znanja i sposobnosti, koje potpisuju svi članovi Povjerenstva.

          Općinski načelnik donosi rješenje o imenovanju izabranog kandidata. Rješenje će biti dostavljeno svim kandidatima prijavljenim na javni natječaj.

VII.     Ovaj poziv objavljuje se na navedenoj web stranici Općine Maruševec i oglasnoj ploči Općine Maruševec (Maruševec 6).
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Maruševec, 25. siječnja 2016.


                                                                                                       

















