
Na temelju članka  31.  Statuta Općine Maruševec («Službeni vjesnik Varaždinske županije» broj  11/13 i 22/13) Općinsko vijeće Općine Maruševec razmatrajući Izvješće o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01. siječnja 2015. do 30. lipnja 2015. g. na svojoj 
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Prihvaća se Izvješće o radu općinskog načelnika Općine Maruševec za razdoblje od 
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Izvješće iz točke I sastavni je dio ovog Zaključka.
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                                                                                   OPĆINSKOG VIJEĆA
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1. Uvod
Sukladno odredbama Zakona  o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Statuta Općine Maruševec općinski načelnik Općine Maruševec u periodu od 01.01. do 30.06.2015. godine vršio je slijedeće aktivnosti:

 -    priprema prijedloga općih i pojedinačnih akata za odlučivanje na sjednicama  

      Općinskog vijeća;

              -    aktivnosti na izvršavanju i samo izvršavanje općih akata Općine Maruševec;

-     usmjeravanje Jedinstvenog upravnog odjela u obavljanju poslova iz njegovog 

      samoupravnog djelokruga;

              -    nadziranje rada Jedinstvenog upravnog odjela Općine Maruševec;

              -    upravljanje nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine Maruševec;

              -    upravljanje prihodima i rashodima Proračuna Općine Maruševec;

              -   odlučuje o stjecanju i otuđivanju nekretnina i pokretnina Općine i raspolaganju 

                   ostalom imovinom pojedinačne vrijednosti do najviše 70.000,00 kuna, ako je  

                   stjecanje i otuđivanje nekretnina i pokretnina te raspolaganje ostalom imovinom  

                   planirano u proračunu Općine i provedeno u skladu sa zakonom;

  -    upravlja raspoloživim novčanim sredstvima na računu proračuna Općine;

  -    preuzima obveze do iznosa utvrđenog općinskim proračunom;

 -    koordinacija rada Vijeća Mjesnih odbora I-V i nadzor nad zakonitošću rada 

      Vijeća Mjesnih odbora I-V i

               -   druge aktivnosti na izvršavanju projekata Općine Maruševec.

Sve navedene aktivnosti općinskog načelnika Općine Maruševec detaljno su prikazane u nastavku ovog Izvješća.

2. Odluke općinskog načelnika iz samostalne nadležnosti

Načelnik je u izvještajnom razdoblju donio slijedeće akte i financijske odluke:

· dana 07. siječnja 2015.g između Općine Maruševec i GDi GISDATA d.o.o. iz Zagreba sklopljen je Ugovor o pružanju geoinformacijskih usluga za Općinu Maruševec (koje obuhvaćaju modul komunalne naknade i upravljanje prihodima, modul komunalne infrastrukture, modul cestovne infrastrukture, web GIS Portal – preglednik, modul nekretnina i „Geoforum“) u vrijednosti od 18.375,00 kn s PDV-om;

· dana 21. siječnja 2015.g. sklopljen je ugovor o poslovnoj suradnji između Općine Maruševec i VTV – Varaždinske televizije d.o.o.  za pružanje produkcije televizijskog programa, odnosno posebnih emisija kojima se upoznaju mještani Općine Maruševec s radom i aktivnostima Općine u razdoblju od 29. siječnja 2015 do 29. siječnja 2016 g. uz godišnju naknadu u iznosu od 12.000,00  + PDV; 

· dana 26. siječnja 2015.g.sklopljen je Ugovor o poslovnoj suradnji između Općine Maruševec i Planex radia, d.o.o., Radia Megaton iz Cargovca za pružanje usluga informiranja i obavještavanja za potrebe Općine Maruševec u razdoblju od 26.siječnja 2015. do 25.siječnja 2016.g. uz godišnju naknadu od 5.000,00 kuna  + PDV;  

· dana 27.siječnja 2015.g. izdana je narudžbenica DP ELEKTRI iz Varaždina za popravak javne rasvjete na području Općine Maruševec, koji je izvršen;

· dana 02. veljače 2015.g. Općina Maruševec – Mjesni odbor III sklopila je Ugovor o korištenju Javne  usluge na mreži niskog napona broj: 4003-15-000305 s Elektrom Varaždin;

· dana 02. veljače 2015.g. Općina Maruševec - Mjesni odbor IV  sklopila je Ugovor o korištenju Javne  usluge na mreži niskog napona broj: 4003-15-000305 s Elektrom Varaždin;

· dana 02. veljače 2015.g. Općina Maruševec - Mjesni odbor V  sklopila je Ugovor o korištenju Javne  usluge na mreži niskog napona broj: 4003-15-000304 s Elektrom Varaždin;

· dana 02. veljače 2015.g. načelnik donosi Zaključak o odobravanju jednokratne financijske pomoći u iznosu od neto 300,00 kuna Udruzi Hrabri telefon iz Zagreba kao pomoć za realizaciju projekta „Izazovi suvremenog roditeljstva“;

· dana 10. veljače  2015.g. načelnik donosi Zaključak kojim se odobrava otpis duga za komunalnu naknadu za 2014. godinu u ukupnom iznosu od 240,00 kuna Korpartrans-u d.o.o. iz Čalinca 2 zbog toga što je firma u  2014. godini bila u mirovanju- bez obavljanja poduzetničke djelatnosti;

· dana 13. veljače 2015.g. načelnik donosi Zaključak o poslovnoj suradnji između Općine Maruševec i Varaždinskih vijesti d.d. iz Varaždina za pružanje usluga informiranja i obavještavanja za potrebe Općine Maruševec u razdoblju od 1. veljače 2015. do 31. prosinca 2015.g. uz godišnju naknadu od 4.000,00 kuna  +  PDV;

· dana 17. veljače 2015.g. načelnik donosi Zaključak da se odobrava otpis duga za komunalnu naknadu za 2014. godinu u ukupnom iznosu od 247,50 kuna MA-HO-TRANS-u d.o.o. iz Maruševca zbog toga jer je firma u toku cijele 2014. godine bila u mirovanju- bez obavljanja poduzetničke djelatnosti; 

· dana 19. veljače 2015.g. načelnik donosi Zaključak da se odobrava otpis duga na porez na tvrtku za 2013. godinu MA-HO-TRANS-u d.o.o. iz Maruševca zbog toga jer je firma u toku cijele 2013. godine bila u mirovanju- bez obavljanja poduzetničke djelatnosti;

· dana 20. veljače 2015.g. načelnik donosi Zaključak o odobravanju sponzorstva u iznosu od neto 500,00 kuna kao pomoć za organizaciju Izložbe vina „Vinea 2015“;

· dana 24. ožujka  2015.g. načelnik donosi Zaključak kojim se odobrava otpis duga za komunalnu naknadu za 2014. godinu u ukupnom iznosu od 274,50 kuna DAGLAS TRANSPORT-u d.o.o. iz Koretinca 64 zbog toga jer je firma u toku cijele 2014. godine bila u mirovanju- bez obavljanja poduzetničke djelatnosti;

· dana 24. ožujka  2015.g. načelnik donosi Zaključak da se odobrava otpis duga za komunalnu naknadu za 2013. godinu u ukupnom iznosu od 549,00 kuna DAGLAS TRANSPORT-u d.o.o. iz Koretinca 64 zbog toga jer je firma od 01.05.2013. godine bila u mirovanju- bez obavljanja poduzetničke djelatnosti;

· dana 26. ožujka  2015.g. načelnik donosi Zaključak da se odobrava otpis duga za komunalnu naknadu za 2013. godinu u ukupnom iznosu od 240,00 kuna Korpartrans-u d.o.o. iz Čalinca 2 zbog toga jer je firma u toku cijele 2013. godine bila u mirovanju- bez obavljanja poduzetničke djelatnosti;

· dana 30. ožujka 2015.g. načelnik je donio Odluku o dozvoljenom opterećenju nerazvrstanih cesta na području Općine Maruševec, kojom se određuje da je na svim nerazvrstanim cestama na području Općine Maruševec dozvoljena masa, odnosno opterećenje ceste sa vozilima koja prazna ili zajedno s teretom imaju ukupnu masu do 7,5 tona, a za sva veća opterećenja treba se tražiti suglasnost za prekomjernu uporabu ceste i platiti naknada za prekomjernu uporabu ceste;

· dana 10. travnja 2015.g. načelnik donosi Zaključak o odobravanju jednokratne financijske pomoći u iznosu od 300,00 kuna kao pomoć za sponzoriranje dijela sredstava za popratne troškove dječje manifestacije, Olimpijskog festivala dječjih vrtića- Ivanec 2015.;

· dana 27. travnja 2015.g. izdana je narudžbenica DP ELEKTRI iz Varaždina za popravak javne rasvjete na području Općine Maruševec i isti je izvršen;

· dana 15. svibnja 2015.g. sklopljen je ugovor sa Sambolec d.o.o. iz Donje Voće 191 d za izvođenje građevinsko – obrtničkih radova na obnovi apartmana u Selcu. Radove su zajednički financirale Općine Donja Voća i Maruševec, a ukupna vrijednost radova iznosi 59.700,00 kuna bez PDV-a.  Općina Maruševec snosila je polovicu troškova u iznosu od 29.850,00 kuna + PDV; 

· dana 19. svibnja 2015.g. sklopljen je ugovor između Općine Maruševec i Radia Varaždin d.o.o. iz Varaždina za pružanje usluga informiranja i obavještavanja za potrebe Općine Maruševec u razdoblju od 01. lipnja 2015. do 31. prosinca 2015.g. uz godišnju naknadu od 3.000,00 kuna ( slovima:tritisućekuna) + PDV; 

· dana 20. svibnja 2015.g. načelnik na prijedlog DVD-a Donje Ladanje donosi Zaključak o potvrđivanju imenovanja Tomice Kelemena iz Donjeg Ladanja, V. Nazora 165 za zapovjednika Dobrovoljnog vatrogasnog društva Donje Ladanje i Vladimira Križnjaka iz Donjeg Ladanja, Ladanjskih rudara 98 za zamjenika Dobrovoljnog vatrogasnog društva Donje Ladanje;

· dana 23.svibnja 2015.g. sa Wiener osiguranjem sklopljena je Polica osiguranja, paket za objekte u vlasništvu Općine u vrijednosti od 2.716,92 kuna;

· dana 10. lipnja 2015.g. izdana je narudžbenica građevinskom stalnom sudskom vještaku  Borisu Županiću za izradu procjene vrijednosti nekretnina na: čkbr: 558 k.o. Druškovec,  čkbr:1528 k.o. Donje Ladanje,  čkbr. 894/1 k.o. Donje Ladanje i čkbr. 894/2 k.o. Donje Ladanje. Vrijednost usluge iznosila je  5.200,00  kuna.

3. Aktivnosti na izvršenju projekata Općine Maruševec

· dana 10. veljače 2015. g. podnijeta je Prijava  na javni poziv Ministarstva gospodarstva za poticanje povećanja energetske učinkovitosti i korištenje obnovljivih izvora energije za energetsku obnovu objekata u vlasništvu Općine Maruševec u vrijednosti od =277.754,36 kn + PDV. 10. ožujka 2015.g. sklopljen je ugovor sa Ministarstvom gospodarstva o dodjeli bespovratnih sredstava za prijavljeni projekt u iznosu od =71.225,00 kuna. Temeljem provedenog postupka nabave bagatelne vrijednosti sklopljen je Ugovor o izvođenju radova energetske obnove objekata u vlasništvu Općine Maruševec sa ANCICOLOR j.d.oo. iz Svibovca Podravskog u vrijednosti od 75.400,00 kuna za radove na društvenom domu Greda.  Poslovi stručnog nadzora nad navedenim radovima povjereni su Uredu ovlaštenog inženjera građevinarstva Blaženko Premužić iz Varaždina, Ul. Hrvatskih branitelja 7. Uz naknadu u iznosu od 1.400,00 kuna + PDV (Radovi su u tijeku);

· dana 18. veljače 2015.g. Općina Maruševec prijavljuje projekt Modernizacija nerazvrstanih cesta na području Općine Maruševec u vrijednosti od =522.392,50 kn na Javni poziv Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU za iskaz interesa za sufinanciranje projekata u 2015. godini prema Programu održivog razvoja lokalne zajednice. 09. travnja 2015. g. zaprimljena je obavijest Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU  da je proveden postupak administrativne provjere zahtjeva, te da zahtjev ispunjava se uvjete prihvatljivosti i sve administrativne uvjete, te da se upućuje u postupak ocjenjivanja. 10. lipnja 2015.g. sklopljen je ugovor sa Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova EU  o sufinanciranju predloženog projekta, kojim su Općini Maruševec za realizaciju projekta odobrena sredstva u iznosu od 219.000,00 kuna;

· dana 03. ožujka 2015.g. načelnik je donio Zaključak o davanju suglasnosti Varkom-u d.d. Varaždin na tehničko rješenje i predračun troškova za izgradnju vodovodne mreže u Općini Maruševec, odvojak kod Adventista, broj: 16-921 od 25.02.2015.godine. Vrijednost projekta iznosi =25.746,76 kuna, a radovi se financiraju iz sredstava naknade za razvoj objekata vodoopskrbe „Varkom“-a d.d., a koja se odnose na područje Općine Maruševec. Radovi su izvršeni;

· dana 11.ožujka 2015.g. na Javni poziv Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja za raspoređivanje i korištenje sredstava kapitalnih pomoći gradovima i općinama za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva za 2015.g. dostavljena je Prijava Općine Maruševec za financiranje kapitalnog projekta za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i komunalnog standarda za projekt Modernizacija nerazvrstanih cesta u naseljima Selnik i Brodarovec u vrijednosti od =139.687,50 kuna;

· dana 25. ožujka  2015.g. Općina Maruševec sklapa Ugovor o postavljanju nadstrešnica na autobusna stajališta u mjestu Novaki s Varaždinskom Agencijom za marketing i promidžbu d.o.o (Nadstrešnice su postavljene).;

· dana 31. ožujka 2015.g. načelnik upućuje dopis Policijskoj upravi Varaždinskoj, Milčetićeva 10 radi regulacije prometa oko Područne škole Greda temeljem održane sjednice Vijeća za prevenciju Općine Maruševec i iznijetih primjedbi članova Vijeća. PU Varaždinska očitovala se na zahtjev;

· dana 01. travnja 2015.g. u suradnji sa  Agencijom za razvoj Varaždinske županije Općina Maruševec dostavlja Agenciji za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju zahtjev za potporu u iznosu od =75.000,00 kuna za provedbu podmjere 7.1. „Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj općina i sela u ruralnim područjima i njihovih temeljnih usluga te planova zaštite i upravljanja koji se odnose na lokalitete Natura 2000 i druga područja visoke prirodne vrijednosti“ za izradu Strategije razvoja Općine Maruševec za razdoblje od 2015. do 2020.g.; 

· dana 09. travnja 2015.g. Općina Maruševec prijavljuje na Javni poziv Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za neposredno sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za projekte energetski učinkovite i ekološke javne i vanjske rasvjete 2015., projekt pod nazivom Izrada projektne dokumentacije za projekte energetski učinkovite i ekološke javne ili vanjske rasvjete – „Javna rasvjeta Općine Maruševec – modernizacija uporabive građevine – 2015“  u vrijednosti od =26.960,63 kune.

22. svibnja 2015.g. od Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost dostavljena je Odluka o odabiru korisnika sredstava Fonda temeljem provedenog Javnog poziva kojim izvještavaju da se Općini Maruševec odobravaju tražena sredstva.

Načelnik donosi Odluku  o odabiru Tesle d.o.o. za izradu tehničke dokumentacije te se sa Teslom d.o.o. sklapa Ugovor o izradi tehničke dokumentacije u vrijednosti od =26.960,63 kune. Projektna dokumentacija je izrađena i dostavljena Fondu;

· dana 14. travnja 2015.g. izdana je narudžbenica Colas-u Hrvatska d.d.iz Varaždina za uređenje cesta i prilaza u Općini Maruševec: cesta kod doma kulture, prilaz Ivko, cesta u Druškovcu- Brlenić i cest Vrapci. Radovi su izvršeni, a vrijednost radova iznosila je 69.193,84 kune;

· dana 30. travnja 2015.g. donesena je Odluka o početku postupka  nabave radi odabira najpovoljnijeg ponuditelja za izvođenje radova- Izgradnja prometnice u Poduzetničkoj zoni Selnik- I faza. Kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda ponuditlja Colas Hrvatska d.d. iz Varaždina u iznosu od 317.354,91 kuna , sa kojim je 28. svibnja 2015.g. sklopljen Ugovor o izvođenju predmetnih radova. Zaključkom od 30. lipnja 2015. g. poslovi stručnog nadzora nad izvođenjem radova izgradnje prometnica u Poduzetničkoj zoni Selnik – I faza povjereni su Uredu ovlaštenog inženjera građevinarstva Blaženko Premužić iz Varaždina, Ul. hrvatskih branitelja 7. uz naknadu u iznosu od 4.760,00 kn + PDV;

· dana 05. svibnja 2015.g. donesen je Zaključak načelnika o prihvaćanju ponude COMPETENT d.o.o. iz Varaždina za izradu projektne dokumentacije (izrada idejnog i glavnog projekta s troškovnikom projektiranih radova) za proširenje postojećeg groblja u Maruševcu, površine zahvata do 13.000,00 m2. 06. svibnja 2015.g. između Općine Maruševec i COMPETENT d.o.o. sklopljen je Ugovor o izradi projektne dokumentacije za proširenje postojećeg groblja u Maruševcu u vrijednosti od 69.500,00 kn + PDV;

· dana 11. svibnja 2015.g. donesena je Odluka o početku postupka  nabave radi odabira najpovoljnijeg ponuditelja za Izradu Urbanističkog plana uređenja zone mješovite, pretežito stambene namjene u naselju Jurketinec površine cca 14 ha. Nakon provedenog postupka nabave bagatelne vrijednosti dana 8. lipnja 2015.g. kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda Arhitektbiroa Kőgl d.o.o. iz Varaždina i sa odabranim ponuditeljem sklopljen je Ugovor o izradi Urbanističkog plana uređenja Stambene zone Jurketinec u vrijednosti od =106.000,00 kn + PDV;

· dana 11. svibnja 2015.g. donesena je Odluka o početku postupka  nabave radi odabira najpovoljnijeg ponuditelja za Izradu Urbanističkog plana uređenja zone mješovite, pretežito stambene namjene u naselju Donje Ladanje površine cca 30 ha. Nakon provedenog postupka nabave bagatelne vrijednosti dana 8. lipnja 2015.g. kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda Arhitektbiroa Kőgl d.o.o. iz Varaždina i sa odabranim ponuditeljem sklopljen je Ugovor o izradi Urbanističkog plana uređenja Stambene zone Donje Ladanje u vrijednosti od =130.000,00 kn + PDV;

· dana 27. svibnja. 2015.g.  Općini Maruševec naručila je izradu projekta plinske instalacije za društveni dom Maruševec od projektanta ENERGO-S d.o.o. iz Varaždina u vrijednosti od 1.800,00 kuna (PDV se ne računa). Dana 26. lipnja 2015.g. sklopljen je Primopredajni zapisnik o primopredaji dokumentacije između Općine Maruševec i Energo-sa d.o.o. iz Varaždina i projekti su predani Općini Maruševec i dalje proslijeđeni Termoplinu za izdavanje energetske suglasnosti;

· dana 27. svibnja 2015.g. izdana je narudžbenica H-METAL-u d.o.o. iz Krkanca za dobavu limenog pokrova i filca prema ponudi br.: 15-02-00437 od 27.05.2015.g. u iznosu od 21.022,39 kuna s PDV-om (za svlačionice u D. Ladanju), te je isti isporučen;

· dana 27. svibnja 2015.g. izdana je narudžbenica H-METAL-u d.o.o. iz Krkanca za građevinsku limariju prema ponudi br: 15-02-00438 od 27.05.2015.g. u iznosu od 7.797,38 kuna s PDV-om (za svlačionice u D. Ladanju), te je ista isporučena;

· dana 10. lipnja 2015.g. izdana je narudžbenica Hranić-DDV-u d.o.o. iz Ivanca za demontažu postojećih svjetiljki javne rasvjete te dobave i ugradnje led svjetiljki Kai small prema ponudi broj 15/2015 od 26.05.2015.g. u iznosu od 67.250,00 kn s PDV-om. Radovi su izvršeni;

· 15. lipnja 2015.g. od Tripica d.o.o. iz Ivanca zaprimljen je Arhitektonski projekt za izgradnju pomoćne zgrade (spremišta alata) uz Društveni dom u Gredi. Dana 29. lipnja 2015. podnesen je Zahtjev Upravnom odjelu za prostorno uređenje i graditeljstvo Varaždinske županije za prijavu početka gradnje navedene pomoćne zgrade uz Društveni dom u Gredi;

· tokom godine između Općine Maruševec i Varkom-a d.d. Varaždin sklopljeno je 5 Ugovora i 1 Dodatak ugovoru o osnivanju prava služnosti radi korištenja i održavanja sustava otpadnih voda aglomeracije Varaždin.

Aktivnosti na realizaciji IPARD PROGRAMA:

· Dana 20. travnja 2015. g. Općina Maruševec uputila je Agenciji za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju zahtjev za isplatu sredstava uloženih u projekt: Rekonstrukcija javnih lokalnih nerazvrstanih cesta, uključujući pripremne radove, zemljane radove i radove na strukturi površine ceste unutar sektora lokalnih nerazvrstanih cesta za Mjeru 301 „Poboljšanje i razvoj ruralne infrastrukture“;

· 25. svibnja 2015. g. od strane Agencije za plaćanja u poljoprivredi ribarstvu i ruralnom razvoju izvršena je završna kontrola realizacije IPARD programa na terenu;

· 18. lipnja 2015.g. sklopljen je Aneks ugovora o dodjeli sredstava iz IPARD programa za mjeru 301 sa Agencijom za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju (radi promjene adrese sjedišta Općine Maruševec).

 4. Financiranje udruga, predškolskog uzrasta, školstva

i stipendiranje studenata

· u izvještajnom razdoblju nastavljeno je sufinanciranje svih udruga čije sufinanciranje je planirano i predviđeno u Proračunu Općine Maruševec za 2015. godinu; 

· za djecu predškolskog uzrasta sufinanciran je boravak u svim dječjim vrtićima sa iznosom od mjesečno 535,00 kuna po djetetu. Na dan 30. lipnja 2015. godine Općina Maruševec sufinancirala je boravak u dječjim vrtićima za ukupno 77-ero djece;

· također je u izvještajnom razdoblju u cijelosti nastavljeno plaćanje prijevoza autobusom za učenike osnovne škole; 

· stipendirani su svi redovni studenti sa područja Općine Maruševec i to studenti koji studiraju u  Čakovcu i Varaždinu u visini od mjesečno 200,00 kuna po studentu, a  studenti koji studiraju u Zagrebu i ostalim mjestima u visini od mjesečno 250,00 kuna po studentu. U izvještajnom razdoblju stipendirana su ukupno 72 studenta.

    5.  Socijalna skrb

· dana 09. veljače 2015.g. Uredu državne uprave u Varaždinskoj županiji  dostavljeno je Izvješće o provedbi mjera nacionalne strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom od 2007. do 2015.godine za 2014. godinu za Općinu Maruševec;

· dana 09. travnja 2015. g. načelnik donosi Zaključak o jednokratnoj novčanoj pomoći u iznosu od 1.500,00 kuna Nenadu Fošnjaru iz Grede 125, radi požara, a za kupnju kućanskog aparata za obiteljsku kuću u vlasništvu imenovanog;

· dana 10. travnja 2015. g. načelnik donosi Zaključak o jednokratnoj novčanoj pomoći u iznosu od 300,00 kuna Juraju Varga  iz Korenjaka 31 za podmirenje dijela dugovanja za opskrbu plinom za 12 mjesec 2014. g., zbog teške financijske situacije u obitelji;

· dana 10. travnja 2015. g. načelnik donosi Zaključak o jednokratnoj novčanoj pomoći u iznosu od 265,60 kuna  Spevan Mirjani iz Cerja Nebojse 150 za podmirenje dugovanja za električnu energiju za 10. i 11. mjesec 2014.g., zbog teške financijske situacije u obitelji;

· dana 13. travnja 2015.g. dostavljen je Centru za socijalnu skrb Ivanec zahtjev za dostavu podataka o radno sposobnim ili djelomično radno sposobnim korisnicima zajamčene minimalne naknade radi uključivanja navedenih korisnika u radove za opće dobro bez naknade, a sukladno članku 39. Zakona o socijalnoj skrbi. Tokom prvih 6 mjeseci 2015.godine organizirano je 5 grupa korisnika za radove za opće dobro bez naknade. U prvih 6. mjeseci radove u trajanju od 10 dana odradilo je 27 korisnika; 

· dana 20. travnja 2015. g. načelnik donosi Zaključak o jednokratnoj novčanoj pomoći u iznosu od neto 300,00 kuna  Ivici Radeliću iz Maruševca 163 za podmirenje dijela dugovanja za vodne usluge za 2. i 3. mjesec 2015.g. zbog teške financijske situacije u obitelji;

· dana 27. travnja 2015. g. Hrvatskom crvenom Križu, Gradskom društvu Crvenog križa Ivanec dostavljen je dopis- pismo namjere za projekt „Zajedno za djecu“  kojim se potvrđuje da će Općina Maruševec, osigurati sredstva za navedeni projekt u iznosu od 650,00 kn. Projekt je usmjeren smanjenju stope rizika od siromaštva i socijalne isključenosti socijalno osjetljivih skupina, a provodi se putem Ministarstva socijalne politike i mladih Republike Hrvatske;

· dana 17. lipnja 2015.g. načelnik donosi Zaključak o odobrenju jednokratne novčane pomoći Draženu Fogecu iz Selnika 34 u iznosu od 216,71 kunu za plaćanje Varkom-u d.d.dijela duga za vodu zbog teške financijske situacije i zdravstvenih problema;

· tokom godine s Centrom za socijalnu skrb Ivanec razmjenjivani su podaci o jednokratnim naknadama te podaci o korisnicima prava na zajamčenu minimalnu naknadu Općine Maruševec;

· izdana su 4 rješenja korisnicima Centra za podmirenje dijela troškova stanovanja.

6.  Priprema prijedloga akata za razmatranje i usvajanje 

     na Općinskom vijeću

Za razmatranje i usvajanje na sjednici Općinskog vijeća pripremljeni su i proslijeđeni  slijedeći prijedlozi akata:

· Odluka o raspodjeli sredstava za redovito financiranje političkih stranaka iz Proračuna Općine Maruševec koja je donijeta na 12. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 13. ožujka 2015.g.;

· Odluka o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i odvojenog prikupljanja otpadnog papira. metala, stakla, plastike i tekstila te krupnog (glomaznog) otpada koja je donijeta na 12. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 13. ožujka 2015.g.;

·  Odluka o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada na području Općine Maruševec koja je donnijeta na 12. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 13. ožujka 2015.g.;

· Izvješće općinskog načelnika o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Maruševec za 2014.godinu koje je prihvaćeno na 12. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 13. ožujka 2015.g.;

· Rješenje o imenovanju Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja Općine Maruševec  koje je donijeto na 12. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 13. ožujka 2015.g.;

· Odluka o izradi Strategije razvoja Općine Maruševec za razdoblje od 2015. do 2020. godine koja je donijeta na 12. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 13. ožujka 2015.g.;

·  Zaključak o pokretanju postupka izrade Urbanističkog plana uređenja zone mješovite, pretežito stambene namjene u naselju Donje Ladanje koji je donijet na 12. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 13. ožujka 2015.g.;

· Zaključak o pokretanju postupka izrade Urbanističkog plana uređenja zone mješovite, pretežito stambene namjene u naselju Jurketinec koji je donijet na 12. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 13. ožujka 2015.g.;

· Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Općine Maruševec za 2014. godinu koji je donijet na 13. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 16.travnja 2015.g.;

· Izvješće općinskog načelnika o korištenju proračunske zalihe Proračuna Općine Maruševec u razdoblju od 01.07.-31.12.2014.godine koje je usvojeno na 13. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 16. travnja 2015.g.;

· Izvješće općinskog načelnika o realizaciji Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za razdoblje 2014.godine koje je usvojeno  na 13. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 16. travnja 2015.g.;

· Izvješće općinskog načelnika o realizaciji Programa održavanja komunalne infrastrukture i raspodjeli sredstava komunalne naknade za 2014. godinu koje je usvojeno na 13. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 6. travnja 2015.g.;

· Odluka o naknadi za rad zamjenika općinskog načelnika koji dužnost obnaša bez zasnivanja radnog odnosa koja je donijeta na 13. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 16. travnja 2015.g.;

· Odluka o izmjenama Odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika iz radnog odnosa koja je donijeta na 13. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 16. travnja 2015.g.;

· Odluka o dobitnicima javnih priznanja Općine Maruševec u 2015.godini koja je donijeta na 13. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 16. travnja 2015.g.;

· Odluka o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Općine Maruševec koja je donijeta na 14. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 19. lipnja 2015.g.;

·  Odluka o izradi Urbanističkog plana uređenja (UPU) Stambene zone Donje Ladanje koja je donijeta na 14. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 19. lipnja 2015.g.;

· Odluka o izradi Urbanističkog plana uređenja (UPU) Stambene zone Jurketinec koja je donijeta na 14. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 19. lipnja 2015.g.;

· Zaključak o odobravanju uporabe grba Općine Maruševec Udrugi hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata Ivanec koji je donijet na 14. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 19. lipnja 2015.g.

7. Ostale aktivnosti

· dana 19. siječnja 2015.g. HEP-u Operateru distribucijskog sustava d.o.o., DP Elektri Varaždin dostavljen je Dopis za promjenu obveznika po obračunskim mjernim mjestima;

· dana 27. siječnja 2015.g.  Povjerenstvu za informiranje dostavljeno je Izvješće o provedbi Zakona o pravu na pristup informacija za 2014.godinu;

· dana  30. siječnja 2015.g. Agenciji za poljoprivredno zemljište dostavljeni su podaci  Evidencije naplate po ugovorima;

· dana 03. veljače 2015. Ministarstvu socijalne politike i mladih dostavljena je Izjava kojom Općina Maruševec pristupa Sporazumu o mjerama za ublažavanje financijskih teškoća dijela građana; 

· dana 03. veljače 2015.g. Varaždinskoj županiji, Vijeću za prevenciju Varaždinske županije dostavlja se  Izvješće o održanim aktivnostima Vijeća za prevenciju na području Općine Maruševec u 2014. g.;

· dana 11. veljače 2015.g. između Općine Maruševec i Fakulteta organizacije i informatike Varaždin sklopljen je Sporazum o suradnji vezanoj uz organizaciju stručne prakse studenata;

· dana 11. veljače 2015. g. Ministarstvu financija, Katanićeva 5, 10 000 Zagreb dostavlja se Godišnji plan davanja koncesija Općine Maruševec za 2015. godinu;

· dana 02. ožujka 2015.g. načelnik je sazvao 5. sjednicu Vijeća za prevenciju Općine Maruševec koja je održana 06. ožujka 2015. u prostorijama Općine Maruševec;

· dana 03. ožujka 2015.g. načelnik odobrava zahtjev KUD-a Klaruš za korištenja adrese Općine Maruševec - Maruševec 6 kao službene adrese KUD-a Klaruš Maruševec;

· dana 05. ožujka 2015.g. Varaždinskoj županiji, Upravnom odjelu za poljoprivredu i zaštitu okoliša dostavljeno je  Izvješće načelnika o izvršenju Plana gospodarenja otpadom na području Općine Maruševec za 2014.godinu;

· dana 06. ožujka 2015.g.  načelnik donosi  Program javnih radova Općine Maruševec za 2015.g. Dana 15. travnja 2015.g. Hrvatskom zavodu za zapošljavanje dostavljen je zahtjev  za sufinanciranje/financiranje zapošljavanja u javnom radu, a na koji je Zavod dostavio 27. travnja obavijest o pozitivnoj ocjeni zahtjeva. Sa danom 01.05.2015.g. sklopljeni su ugovori o radu sa 11 djelatnika zaposlenih na javnim radovima. Javni radovi provede se u trajanju od 6 mjeseci. 12. svibnja 2015. Sklopljen je ugovor sa Zavodom o financiranju zapošljavanja nezaposlenih osoba u javnom radu sa financiranjem od 100%;

· dana 12. ožujka. 2015.g. dostavljeni su Varaždinskoj županiji, Upravnom odjelu za poljoprivredu i zaštitu okoliša odgovori vezani uz vijećničko pitanje vijećnika  Županijske skupštine Varaždinske županije Josipa Krtanjeka;

· dana 17. ožujka 2015.g. Varaždinskoj županiji, Upravnom odjelu za gospodarstvo regionalni razvoj i europske integracije  dostavljeni su podaci za potrebe izrade Županijske razvojne strategije Varaždinske županije 2014.-2020.godine;

· dana 25. ožujka 2015. g dostavljeni su Varaždinskoj županiji, Upravnom odjelu za poljoprivredu i zaštitu okoliša odgovori vezani uz vijećničko pitanje vijećnice Županijske skupštine Varaždinske županije Viktorije Horg; 

· dana 27. ožujka 2015.g. Ministarstvu poljoprivrede, Upravi poljoprivredne i prehrambene industrije, Odjelu za državne potpore  poljoprivredi dostavljeno je Godišnje izvješće o provedbi državnih potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju u Općini Maruševec za 2014. g.;

· dana 31. ožujka 2015.g. Privrednoj banci Zagreb d.d. Podružnica Varaždin dostavljena je zamolba  za postavu bankomata u Općini Maruševec sa prijedlogom lokacije u Čalincu kod marketa Kitro.;

· dana 07. travnja 2015. g.  načelnik je uputio poziv Udrugama s područja Općine Maruševec  na predavanje s temom: predstavljanje novog Zakona o udrugama i rasprava i prezentiranje mogućnosti financiranja projekata i programa Udruga, koje je održano 13.travnja 2015.g. u prostorijama Općine Maruševec;

· dana 8. travnja 2015.g. Upravnom odjelu za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb dostavljeni su podaci za analizu učinaka mjera usmjerenih na suzbijanje neprijavljenog rada, za razdoblje od 1. siječnja do 31. ožujka 2015. godine.;

· dana 20. travnja 2015.g.  Javnom bilježniku, Nadi Šagi Belcar iz Ivanca dostavljena je obavijest načelnika o prijavi troškova pogreba za ostavinsku raspravu iza pokojnog Josipa Peharde Božića iz Koretinca 71. Nakon završetka ostavinske rasprave, nasljednik je navedene troškove pogreba u cijelosti podmirio Općini Maruševec;

· dana 19. svibnja 2015.g. dostavljen je odgovor na zahtjev Damira Švelec iz Cerja Nebojse 68 za produljenje biciklističke staze za D35, a 18. lipnja 2015.g. odgovor na zamolbu imenovanog o uređenju puta u Cerju Nebojse;

· dana 21. svibnja 2015.g. Republika Hrvatska, Državna uprava za zaštitu i spašavanje, Samostalna služba za inspekcijske poslove, Područna jedinica Varaždin izvršila je inspekcijski nadzor  provedbe Zakona o zaštiti i spašavanju u Općini Maruševec;

· dana 26. svibnja 2015.g. Hrvatskim vodama, Vodnogospodarski odjel za Muru i Gornju Dravu sa sjedištem u Varaždinu i Varaždinskoj županiji, n/r župana Predraga Štromara dostavljeno je Izvješće o poplavama na području Općine Maruševec;

· dana 02. lipnja 2015.g. zaprimljena ja Zamolba za povratnom informacijom  Vlade Republike Hrvatske, Digitalnog informacijsko-dokumentacijskog ureda u vezi utvrđivanja prisutnosti javno dostupnih službenih informacija i dokumenata na internetskim stranicama svih županija, gradova i općina Republike Hrvatske te mogućnosti komunikacije građana  s tijelima putem interneta. Traženi podaci dostavljeni su 8. lipnja 2015.g.;

· dana 10. lipnja 2015. g. Općina Maruševec sklapa Ugovor o međusobnim pravima i obvezama u svezi stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa sa  Hrvatskim zavod za zapošljavanje  i polaznicom Marinom Vuković;

· dana 19. lipnja 2015.g. dostavljen je zahtjev KONPLAST-u d.o.o. iz Pušćina za dostavu podataka  za potrebe Geoinformacijskog sustava Varaždinske županije;

· izdano je 8 rješenja obveznicima plaćanja komunalne naknade o oslobođenju od plaćanja obveze komunalne naknade; 

· izdana su 92 rješenja obveznicima o obvezi plaćanja naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za legalizaciju nezakonito izgrađenih zgrada; 

· izdano je 51 rješenje obveznicima o obvezi plaćanja komunalnog doprinosa; 

· izdana su 2 odobrenja ugostiteljima za produženo radno vrijeme.
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