
Na temelju članka 31. Statuta Općine Maruševec («Službeni vjesnik Varaždinske županije» broj: 11/13 i 22/13), Općinsko vijeće Općine Maruševec na prijedlog Ciglane Cerje Tužno d.o.o. iz Cerja Nebojse 2 na  15.  sjednici održanoj  18. rujna  2015. godine, donosi
Z A K L J U Č A K

I

Javno dobro u općoj uporabi – nerazvrstana cesta čkbr. 2161  k.o. Druškovec površine 

6755 m2 premješta se na novu lokaciju (uz rubne dijelove parcela Ciglane Cerje Tužno d.o.o. iz Cerja Nebojse 2 – južno od postojećeg puta, uz potok Lukavec), sukladno Prijavnom listu i skici izmjere od 03.08.2015.g. izrađenoj od strane Geoizmjere d.o.o. Ivanec (koji su sastavni dio ovog Zaključka), te nova površina predmetnog javnog dobra iznosi 7270 m2.
II

Obvezuje se Ciglana Cerje Tužno d.o.o. iz Cerja Nebojse 2 da izvrši preseljenje javnog dobra u općoj uporabi – nerazvrstane ceste čkbr. 2161 k.o. Druškovec  iz točke I ovog Zaključka, tako da predmetnu nerazvrstanu cestu na novoj lokaciji trasira, uredi, pošljunča kamenim agregatom i vrati u sadašnje stanje prometnice za promet vozila, a sve sukladno odredbama Zakona o gradnji (Narodne novine broj 153/13) i Prostornog plana uređenja Općine Maruševec („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 23/02, 27/06 i 22/13) te da za vrijeme uređenja nove prometnice osigura i omogući nesmetani promet korisnicima po dosadašnjoj nerazvrstanoj cesti.
III

Ovlašćuje se općinski načelnik da sa Ciglanom Cerje Tužno d.o.o. iz Cerja Nebojse 2. sklopi sporazum o izvršenju obveze iz točke II ovog Zaključka.
IV
Zadužuje se Ciglana Cerje Tužno d.o.o. iz Cerja Nebojse 2 da u vlastitom trošku nakon sklapanja sporazuma iz točke III ovog Zaključka zatraži provedbu ovog Zaključka u zemljišno-knjižnim i katastarskim evidencijama.

V

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.
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