
Na temelju članka  31.  Statuta Općine Maruševec («Službeni vjesnik Varaždinske županije» broj  11/13, 22/13 i 43/15) Općinsko vijeće Općine Maruševec razmatrajući Izvješće o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01. siječnja 2016. do 30. lipnja 2016. g. na 21. sjednici održanoj 22. rujna 2016. godine, donosi

                                                          ZAKLJUČAK

                                                                    I

Prihvaća se Izvješće o radu općinskog načelnika Općine Maruševec za razdoblje od 

01. siječnja 2016. do  30. lipnja 2016. godine

                                                                   II

Izvješće iz točke I sastavni je dio ovog Zaključka.

                                                                                         PREDSJEDNIK
                                                                                   OPĆINSKOG VIJEĆA

                                                                                       Dragutin Kišić, oec.

IZVJEŠĆE O RADU OPĆINSKOG NAČELNIKA

OPĆINE MARUŠEVEC

ZA RAZDOBLJE

OD  01.  SIJEČNJA  2016.  DO  30. LIPNJA 2016.G.

SADRŽAJ:
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2. Odluke općinskog načelnika iz samostalne nadležnosti

3. Aktivnosti na izvršenju projekata Općine Maruševec

4. Financiranje udruga, predškolskog uzrasta, školstva i stipendiranje studenata

5. Socijalna skrb

6.  Priprema prijedloga akata za razmatranje i usvajanje na Općinskom  

     vijeću

7.  Ostale aktivnosti

1. Uvod
Sukladno odredbama Zakona  o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Statuta Općine Maruševec općinski načelnik Općine Maruševec u periodu od 01.01. do 30.06.2016. godine vršio je slijedeće aktivnosti:

 -    priprema prijedloga općih i pojedinačnih akata za odlučivanje na sjednicama  

      Općinskog vijeća;

              -    aktivnosti na izvršavanju i samo izvršavanje općih akata Općine Maruševec;

-     usmjeravanje Jedinstvenog upravnog odjela u obavljanju poslova iz njegovog 

      samoupravnog djelokruga;

              -    nadziranje rada Jedinstvenog upravnog odjela Općine Maruševec;

              -    upravljanje nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine Maruševec;

              -    upravljanje prihodima i rashodima Proračuna Općine Maruševec;

              -   odlučuje o stjecanju i otuđivanju nekretnina i pokretnina Općine i raspolaganju 

                   ostalom imovinom pojedinačne vrijednosti do najviše 70.000,00 kuna, ako je  

                   stjecanje i otuđivanje nekretnina i pokretnina te raspolaganje ostalom imovinom  

                   planirano u proračunu Općine i provedeno u skladu sa zakonom;

  -    upravlja raspoloživim novčanim sredstvima na računu proračuna Općine;

  -    preuzima obveze do iznosa utvrđenog općinskim proračunom;

 -    koordinacija rada Vijeća Mjesnih odbora I-V i nadzor nad zakonitošću rada 

      Vijeća Mjesnih odbora I-V i

               -   druge aktivnosti na izvršavanju projekata Općine Maruševec.

Sve navedene aktivnosti općinskog načelnika Općine Maruševec detaljno su prikazane u nastavku ovog Izvješća.

2. Odluke općinskog načelnika iz samostalne nadležnosti

Načelnik je u izvještajnom razdoblju donio slijedeće akte i financijske odluke:

· 01. siječnja 2016.g.  potpisan  je Ugovor o pružanju mrežnih geoinformacijskih usluga za Općinu Maruševec. Ugovor je potpisan između Općine Maruševec i GDi GISDATA d.o.o., Zagreb a odnosi se automatizaciju prikupljanja, čuvanja, obrade, analize i prikaza svih prostornih podataka od interesa Općine Maruševec i njegove poslovne procese shodno ponudi GDi GISDATA d.o.o., za jednogodišnje kalendarsko razdoblje koje počinje od datuma potpisa i traje 12mj.

· 15. siječnja 2016.g. sklopljen je Ugovor o poslovnoj suradnji između Općine Maruševec i  „Radia Max“ iz Cerja Nebojse 151 za pružanje usluga informiranja i obavještavanja za potrebe Općine Maruševec u 2016. godini, uz godišnju naknadu u iznosu od 12.000,00 kn + PDV.

· 22. siječnja 2016. g. sklopljen je Ugovor o poslovnoj suradnji između Općine Maruševec i Varaždinskih vijesti, F. Supila 7b, Varaždin, za pružanje usluga informiranja i obavještavanja za potrebe Općine Maruševec u razdoblju od 01. siječnja 2016.g. do 31. prosinca 2016.g.  uz godišnju naknadu u iznosu od 6.000,00 kn + PDV.

· 01. veljače 2016.g. sklopljen je Ugovor o poslovnoj suradnji između Općine Maruševec i Planex radia, d.o.o., Radia Megaton iz Cargovca za pružanje usluga informiranja i obavještavanja za potrebe Općine Maruševec u razdoblju od 01. veljače 2016. do 31. prosinca  2016.g. uz godišnju naknadu od 6.512,40 kuna  + PDV.

· 03.veljače 2016.g. sklopljen je Ugovor o poslovnoj suradnji između Općine Maruševec i VTV – Varaždinske televizije d.o.o.  za pružanje produkcije televizijskog programa, odnosno posebnih emisija kojima se upoznaju mještani Općine Maruševec s radom i aktivnostima Općine u razdoblju od 29. siječnja 2016.g. do 29. siječnja 2017. g. uz godišnju naknadu u iznosu od 12.000,00  + PDV.

· Dana 11. veljače 2016.g. sklopljen je ugovor o najmu br. 2016005 između Općine Maruševec i Lasercopy-a d.o.o.  iz Varaždina o najmu fotokopirnog uređaja marke TOSHIBA. Model e-STUDIO 2330 c, serijski broj: CIK 054025, cijena mjesečnog zakupa je 345,00 kn + PDV, ugovor se sklapa na rok od 36 mjeseci.

· 12. veljače 2016.g. sklopljen je Ugovor o osnivanju prava služnosti između Općine Maruševec i korisnika služnosti Varkom d.d., Varaždin- međusobni odnosi Općine Maruševec i korisnika služnosti u svezi osnivanja prava nepravilne služnosti na zemljištima koja su u vlasništvu Općine Maruševec na čkbr. 876 i 2381, k.o. Maruševec. Služnost se daje radi ugradnje kanalizacijske mreže.

· 12. veljače 2016.g. Općina Maruševec i Hep- Opskrba, Zagreb, potpisuju ugovor o opskrbi krajnjeg kupca električnom energijom, br.: O-16-200875.

· 24. veljače 2016.g. načelnik donosi Zaključak o odobravanju jednokratne financijske pomoći u iznosu od neto 600,00 kuna Udruzi vinogradara „Vinea“ iz Vinice kao pomoć za Izložbu vina „Vinea 2016“.

· 25. veljače 2016.g., sklopljen je Ugovor o osnivanju prava služnosti između Općine Maruševec i korisnika služnosti Varkom d.d., Varaždin- međusobni odnosi Općine Maruševec i korisnika služnosti u svezi osnivanja prava nepravilne služnosti na zemljištima koja su u vlasništvu Općine Maruševec na čkbr. 2667, 2871, 2949, 3856, 3860, ko.o. Čalinec i čkbr. 2559/14, k.o. Donje Ladanje. Služnost se daje radi ugradnje kanalizacijske mreže.

· 01. ožujka 2016.g. donijet je Zaključak načelnika o prihvaćanju ponude AZRE d.o.o., Varaždin i sklopljen je Ugovor o pružanju intelektualne usluge br 13/2016. između Općine Maruševec i AZRE d.o.o., Varaždin , ugovor se odnosi na izradu projektnog prijedloga za natječaj u sklopu programa Europa za građane u vrijednost 8.000,00 kn + PDV.

· 14. ožujka 2016.g, načelnik donosi zaključak o financiranju snimanja i produkcije pjesme za Međunarodni dječji festival „Djeca pjevaju“ na kojem je nastupila učenica OŠ G. Krklec iz Maruševca Nadja Hudek, Za potrebe snimanja i produkcije pjesme odobrena je financijska pomoć u iznosu 6.250,00 kn + PDV.

· 15. ožujka 2016.g.  načelnik Općine Maruševec donosi Program stručnog osposobljavanja bez zasnivanja radnog odnosa za rad vježbenika- volontera za upravne poslove u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Mauševec. Nakon objave i provedbe natječaja za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa,   05. travnja 2016.g. Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Područnom uredu Varaždin  šalje se zahtjev za stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa za radno mjesto Viši stručni suradnik za upravne poslove za polaznicu Martinu Bačić. 

Dana 01. lipnja 2016.g. Općina Maruševec i polaznica stručnog osposobljavanja Martina Bačić potpisuju Ugovor o stručnom osposobljavanju za rad u trajanju od 01.06.2016.g. do 31.05.2016.g.

· 05. travnja 2016.g. sklopljen je Ugovor o poslovnoj suradnji između Općine Maruševec i Conceptus PUBLICA d.o.o., I. Kukuljevića 23, Varaždin za pružanje usluga medijskog pokroviteljstva, praćenje društvenih, ekonomskih i političkih događaja putem portala www.eVarazdin.hr i mjesečnog novinskog medija „30 dana“ u razdoblju od 04. siječnja 2016.g. do 31. prosinca 2016.g. uz godišnju naknadu u iznosu od 6.000,00 kn + PDV. 

· 13. travnja 2016.g. HEP d.o.o., Elektra Varaždin i Općina Maruševec sklapaju Ugovor o priključenju za priključenje građevine na lokaciji Selnik B.B., na k.č.br. 2328/4 i 2328/6, k.o. Maruševec. Troškovi priključenja su u skladu s Pravilnikom o naknadi za priključenje, ukupno 15.525,00 kn.  

· 18. travnja 2016.g., načelnik donosi Odluku o imenovanju i razrješenju osoba ovlaštenih za potpisivanje financijske dokumentacije Proračuna Općine Maruševec. Za potpisivanje financijske dokumentacije proračuna Općine Maruševec, imenuju se: Ivan Šagi, Dragutin Kišić i Marijan Fatiga, a dužnosti se razrješuju Nedeljko Horvat i Andreja Ptiček.

· 25. travnja 2016.g. načelnik donosi Zaključak o odobravanju jednokratne financijske pomoći u iznosu od neto 1.000,00 kuna, 104. Brigadi ZNG iz Varaždina za troškove obilježavanja 25.obljetnice osnutka.

· 03. svibnja 2016.g. zaključuje se Ugovor o preuzimanju imovine bez naknade između Općine Maruševec i Hrvatskih cesta d.o.o. Zagreb, kojim Općina Maruševec preuzima na održavanje instalacije cestovne rasvjete ugrađene na lokaciji kružnog raskrižja u naselju Selnik, šifra MM 0301089243. Dana 15. lipnja 2016.g. , sklopljen je Ugovor o korištenju elektroenergetske distribucijske mreže (kategorija poduzetništvo- niski napon) br. 4003-16-002185 između Općine Maruševec i HEP-a-operatora distribucijskog sustava, Elektra Varaždin, a 18. svibnja 2016.g. potpisan je zapisnik o primopredaji dokumentacije za javnu rasvjetu Rasvjeta kružnog raskrižja (rotor) u Gredi, između Općine Maruševec i Hrvatske ceste d.o.o., Poslovna jednica Varaždin.

· 13. svibnja  2016.g. načelnik donosi Zaključak kojim se odobrava otpis duga za komunalnu naknadu za 2015. godinu u ukupnom iznosu od 240,00 kuna Korpartrans-u d.o.o. iz Čalinca 2 zbog toga što je firma u  2015. godini bila u mirovanju- bez obavljanja poduzetničke djelatnosti;

· 17. svibnja 2016.g., načelnik donosi Zaključak o odobravanju jednokratne financijske pomoći Dječjem vrtiću „Ivančica Ivanec u iznosu od neto 300,00 kn kao pomoć za organizaciju Olimpijskog festivala Dječjih vrtića- Ivanec 2016.g. 

· 25. svibnja 2016.g., Majcenu d.o.o., Vinica izdaju se posebni uvjeti projektiranja i građenja za investitora Milana Županića iz Biljevca 47 za izgradnju stambeno-poslovne zgrade u naselju Greda b.b. na k.č.br 1158/1 i 1158/3, k.o. Maruševec.

· 16. lipnja 2016.g.  u Općini Maruševec proveden je inspekcijski nadzor provedbe Zakona o vatrogastvu. Zapisnikom o inspekcijskom nadzoru utvrđeno je da su pregledani opći akti Općine Maruševec sukladni odredbama Zakona o vatrogastvu, te da je za financiranje redovne djelatnosti dobrovoljnog vatrogastva potrebno uplatiti dodatnih 2.900,57 kuna za 2015.g. sukladno Zakonom propisanom minimumu. Navedeni iznos uplaćen je 21. lipnja 2016. godine, te je o tome izvješten vatrogasni inspektor. 

3. Aktivnosti na izvršenju projekata Općine Maruševec

· 05. siječnja 2016.g. donesen je Zaključak načelnika o prihvaćanju ponude Ureda ovlaštenog inženjera građevinarstva Premužić Blaženka iz Varaždina za izradu projektne dokumentacije (izrada idejnog i glavnog projekta s troškovnikom projektiranih radova) za modernizaciju nerazvrstane ceste u naselju Druškovec - dionica Maloki, na čkbr. 2153, k.o. Druškovec, te je sklopljen Ugovor o izradi projektne dokumentacije u vrijednosti 16.000,00 kn + PDV.

· 01. veljače 2016.g. potpisan je Aneks ugovora br 02/15 od 02.07.2015.g. o izradi Urbanističkog plana uređenja stambene zone Jurketinec između Općine Maruševec i Arhitektbiroa Kögl d.o.o. Varaždin, radi umanjenja ugovorene cijene za iznos PDV-a za III., IV. i V. situaciju, budući da izrađivač više nije u sustavu PDV-a. 

17. 03.2016. g. u prostorijama društvenog doma u Jurketincu održano je izlaganje varijantnih urbanističko-arhitektonskih rješenja  Stambene zone Jurketinec. Na izlaganju su prezentirana 4 varijantna rješenja, te su nakon izlaganja sva varijantna rješenja objavljena na Internet stranici Općine Maruševec i ostavljen je rok do 20.04.2016.g. da svi zainteresirani mogu davati svoje prijedloge radi izrade i odabira najpovoljnijeg rješenja koje će biti podloga za izradu Urbanističkog plana uređenja (UPU-a) Stambene zone Jurketinec.

· 01. veljače 2016.g. potpisan je Aneks ugovor br. 01/15 o izradi Urbanističkog plana uređenja stambene zone Donje Ladanje, između Općine Maruševec i Arhitektbiro Kogl d.o.o., Varaždin, radi umanjenja ugovorene cijene za iznos PDV-a za III., IV. i V. situaciju, budući da izrađivač više nije u sustavu PDV-a.  

04. 03.2016. g. u prostorijama društvenog doma u Donjem Ladanju održano je izlaganje varijantnih urbanističko-arhitektonskih rješenja  Stambene zone Donje Ladanje. Na izlaganju su prezentirana 4 varijantna rješenja, te su nakon izlaganja sva varijantna rješenja objavljena na Internet stranici Općine Maruševec i ostavljen je rok do 31.03.2016.g. da svi zainteresirani mogu davati svoje prijedloge radi izrade i odabira najpovoljnijeg rješenja koje će biti podloga za izradu Urbanističkog plana uređenja (UPU-a) Stambene zone Donje Ladanje.

Nakon prikupljenih prijedloga, dana 08. travnja 2016.g. u prostorijama Općine Maruševec održan je sastanak sa mještanima Donjeg Ladanja i izrađivačicom UPU-a Stambene zone Donje Ladanje i kao najoptimalnije odabrano je varijantno rješenje A uz korekciju prometne mreže. 

U toku je izrada UPU-a Stambene zone Donje Ladanje prema korigiranoj varijanti A, nakon čega slijedi javna rasprava o izrađenom prijedlogu.  

· 09.veljače 2016.g., donijet je Zaključak načelnika o prihvaćanju ponude TRIPICA d.o.o., Ivanec za izradu projektne dokumentacije za ishođenje građevinske dozvole za izgradnju društvenog doma s rukometnim igralištem i igralištem za djecu u Selniku, a 10. veljače 2016.g. sklopljen je Ugovor između Općine Maruševec i TRIPICA d.o.o., Ivanec za izradu navedene projektne dokumentacije u vrijednosti od 20.800,00 kn + PDV. 30. ožujka 2016.g. zatraženi su posebni uvjeti za izradu glavnog projekta za predmetni objekt. Posebni uvjeti su zatraženi od: Županijske upravne za ceste, Termoplina Varaždin, Hrvatske regulatorne agencije za mrežne djelatnosti, VARKOM d.d., Ministarstva zdravlja – Sanitarne inspekcijske uprava- Ispostave Ivanec, HEP-ODS d.o.o., MUP PU  Varaždinske. Nakon izrade glavnog projekta 20. lipnja 2016.g. zatražene su Potvrde na glavni projekt od istih nadležnih institucija.

· 15. ožujka 2016.g. načelnik donosi zaključak o kupnji zemljišta - k.č.br. 489/1, k.o. Maruševec, vlasnika Slavka Hainža iz Maruševca 27, Otkup zemljišta vrši se u svrhu izgradnje parkirališta za potrebe groblja u Maruševcu. Dana 15. ožujka 2016.g. Općina Maruševec i Slavnko Hainž sklapaju i Ugovor o kupoprodaji nekretnine  na k.č.br. 489/1, upisane u k.o. Maruševec u naravi ORANICA „LOPATE“ površine 2787 m², a ukupna kupoprodajna cijena za nekretninu iznosi 20.800,00kn.

· 16. ožujka 2016.g., sklopljen je Ugovor o izvođenju radova konstruktivne i građevinske sanacije krovišta kurije u Čalincu na k.č.br. 2877/2, k.o. Čalinec- II- faza, između Općine Maruševec i „Graditelj“-a zidarsko tesarsko i fasaderskog obrta iz Gornje Poljane 37, radi završetka nužne hitne sanacije krovišta. Ugovorena cijena radova je 66.863,79 + PDV.

· 25.ožujka 2016.g., Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova EU, poslane su dvije prijave na Poziv za iskaz interesa za sufinanciranje projekata u 2016.g. prema programu održivog razvoja lokalne zajednice i to za projekte:  „ Modernizacija javne rasvjete na području Općine Maruševec“ i „ Modernizacija nerazvrstanih cesta na području Općine Maruševec“.

· 28. travnja 2016.g., donijet je Zaključak načelnika o prihvaćanju ponude COLAS Hrvatska d.d. iz Varaždina, br. ponude 00974.01 od 27.04.2016. g. za izvođenje radova sanacije i asfaltiranja nerazvrstanih cesta i javnih površina u Općini Maruševec, te je 28.04. 2016.g. sklopljen ugovor  između Općine Maruševec  i  COLAS Hrvatska d.d. o izvođenju radova sanacije i asfaltiranja nerazvrstanih cesta i javnih površina u Općini Maruševec u vrijednosti 65.821,60 kn + PDV

· 3. svibnja 2016. g. načelnik donosi Zaključak o prihvaćanju ponude PRE-CON d.o.o. iz Varaždina za izradu glavnog projekta za građevinsku dozvolu za izgradnju parkirališta kod groblja u Maruševcu na čkbr. 489/1 k.o. Maruševec uz cijenu usluge u iznosu od 18.600,00 kuna. Prema obavijesti Upravnog odjela za prostorno uređenje i graditeljstvo Varaždinske županije 01.06.2016.g. zatraženi su posebni uvjeti za izradu navedenog glavnog projekta od HEP-a Elektre varaždin, Ministarstva zdravlja – Službe županijske sanitarne inspekcije, Varkom-a d.d. Varaždin, Hrvatskih voda i Hrvatskog geološkog instituta Zagreb. Glavni projekt je trenutno u izradi. 

· 19. svibnja 2015. dostavljene su dvije prijave na Javni poziv Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja za financiranje kapitalnog projekta za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i komunalnog standarda. Jedna prijava odnosi se na projekt modernizacije nerazvrstanih cesta na području Općine Maruševec, a druga prijava na izradu projektne dokumentacije za izgradnju oborinske odvodnje uz nerazvrstane ceste u naseljima Donje Ladanje i Čalinec.

· 1. lipnja 2016. g. načelnik je donio Odluku o početku postupka javne nabave radi odabira najpovoljnije ponuditelja za izvođenje radova Izgradnje priključaka za kanalizaciju i II. faze izgradnje prometnica u Poduzetničkoj zoni Selnik. Proveden je postupak bagatelne nabave i kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda ponuditelja Colas Hrvatska d.d. iz Varaždina u vrijednosti od 497.994,98 kuna + PDV. Sa navedenim ponuditeljem sklopljen je 16. lipnja 2016.g. ugovor o izvođenju predmetnih radova. 

· 03. lipnja 2016.g. na temelju javnog poziva Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja, poslane su dvije prijava zahtjeva za sufinanciranje i to za izradu Urbanističkog plana uređenja (UPU) Stambene zone Jurketinec i za izradu Urbanističkog plana uređenja (UPU) Stambene zone Donje Ladanje.

· 07. lipnja 2016.g. za provedbu projekta EDIP Ministarstvu financija, Poreznoj upravi, Središnjem uredu Zagreb poslano je: zahtjev za razmjenu podataka o dohocima i primicima građana radi obavljanja poslova iz djelokruga Općine Maruševec; izjava o točnosti podataka  radi obavljanja poslova iz djelokruga Općine Maruševec i

Odluka o imenovanju službenika ovlaštenih za elektronički pristup podacima iz evidencije o dohocima i primicima- za djelatnice Dragicu Korpar i Anku Vincek

STRATEGIJA RAZVOJA OPĆINE MARUŠEVEC ZA RAZDOBLJE 2015.-2020.G.

· 15. travnja 2016.g.  AZRA d.o.o., Kratka 1, Varaždin i Općina Maruševec sklapaju Ugovor (32/2016) o ažuriranju dokumenata „Strategije razvoja Općine Maruševec za razdoblje od 2015. do 2020.g. uz cijenu usluge u iznosu od 25.000,00 kuna + PDV. 

· 6. svibnja 2016.g.  poslani su zahtjevi nadležnim tijelima i institucijama za dostavu podataka potrebnih za izradu Strategije.

· 19. svibnja 2016.g. u prostorijama Općine Maruševec održan je 1. sastanak Partnerskog odbora za izradu Strategije razvoja Općine Maruševec

PROJEKT JAVNIH RADOVA ZA 2016.G. 

· 23. veljače 2016.g. Načelnik donosi Projekt Javnih radova za 2016.g. u sklopu programa „Radom za zajednicu i sebe“, koji se planira u trajanju od 6 mjeseci.

· 04. travnja 2016.g. Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Područnom uredu Varaždin poslan je zahtjev za sufinanciranje/financiranje zapošljavanja u javnom radu za 12 radnika, Izjava poslodavca o obavljenom inspekcijskom i drugom nadzoru unatrag 12 mjeseci i Izjava poslodavca o broju zaposlenih u Općini Maruševec

· 13. svibnja 2016.g. Općina Maruševec primila je obavijest Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Regionalnog ureda Varaždin o pozitivnoj ocjeni zahtjeva za 12 predloženih radnika na javnom radu kojima se odobrava javni rad na 6 mjeseci u periodu od 18.05.2016. do 17.11.2016.g.

· 17. svibnja 2016.g. Općina Maruševec potpisuje Ugovore o radu na određeno vrijeme sa radnicima: Piberčnik Rajko, Šagi Slavica, Krog Ivančica, Sajko Vera, Belcar Stjepan, Kokotec-Lovrek Tomo, Vrbanić Darinka, Šumiga Stjepan, Bahun Josip, Makovec Nenad, Herceg Slavko i Fogec Dražen za obavljanje poslova javnih radova u Općini Maruševec. 

· 08. lipnja 2016.g. Općina Maruševec i Hrvatski zavod za zapošljavanje potpisuju Ugovor o financiranju zapošljavanja nezaposlenih osoba u javnom radu, Radom za zajednicu i sebe.

 4. Financiranje udruga, predškolskog uzrasta, školstva

i stipendiranje studenata

· za djecu predškolskog uzrasta sufinanciran je boravak u svim dječjim vrtićima sa iznosom od mjesečno 535,00 kuna po djetetu. Na dan 30. lipnja 2016. godine Općina Maruševec sufinancirala je boravak u dječjim vrtićima za ukupno 71. djete;

· također je u izvještajnom razdoblju u cijelosti nastavljeno plaćanje prijevoza autobusom za učenike osnovne škole i to za 181. učenika; 

· stipendirani su svi redovni studenti sa područja Općine Maruševec i to studenti koji studiraju u  Čakovcu i Varaždinu u visini od mjesečno 200,00 kuna po studentu, a  studenti koji studiraju u Zagrebu i ostalim mjestima u visini od mjesečno 250,00 kuna po studentu. U izvještajnom razdoblju stipendirano je ukupno 80 studenta.

· 11. ožujka 2016.g.  poslan je zahtjev Udrugama za dostavu izvješća o utrošku sredstava primljenih iz proračuna Općine Maruševec za 2015.g. ( Zahtjev je poslan svim udrugama koje su primile sredstva iz Proračuna Općine Maruševec u 2015. godini)

FINANCIRANJE PROGRAMA I PROJEKATA OD INTERESA ZA OPĆE DOBRO KOJE PROVODE UDRUGE U 2016.G.

· 22. siječnja 2016.g. načelnik objavljuje Javni poziv za financiranje programa i projekata udruga od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Općine Maruševec u 2016.g., te organizira radionicu za predstavnike udruga radi obuke za izradu prijave na objavljeni Javni poziv. Radionica je održavan u prostorijama Općine Maruševec, a radionicu je vodio Emil Tkalec – tajnik LAG-a Sjeverozapad  

· 12. veljače 2016.g.  načelnik donosi Rješenje o imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje prijava pristiglih na Javni poziv za financiranje  programa i projekata udruga od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Općine Maruševec u 2016.g. u sastavu: Mario Željezić- voditelj LAG-a Sjeverozapad, Emil Tkalec- tajnik LAG-a Sjeverozapad, Ivan Vlahović- komunalni redar u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Maruševec. 

· 12. veljače 2016.g.  načelnik donosi rješenje o imenovanju Povjerenstva za otvaranje prijava i provjeru formalnih uvjeta prijava pristiglih na Javni poziv za financiranje  programa i projekata udruga od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Općine Maruševec u 2016.g. u sastavu: Dragica Korpar i Anka Vincek.

· Povjerenstvo za provjeru ispunjavanja propisanih uvjeta Javnog poziva, izvršilo je 29. veljače 2016.g. provjeru pristiglih prijava i utvrdilo da sve pristigle prijave udovoljavaju formalnim uvjetima iz točke XI. Javnog poziva

· Povjerenstvo za ocjenjivanje prijava pristiglih na Javni poziv izvršilo je 16. Ožujka 2016. g. postupak ocjenjivanja pristiglih prijava

· 22. ožujka 2016.g., temeljem zapisnika Povjerenstva za provjeru ispunjavanja propisanih uvjeta Javnog poziva i Povjerenstva za ocjenjivanje prijava pristiglih na Javnih poziv, načelnik donosi odluku o odabiru programa/projekta udruga koje provode udruge na području Općine Maruševec i visini financijske potpore iz proračuna Općine Maruševec za 2016.g.

· 31. ožujka 2016.g. načelnik donosi odluku kojom se prihvaćaju dva prigovora sudionika Javnog poziva za financiranje programa i projekata udruga od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Općine Maruševec.

· 31. ožujka 2016.g. potpisani su sa udrugama ugovori o dodjeli financijskih sredstava.

    5.  Socijalna skrb

· 14. siječnja 2016. g. Uredu državne uprave u Varaždinskoj županiji dostavlja se godišnje izvješće o pravima u sustavu socijalne skrbi za Općinu Maruševec. 

· 22. veljače 2016.g., Upravnom odjelu za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb Varaždinske županije, dostavljeno je izvješće za 2015.g. o provedbi mjera Nacionalne strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom od 2007.g. do 2015.g. 

· 10. ožujka 2016.g., Upravnom odjelu za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb Varaždinske županije dostavljeno je Izvješće za 2015.g. o svezi provedbe mjere Nacionalne strategije zaštite od nasilja u obitelji za razdoblje od 2011.do 2016.g.

· Centru za socijalnu skrb Ivanec dostavljana su uvjerenja o namjeni zemljišta za korisnike Centra.

· Poslana su 32 poziva na rad za opće dobro korisnicima zajamčene minimalne naknade Centra za socijalnu skrb Ivanec. Temeljem navedenih poziva potpisano je 29 ugovora o radu za opće dobro sa radno sposobnim korisnicima zajamčene minimalne naknade Centra za socijalnu skrb koji su rad za opće dobro odrađivali u organizaciji sa komunalnim poduzećem Markom d.o.o. Centru za socijalnu skrb Ivanec redovno su dostavljana izvješća o provedbi rada za opće dobro na području Općine Maruševec. 

6.  Priprema prijedloga akata za razmatranje i usvajanje 

     na Općinskom vijeću
Za razmatranje i usvajanje na sjednici Općinskog vijeća pripremljeni su i proslijeđeni  slijedeći prijedlozi akata:

· Odluka o raspodjeli sredstava za redovito financiranje političkih stranaka iz Proračuna Općine Maruševec koja je donijeta na 18. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 21. ožujka 2016.g.;

· Rješenje o imenovanju Povrjerenstva za dodjelu javnih priznanja Općine Maruševec koje je donijeto na 18. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 21. ožujka 2016.g.  

· Pravilnik o zaštiti arhivskoga i registraturnoga gradiva Općine Maruševec koji je donijet na 18. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 21. ožujka 2016.g.  

· Odluka o raspisivanju Natječaja za prodaju nekretnine k.č.br. 2373/3 k.o. Maruševec i donošenje Rješenja o imenovanju Povjerenstva za raspolaganje nekretninama, donijeti na 18. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 21. ožujka 2016.g.  

· Zaključak o oslobađanju operativnih vatrogasaca Vatrogasne zajednice Općine Maruševec od plaćanja komunalne naknade za 2016.g., koji je donijet na 18. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 21. ožujka 2016.g.  

· Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Općine Maruševec za 2015.g. koji je donijet na 19. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 15. travnja 2016.g.  

· Izvješće općinskog načelnika o korištenju proračunske zalihe Proračuna Općine Maruševec u razdoblju od 01.07.-31.12.2015.g. prihvaćeno na sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 15. travnja 2016.g.  

· Zaključak o prihvaćanju Izvješća općinskog načelnika o realizaciji Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture i raspodjele sredstava komunalne naknade za 2015.g., donijet na 19. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 15. travnja 2016.g.  

· Zaključak o prihvaćanju izvješća o utrošku sredstava Programa naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 2015.g., donijet na 19. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 15. travnja 2016.g.  

· Odluka o dobitnicima javnih priznanja Općine Maruševec u 2016.g. prihvaćena na 19. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 15. travnja 2016.g.  

· Zaključak o pokretanju postupka za prodaju izravnom pogodbom nekretnina u Donjem Ladanju i Novakima, donijeti na 19. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 15. travnja 2016.g.  

· Odluka o izmjeni Rješenja o imenovanju članova Komisije za utvrđivanje površine stambenog i poslovnog prostora na području Općine Maruševec u svrhu plaćanja komunalne naknade, donijeta na 19. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 15. travnja 2016.g.  

· Izvješća Udruga o utrošku sredstava primljenih iz Proračuna Općine Maruševec za 2015.g. 

· Odluka o visini naknade za korištenje apartmana u suvlasništvu Općine Maruševec u odmaralištu u Selcu, prihvaćena na 20. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 30.lipnja 2016.g. 

· Odluka o visini naknade za rad predsjednicima vijeća mjesnih odbora za 2016.g., donijeta na 20. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 30.lipnja 2016.g. 

· zamolba Kršćanske adventističke crkve za djelomično oslobođenje od plaćanja komunalnog doprinosa za izgradnju Dormitorija učeničkog doma u Maruševcu na č.k.br 496/1 u k.o. Maruševec, prihvaćena na 20. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 30.lipnja 2016.g. 

7. Ostale aktivnosti

· 07. siječnja 2016.g., dostavljen je dopis Uredu državne Uprave u Varaždinskoj županiji o izradi Izvješća o provođenju Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina i utrošku sredstava osiguranih u Državnom proračunu RH za 2015. godinu za potrebe nacionalne manjine.

· 26. siječnja 2016.g., izdaje se potvrda glavnog projekta, zajednička oznaka projekta 33/14 za izgradnju građevine TS 10(20)/0,4 kV „SE MRAZOVICA I CERJE“ i priključnog 10(20) kV kabelskog voda u Cerju Tužnom, siječanj 2016.g. , HEP-u- Operator distribucijskog sustava, Elektra Varaždin.

· 04. veljače 2016.g., Upravnom odjelu za gospodarstvo i regionalni razvoj i europske integracije Varaždinske županije, dostavljeni su podaci o napuštenim industrijskim postrojenjima.

· 04. veljače 2016.g., Ministarstvu financije izdana je potvrda o registru koncesija- godišnji plan za 2016.g. 

· 09. veljače 2016.g., Upravnom odjelu za poljoprivredu i zaštitu okoliša Varaždinske županije dostavlja se izvješće o sufinanciranju umjetnog osjemenjivanja goveda i krmača u iznosu od 100,00 kn po grlu godišnje.

· 23. veljače 2016.g., dostavlja se Županijskoj upravi za ceste Varaždinske županije   projekt Tehničkog rješenja oborinske odvodnje u pojasu ŽC 2029 u Biljevcu sa troškovnikom. 

· 08. ožujka 2016.g., Općini Donja Voća, dostavlja se pismo potpore, potpora projektu prekogranične suradnje Slovenija - Hrvatska s akronimom „VARNOST-SIGURNOST“; prekogranično osposobljavanje iz područja osiguravanja zaštite i spašavanja.

· 10. ožujka 2016.g. poslana je  Ministarstvu uprave RH prijava sa popratnom dokumentacijom za polaganje državnog stručnog ispita za polaznicu stručnog osposobljavanja za rad Marinu Vuković. 

· 14. ožujka 2016.g.  Državnoj geodetskoj upravi, Područnom uredu za katastar Varaždin poslana je požurnica za provedbu geodetskog elaborata u katastru zemljišta  (za geodetski elaborat izvedenog stanja nerazvrstanih cesta izrađenih po IPARD programu)

· 24. ožujka 2016.g., Upravnom odjelu za poljoprivredu i zaštitu okoliša Varaždinske županije dostavljeno je izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom na području Općine Maruševec za 2015.g.  

· 2. svibnja 2016. g. dostavljena je prva procjena štete od elementarne nepogode mraza Županijskom povjerenstvu za procjenu šteta od elementarnih nepogoda varaždinske županije. Prvom procjenom šteta je procijenjena na iznos od cca =2.122.292,60 kn. Nakon proglašenja elementarne nepogode od strane župana Varaždinske županije, Jedinstveni upravni odjel započeo je sa primanjem prijava fizičkih i pravnih osoba oštećenih elementarnom nepogodom. Zaprimljeno je ukupno 209 prijava i sve se odnose na fizičke osobe. Povjerenstvo za procjenu šteta, temeljem zaprimljenih prijava, obišlo je teren radi procjene i utvrđivanja konačne štete i izračunom je utvrđena konačna šteta u iznosu od ukupno =2.790.976,83 kune. Sve prijave su elektroničkim putem unijete u Registar šteta, te su Konačna izvješća dostavljena 20. lipnja 2016.g. nadležnom Županijskom povjerenstvu za procjenu šteta od elementarnih nepogoda Varaždinske županije, koje nadalje dostavlja objedinjeno izvješće za cijelu Varaždinsku županiju Državnom povjerenstvu za procjenu šteta od elementarnih nepogoda radi isplate štete. Do sada u Općini Maruševec nije zaprimljena nikakva obavijest nadležnog ministarstva o nadoknadi štete.

· 20. lipnja 2016.g. Hrvatskim cestama d.o.o. poslan je dopis za očitovanje o odvodnji oborinskih voda sa državne ceste DC35 u naselju Greda kod Milana Županića. 

· 27. lipnja 2016.g. Ministarstvu poljoprivrede, Upravi poljoprivrede i prehrambene industrije, Odjel za državne poslove u poljoprivredi, Zagreb dostavljeno je godišnje izvješće o provedbi državnih potpora za poljoprivredu i ruralni razvoj u Općini Maruševec za 2015.g. 

· izdana su 62 rješenja obveznicima o obvezi plaćanja naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za legalizaciju nezakonito izgrađenih zgrada; 

· izdano je 99 rješenja obveznicima o obvezi plaćanja komunalnog doprinosa; 

· izdano je 6 odobrenja ugostiteljima za produženo radno vrijeme.
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