
Na temelju članka  31.  Statuta Općine Maruševec («Službeni vjesnik Varaždinske županije» broj  11/13, 22/13 i 43/15) Općinsko vijeće Općine Maruševec razmatrajući Izvješće o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01. srpnja 2015. do 31. prosinca 2015. g. na 18. sjednici održanoj 21. ožujka 2016. godine, donosi

                                                          ZAKLJUČAK

                                                                    I

Prihvaća se Izvješće o radu općinskog načelnika Općine Maruševec za razdoblje od 

01. srpnja 2015. do  31. prosinca 2015. godine

                                                                   II

Izvješće iz točke I sastavni je dio ovog Zaključka.

                                                                                         PREDSJEDNIK
                                                                                   OPĆINSKOG VIJEĆA

                                                                                       Dragutin Kišić, oec.

IZVJEŠĆE O RADU OPĆINSKOG NAČELNIKA

OPĆINE MARUŠEVEC

ZA RAZDOBLJE

OD  01.  SRPNJA  2015.  DO  31. PROSINCA 2015.G.

SADRŽAJ:

1. Uvod

2. Odluke općinskog načelnika iz samostalne nadležnosti

3. Aktivnosti na izvršenju projekata Općine Maruševec

4. Financiranje udruga, predškolskog uzrasta, školstva i stipendiranje studenata

5. Socijalna skrb

6.  Priprema prijedloga akata za razmatranje i usvajanje na Općinskom  

     vijeću

6. Ostale aktivnosti
1. Uvod
Sukladno odredbama Zakona  o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Statuta Općine Maruševec općinski načelnik Općine Maruševec u periodu od 01.07. do 31.12.2015. godine vršio je slijedeće aktivnosti:

 -    priprema prijedloga općih i pojedinačnih akata za odlučivanje na sjednicama  

      Općinskog vijeća;

              -    aktivnosti na izvršavanju i samo izvršavanje općih akata Općine Maruševec;

-     usmjeravanje Jedinstvenog upravnog odjela u obavljanju poslova iz njegovog 

      samoupravnog djelokruga;

              -    nadziranje rada Jedinstvenog upravnog odjela Općine Maruševec;

              -    upravljanje nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine Maruševec;

              -    upravljanje prihodima i rashodima Proračuna Općine Maruševec;

              -   odlučuje o stjecanju i otuđivanju nekretnina i pokretnina Općine i raspolaganju 

                   ostalom imovinom pojedinačne vrijednosti do najviše 70.000,00 kuna, ako je  

                   stjecanje i otuđivanje nekretnina i pokretnina te raspolaganje ostalom imovinom  

                   planirano u proračunu Općine i provedeno u skladu sa zakonom;

  -    upravlja raspoloživim novčanim sredstvima na računu proračuna Općine;

  -    preuzima obveze do iznosa utvrđenog općinskim proračunom;

 -    koordinacija rada Vijeća Mjesnih odbora I-V i nadzor nad zakonitošću rada 

      Vijeća Mjesnih odbora I-V i

               -   druge aktivnosti na izvršavanju projekata Općine Maruševec.

Sve navedene aktivnosti općinskog načelnika Općine Maruševec detaljno su prikazane u nastavku ovog Izvješća.

2. Odluke općinskog načelnika iz samostalne nadležnosti

· Dana 23. srpnja 2015.g. izdana je narudžbenica Holcim mineralni agregati d.o.o. za sipinu-dolomitni pijesak 0/4 mm.

· Dana 12. kolovoza 2015. godine izdana je narudžbenica  PZC-u Varaždin za ugradnju asfalta kod Društvenog doma u Druškovcu cca 100 m2 te je isto izvršeno.

· Dana 24. kolovoza 2015. godine  Općini Maruševec dostavljena je Ponuda br. BH-2408-2015-001 MOBES KVALITETE j.d.o.o. iz Iloka za Projektni zadatak: Implementacija prava na pristup informacijama  sukladno zahtjevima antikorupcijskog programa. Dana 10. rujna 2015.g. izžeđu Općine Maruševec i MOBES KVALITETE j.d.o.o. iz Iloka sklopljen je Ugovor o realizaciji projekta implementacije prava na pristup informacijama  sukladno zahtjevima antikorupcijskog programa u tijelima javne vlasti- Općina Maruševec u iznosu od 5.000,00 kn. Navedeni projekt u cijelosti je realiziran.

· Dana 27. kolovoza 2015. godine izdana je narudžbenica ALPHA-M d.o.o. iz Varaždina, Križanićeva 25 za računalo Dell Notebook Inspiron 3542 sa opremom u iznosu od 4.329,56 kn (sa uključenim PDV-om), te je isto isporučeno.

· Dana 03. rujna 2015.g. izdana je narudžbenica DP Elektri Varaždin za popravak javne rasvjete na području Općine Maruševec i za montažu rasvjetnih tijela, te je isto izvršeno.

· Dana 28. rujna 2015.g. izdana je narudžbenica Građevinskom stalnom sudskom vještaku- Borisu Županiću iz Ivanca, Ak. M. Maleza 46a za izradu procjene vrijednosti nekretnina na čkbr. 2373/3 k.o. Maruševec i 31 k.o. Maruševec (dvorište), te je ista izrađena.

· Dana 27. listopada 2015.g. izdana su narudžbenice PANEX MIX-u d.o.o. iz Čakovca, Dr. Tome Bratkovića 1 za kombinirano igralo AGI3 sa uslugom dopreme i montaže prema ponudama od 26.10.2015. za Mjesne odbore I, III, IV i V. Vrijednost svakog kombiniranog igrala iznosi 10.934,00 kn + PDV, a u cijenu je uključena dostava i montaža istog.  Dobava  je  izvršena i igrala su postavljena na dječja igrališta.

· Dana 30. listopada 2015. Općina Maruševec i Plasma d.o.o. zaštita, konzalting, inženjering iz Varaždina sklopili su Ugovor o obavljanju poslova zaštite na radu br. 651/15 u iznosu od 500,00 kn + PDV godišnje na neodređeno vrijeme.

· Dana 26. studenog 2015.g. izdana je narudžbenica DP Elektri Varaždin za popravak javne rasvjete na području Općine, te su isti izvršeni.

· Dana 17. prosinca 2015. zaprimljen je poziv FOI-a za suradnju u području obavljanja stručne prakse u akademskoj godini 2015/2016. za studente Diplomskog studija te je istog dana pozitivno riješen i sa FOI-em je potpisan ugovor o obavljanju stručne prakse studenata u Općini Maruševec.

· Dana 29. prosinca 2015. godine Općinski načelnik donosi Plan nabave za 2016. godinu

· Dana 29. prosinca 2015. godine načelnik Općine Maruševec donosi Plan prijma na stručno osposobljavanje  za rad bez zasnivanja radnog odnosa u Jedinstveni upravni odjel Općine Maruševec za 2016. godinu.

· Dana 29. prosinca 2015. godine načelnik Općine Maruševec donosi Plan prijma u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Maruševec za 2016. godinu.

3. Aktivnosti na izvršenju projekata Općine Maruševec

· Dana 01. srpnja 2015. godine Općini Maruševec dostavljeno je očitovanje nadzornog inženjera Premužić Blaženka iz Varaždina, vezano uz izgradnju prometnica u Poduzetničkoj zoni Selnik-I faza u kojem se navodi da je zbog zaštite ceste od štetnog utjecaja površinskih i podzemnih voda potrebno podići niveletu obje prometnice za + 15 cm u odnosu na projektirane visinske kote, te je zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta i dodatnih radova rok za izvođenje radova potrebno produžiti do 15.08.2015.g. Dana 31. srpnja 2015.g. općinski načelnik donosi Zaključak o prihvaćanju Ponude za dodatne radove - Colas Hrvatska d.o.o. u iznosu od 44.462,00 kn + PDV, a sukladno očitovanju nadzornog inženjera, te je sukladno tome sklopljen je i Aneks Ugovora o navedenom. Okončana situacija dostavljena je 07. kolovoz 2015.g.

· Temeljem provedenog postupka bagatelne nabave, dana 02. srpnja 2015.g. između Općine Maruševec i Arhitektbiro-a Kogl d.o.o. iz Varaždina sklopljen je Ugovor br. 02/15 o izradi Urbanističkog plana uređenja Stambene zone  Jurketinec u iznosu od 106.000,00 kn + PDV. Dana 07. prosinca 2015.g. Arhitektbiro dostavio je  varijantna urbanističko-arhitektonska rješenja Stambene zone Jurketinec.

Dana 17. srpnja 2015. na adrese: Termoplin d.d.,, Varkom d.d., HEP ODS, Elektra Varaždin, Županijska uprava za ceste, Hrvatska uprava za ceste- Ispostava Varaždin, Hrvatske ceste, MUP, PU Varaždinska, Državna uprava za zaštitu i spašavanje, Područni ured za zaštitu i spašavanje Varaždin, Ministarstvo kulture, Uprava za kulturne baštine, Konzervatorski odjel u Varaždinu, Varaždinska županija, Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje, Varaždinska županija, Upravni odjel za poljoprivredu i zaštitu okoliša, Hrvatska Regulatorna agencija za mrežne djelatnosti, Hrvatska pošta, Hrvatske vode, Vodnogospodarski odsjek Varaždin za slivno područje Plitvica-Bednja, Hrvatske vode, Vodnogospodarski odsjek Varaždin za vodno područje sliva Drave i Dunava Osijek, te Mjesni odbor II, dostavljeni su pozivi za dostavu zahtjeva izrade UPU Stambene zone Jurketinec.

· Dana 02. srpnja 2015. godine Varaždinskoj županiji, Upravnom odjelu za prostorno uređenje i graditeljstvo, Ispostava Ivanec dostavljen je Zahtjev za izdavanje potvrde kojom se potvrđuje da se izvođenju radova modernizacije nerazvrstanih cesta na području Općine Maruševec može pristupiti  bez akta kojim se odobrava građenje. Zatražena potvrda dostavljena je Općini Maruševec 13. srpnja 2015.g. Dana  18 rujna 2015. donesena je Odluka  o provedbi postupka bagatelne nabave za izvođenje radova modernizacije nerazvrstanih cesta na području Općine Maruševec, a nakon nje i Odluka o početku postupka bagatelne nabave. Pozivi na podnošenje ponuda poslani su na adrese: Colas Hrvatska d.o.o. iz Varaždina, Međimurska 26; PZC Varaždin d.d. iz Varaždina, Kralja Petra Krešimira IV, i Kolniku d.o.o. iz Poljanice Bistričke 124. Prema zapisniku o otvaranju, pregledu i ocijeni ponuda od 30. rujna 2015.g. kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda ponuditelja Colas Hrvatska d.o.o. iz Varaždina, Međimurska 26 sa iznosom od 260.465,51 kn + PDV sa kojim je 12. listopada 2015. godine sklopljen ugovor. Prihvaćena je Ponuda br. 100/15 Ureda ovlaštenog inženjera građevinarstva Premužić Blaženko iz Varaždina za provedbu stručnog nadzora nad izvođenjem navedenih radova modernizacije nerazvrstanih cesta u vrijednosti od 4.300,00 kn + PDV. Nakon ispostave okončane situacije, 16. studenog 2015. godine Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova EU, Upravi za regionalni razvoj, dostavljeno je Izvješće o provedbi projekta.

· Dana 02. srpnja 2015. godine Termoplinu d.d. iz Varaždina dostavljen je zahtjev za izdavanje energetske suglasnosti za izradu projekta plinske instalacije za društveni dom Maruševec. Dana 16. srpnja. 2015.g. dostavljena je obavijest Termoplina d.d. o preuzimanju tehničke dokumentacije za društveni dom Maruševec. 21. rujna 2015.g. izdana je narudžbenica Servisu Martinčević, Obrt za uvođenje instalacija u građevine iz Brodarevca 28 za izvođenje radova rekonstrukcije plinskih instalacija u Društvenom domu Maruševec u iznosu od 10.480,00 kn, te su isti izvršeni.

· Temeljem provedenog postupka bagatelne nabave, dana 02. srpnja 2015.g. između Općine Maruševec i Arhitektbiro-a Kögl d.o.o. iz Varaždina sklopljen je Ugovor br. 01/15 o izradi Urbanističkog plana uređenja Stambene zone  Donje Ladanje u vrijednosti od 130.000,00 kn + PDV. Dana 29. prosinca 2015.g. Arhitektbiro dostavio je varijantna urbanističko-arhitektonska rješenja Stambene zone Donje Ladanje.

Dana 17. srpnja 2015. na adrese: Termoplin d.d.,, Varkom d.d., HEP ODS, Elektra Varaždin, Županijska uprava za ceste, Hrvatska uprava za ceste- Ispostava Varaždin, Hrvatske ceste, MUP, PU Varaždinska, Državna uprava za zaštitu i spašavanje, Područni ured za zaštitu i spašavanje Varaždin, Ministarstvo kulture, Uprava za kulturne baštine, Konzervatorski odjel u Varaždinu, Varaždinska županija, Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje, Varaždinska županija, Upravni odjel za poljoprivredu i zaštitu okoliša, Hrvatska Regulatorna agencija za mrežne djelatnosti, Hrvatska pošta, Hrvatske vode, Vodnogospodarski odsjek Varaždin za slivno područje Plitvica-Bednja, Hrvatske vode, Vodnogospodarski odsjek Varaždin za vodno područje sliva Drave i Dunava Osijek, te Mjesni odbor III, dostavljeni su pozivi za dostavu zahtjeva izrade UPU Stambene zone Donje Ladanje.

· Dana  07. srpnja 2015.g. Općini Maruševec od HEP-ODS-a, Elektre Varaždin dostavljena je prethodna energetska suglasnost za javnu rasvjetu u Poduzetničkoj zoni Selnik te je istog dana sklopljen Ugovor o priključenju.

· Dana 15. srpnja 2015.g. Općinski načelnik donosi Zaključak o prihvaćanju ponude br. 167/15 od EcoMission d.o.o. iz Varaždina, V. Nazora 12 za izradu Elaborata zaštite okoliša za provođenje postupka Ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš za projekt izgradnje sportsko rekreacijskog centra  na k.č.br. 2706 k.o. Donje Ladanje za dobivanje Rješenja Ministarstva zaštite okoliša i prirode za prijavu projekta na natječaj za ruralni razvoj. Za navedenu uslugu sa EcoMission d.o.o. iz Varaždina sklopljen je Ugovor u iznosu od 12.100,00 kn + PDV.

· Dana 16. srpnja 2015. g. općinski načelnik donosi Zaključak o prihvaćanju Ponude br. 65/15 Ureda ovlaštenog inženjera građevinarstva Blaženka Premužića iz Varaždina, Ul. Hrvatskih branitelja 7 za pružanje stručnog nadzora nad izvođenjem radova energetske obnove objekata u vlasništvu Općine Maruševec (društveni dom u Gredi) u iznosu od 1.400,00 kn +PDV.  Temeljem očitovanja nadzornog inženjera općinski načelnik  donosi Zaključak o sklapanju Aneksa ugovora o izvođenju  radova energetske obnove objekata u vlasništvu Općine Maruševec koji je  sklopljen sa ANCICOLOR j.d.o.o., Matije Gupca 4, Svibovec Podravski. Temeljem okončane situacije  i završnog izvješća nadzornog inženjera  o izvedbi građevine ukupna vrijednost izvršenih radova iznosila je 75.400,00 kuna. 27. listopada 2015.g. Ministarstvu gospodarstva dostavljeno je Izvješće o provedbi projekta i pravdanju namjenski utrošenih  sredstava.

· Dana 20. srpnja 2015.g, općinski načelnik donosi Zaključak o prihvaćanju Ponude Markoma d.o.o. iz Čalinca 52 za izvođenje radova izgradnje pomoćne zgrade  u Gredi  u iznosu od 22.977,00 kn + PDV.

Dana 30. rujna 2015.g. izdana je narudžbenica Ancicoloru j.d.o.o., M. Gupca 4 iz Svibovca Podravskog za betoniranje podesta ispred Društvenog doma u Gredi i izradu izolacione ovojnice na sanitarnom čvoru kod Društvenog doma u Gredi  u iznosu od 6.000,00 kn, te je isto izvršeno.

· Dana 21. srpnja 2015.g. Ministarstvu zaštite okoliša i prirode dostavljen je zahtjev za ocjenu o potrebi procjene  utjecaja na okoliš izgradnje Sportsko rekreacijskog centra Donje Ladanje. Temeljem navedenog dana 30. prosinca 2015.g. dostavljeno je Rješenje Ministarstva zaštite okoliša i prirode.

· Dana 27. srpnja 2015.g. Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost iz Zagreba, dostavljena je projektna dokumentacija- Glavni projekt, T.D.:005/15 u pisanom i digitalnom obliku i račun  br. 109/1/1/15 –Tesla d.o.o., a vezano uz Odluku o odabiru korisnika sredstava Fonda radi neposrednog sufinanciranja izrade projektne dokumentacije za projekte energetski učinkovite i ekološke javne i vanjske rasvjete „Javna rasvjeta Općine Maruševec-modernizacija uporabive građevine-2015“ davanjem sredstava pomoći.  Dana 21. rujna 2015.g. sklopljen je Ugovor o neposrednom sudjelovanju Fonda u sufinanciranju izrade projektne dokumentacije za projekte energetski učinkovite i ekološke javne i vanjske rasvjete „Javna rasvjeta Općine Maruševec-modernizacija uporabive građevine-2015“, temeljem kojeg je Fond sufinancirao izradu dokumentacije sa iznosom od 10.784,25 kuna, odnosno 40% troškova. Dana 09. listopada 2015.g. dostavljeno je Očitovanje Fonda o potrebi usklađivanja i dorade projekta, nakon čega se 21. listopada  2015.g. Fondu dostavlja usklađena dokumentacija. Dana 27. listopada  2015.g. HEP-ODS-u, ELEKTRI Varaždin dostavljen je zahtjev za izdavanje  suglasnosti za provedbu Projekta, te je isti dostavljen i Upravnom odjelu za prostorno uređenje i graditeljstvo, Ispostavi Ivanec. Nakon dostavljenih Potvrda suglasnosti projekta, iste su 01. prosinca 2015. godine dostavljene Fondu.

· Dana 8. rujna 2015.g. Upravnom odjelu za gospodarstvo, regionalni razvoj i europske integracije dostavljeni su podaci o planiranim projektima energetske učinkovitosti (EnU) u Općini Maruševec za 2016. godinu.

· Dana 15. rujna 2015.g. dostavljena je Ministarstvu kulture na Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2016. godinu – Prijavnica za programe zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara za 2016. Godinu i to za radove na sanaciji crkve Sv. Jurja u Maruševcu. Vrijednost prijavljenog projekta iznosi 345.968,75 kuna, a od Ministarstva se potražuje 85% vrijednosti projekta.

· Dana 30. rujna 2015.g. izdana je narudžbenica Niskogradnji Huđek, vl. Tomica Huđek, iz Petrijanca, Ul. V. Nazora 55 za izvođenje radova na asfaltiranju nerazvrstanih cesta koji nisu ulazili u prihvatljive troškove IPARD programa  u iznosu od 15.877,74 kn + PDV, te su isti izvršeni.

· Dana 14. listopada 2015.g. općinski načelnik donosi Odluku o početku postupka bagatelne nabave radi odabira najpovoljnijeg ponuditelja za izvođenje radova na izgradnji niskonaponske mreže, javne rasvjete i DTK mreže u Poduzetničkoj zoni Selnik. Istog dana pozivi za podnošenje ponuda dostavljeni su: Građpromu d.o.o. iz Komina 77, Hranić-DDV d.o.o. iz Ivanca, Metoda Hrga 19 i Kabel-Montu d.o.o. iz Domašinca.  Temeljem pozviva zaprimljene su ponude navedenih ponuditelja. Dana 23. listopada 2015.g. temeljem Zapisnika Povjerenstva o otvaranju, pregledu i ocijeni ponuda, kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda Hranić-DDV d.o.o. iz Ivanca, Metoda Hrga 19 o čemu su izvješteni svi ponuditelji. Dana 03. studenog 2015.g. sklopljen je Ugovor s Hranić-DDV d.o.o. iz Ivanca, Metoda Hrga 19 u vrijednosti od 221.285,00 kn + PDV kojim se izvoditelj obavezuje da će radove izvesti i predati naručitelju najkasnije do 30. studenog 2015.g. Dana 20. studenog 2015.g. načelnik donosi Zaključak o  o prihvaćanju Ponude Ureda ovlaštenog inženjera elektrotehnike Miljenko Rodek iz Varaždina o vršenju stručnog nadzora nad izvođenjem radova na izgradnji niskonaponske mreže, javne rasvjete i DTK mreže u Poduzetničkoj zoni Selnik, te je sa imenovanim sklopljen Ugovor o vršenju stručnog nadzora u iznosu od  4.000,00 kn + PDV. Od strane izvođača radova Hranić-DDV d.o.o. iz Ivanca, Metoda Hrga 19 zaprimljen je zahtjev za produženje roka i sklapanje aneksa ugovora. Nakon očitovanja Nadzornog inženjera za produženje roka izvođenja radova dana 27. studenog 2015. sklopljen je Aneks ugovora kojim se radovi produljuju do 15. siječnja 2016.g.

· Dana 02. studenog 2015.g. Općina Maruševec i Varaždinska agencija za marketing i promidžbu d.o.o. iz Varaždina sklapaju Ugovor o postavljanju nadstrešnica na autobusna stajališta. (ukupno 3 nadstrešnice- 1 u Jurketincu na državnoj cesti i 2 u Brodarevcu na županijskoj cesti 2060)

· Dana 02. studenog 2015.g. Ministarstvo gospodarstva i Općina Maruševec sklapaju Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava u iznosu od 118.850,00 kn za sufinanciranje projekta izgradnje niskonaponske mreže, javne rasvjete i DTK mreže u Poduzetničkoj zoni Selnik.

· Dana 23. studenog 2015.g. Upravnom odjelu za prostorno uređenje i graditeljstvo, Ispostavi Ivanec dostavljen je zahtjev za izdavanje Obavijesti o uvjetima za izradu Glavnog projekta za rekonstrukciju nerazvrstane ceste na lokaciji Druškovec- dionica Maloki na čkbr. 2153 u k.o. Druškovec. Dana 09. prosinca 2015.g. dostavljena je navedena Obavijest te su od HEP ODS-a, TERMPLIN-a d.d. i HRVATSKIH VODA zatraženi posebni uvjeti građenja za izradu Glavnog projekta na čkbr. 2153 u k.o. Druškovec- dionica Maloki.

· Dana 25. studenog 2015.g. izdana je narudžbenica Uredu ovlaštenog inženjera građevinarstva Premužić Blaženko, iz Varaždina, Ulica hrvatskih branitelja  7 za izradu projektne dokumentacije tehničkog rješenja  odvodnje oborinskih voda u pojasu ŽC 2029 u Biljevcu prema ponudi br. 123/15 od 24.11.2015.g. u iznosu od 2.880,00 kn + PDV, te je ista izrađena.

4. Financiranje udruga, predškolskog uzrasta, školstva

          i stipendiranje studenata

· U izvještajnom razdoblju nastavljeno je sufinanciranje svih udruga čije sufinanciranje je planirano i predviđeno u Proračunu Općine Maruševec za 2015. godinu; 

· Za djecu predškolskog uzrasta sufinanciran je boravak u svim dječjim vrtićima sa iznosom od mjesečno 535,00 kuna po djetetu. Na dan 31. prosinca 2015. godine Općina Maruševec sufinancirala je boravak u dječjim vrtićima za ukupno 78-ero djece;

· Također je u izvještajnom razdoblju u cijelosti nastavljeno plaćanje prijevoza autobusom za učenike osnovne škole; 

· Stipendirani su svi redovni studenti sa područja Općine Maruševec i to studenti koji studiraju u  Čakovcu i Varaždinu u visini od mjesečno 200,00 kuna po studentu, a  studenti koji studiraju u Zagrebu i ostalim mjestima u visini od mjesečno 250,00 kuna po studentu. U izvještajnom razdoblju stipendirana su ukupno 83 studenta. 

· Povodom blagdana Sv. Nikole za ukupno 510 djece s područja Općine Maruševec podijeljeni su darovi u vrijednosti 19.554,46 kn.

5. Socijalna skrb

· Dana 02. srpnja 2016. godine Ministarstvu socijalne politike i mladih, Zagreb dostavljena je Izjava Općine Maruševec za Dodatak Sporazuma o mjerama za ublažavanje financijskih teškoća određenog dijela građana koji su ovršenici u postupcima prisilne naplate tražbina male vrijednosti na novčanim sredstvima, sklopljenom izžeđu Republike Hrvatske i Općine Maruševec.

· Dana 22. srpnja 2015. godine općinski načelnik  donosi Zaključak o  odobravanju jednokratne pomoći Dragutinu Jurgecu iz Maruševca 164 u iznosu od 3.311,11 kn za plaćanje računa br. 678/1/1 od 21. srpnja 2015.g. Gregur-invest-u d.o.o. iz Ivanca za nabavu građevinskog materijala za sanaciju štete nastale požarom na obiteljskoj kući.
· dana 03. kolovoza 2015. od Centra za socijalnu skrb Ivanec dostavljen je spisak o radno sposobnim ili djelomično radno sposobnim korisnicima zajamčene minimalne naknade radi uključivanja navedenih korisnika u radove za opće dobro bez naknade, a sukladno članku 39. Zakona o socijalnoj skrbi. Tokom drugih 6 mjeseci 2015.godine organizirano je 8 grupa korisnika za radove za opće dobro bez naknade. Radove u trajanju od 10 dana odradilo je 27 korisnika;

· Dana 24. rujna 2015. godine općinski načelnik donosi Zaključak  o prihvaćanju sufinanciranja projekta „Zajedno za djecu“ Hrvatskog crvenog križa, Gradskog društva Crvenog križa Ivanec, s ciljem poboljšanja kvalitete života i sprečavanja socijalne isključenosti djece , te smanjenja nejednakosti školske djece iz socijalno-ugroženih obitelji u odnosu na ostalu djecu, kao i unapređenja koordiniranog sustava potpore socijalno-osjetljivim skupinama. Općina Maruševec sufinancirati će navedeni projekt za 13 djece s područja Općine Maruševec,  u ukupnom iznosu od 650,00 kn.
· Dana 09. listopada 2015. godine  32-jema korisnicima zajamčene minimalne naknade koji ostvaruju pravo na podmirenje troškova stanovanja za grijanje na drva isplaćen je iznos od 948,00 kn po korisniku za troškove grijanja.

· Dana 09. listopada 2015.g. općinski načelnik  donosi Zaključak o  odobravanju sufinanciranja individualnog edukacijskog –rehabilitacijskog tretmana u obitelji za dijete Nataliju Hrgar iz Donjeg Ladanja, V. Nazora 143 u visini od 750,00 kn mjesečno.
· Dana 13. studenog 2015. Hrvatskom zavodu za MIO Zagreb, Središnjoj službi dostavljen je zahtjev za dostavu popisa korisnika mirovine do iznosa 1.750,00 kn na području Općine Maruševec.

· Dana 25. studenog 2015. godine Uredu državne uprave u Varaždinskoj županiji, Službi za društvene djelatnosti, dostavljeni su podaci vezani uz Evidenciju grobnih mjesta smrtno stradalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata, prema statusu povijesno značajnih osoba u smislu Zakona o grobljima.

· tokom godine s Centrom za socijalnu skrb Ivanec razmjenjivani su podaci o jednokratnim naknadama te podaci o korisnicima prava na zajamčenu minimalnu naknadu Općine Maruševec;

· Povodom Božićnih blagdana ukupno 528 umirovljenika s mirovinom manjom od 1.700 kn s područja Općine Maruševec  primilo je Božićnicu u iznosu od 100,00 kn. Ukupno je isplaćeno 52.800,00 kn iz Proračuna Općine Maruševec.

6. Priprema prijedloga akata za razmatranje i usvajanje 

     na Općinskom vijeću

Za razmatranje i usvajanje na sjednici Općinskog vijeća pripremljeni su i proslijeđeni  slijedeći prijedlozi akata:

· Zaključak o odobravanju Markom-u d.o.o. podnošenja zahtjeva za prolongaciju korištenja odobrenog minusa po Cash-poolu Garancijske agencije Varaždinske županije koji je donijet na 15. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 18. rujna 2015.g.;

· Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Općine Maruševec za razdoblje od 01.01.2015. - 30.06.2015.godine koja je donijeta na 15. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 18. rujna 2015.g.

· Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Maruševec za 2015. godinu koja je donijeta na 15. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 18. rujna 2015.g.

· Odluka o izmjenama i dopunama Statuta Općine Maruševec koja je donijeta na 15. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 18. rujna 2015.g.

· Odluka o izmjenama i dopunama Poslovnika Općinskog vijeća Općine Maruševec koja je donijeta na 15. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 18. rujna 2015.g.

· Odluka o izmjeni Odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika iz radnog odnosa koja je donijeta na 15. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 18. rujna 2015.g

· Odluka o osnivanju Poduzetničke zone „Selnik“ koja je donijeta na na 15. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 18. rujna 2015.g.

· Odluka o provedbi postupka bagatelne nabave za izvođenje radova modernizacije nerazvrstanih cesta na području Općine Maruševec koja je donijeta na na 15. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 18. rujna 2015.g.

· Zaključak o premještanju javnog dobra u općoj uporabi- nerazvrstane ceste čkbr. 2161 k.o. Druškovec na novu lokaciju koji je donijet na 15. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 18. rujna 2015.g.

· Pravilnik o financiranju javnih potreba od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Općine Maruševec koji je donijet na 16. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 27. studenog 2015.g.

· Odluka o visini, te načinu dodjele i isplate jednokratne novčane pomoći za novorođenčad koja je donijeta na 16. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 27. studenog 2015.g.

· Godišnji plan davanja koncesija na području Općine Maruševec za 2016. godinu koji je donijet na 16. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 27. studenog 2015.g.

· Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Maruševec za 2015. godinu koja je donijeta na 17. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 22. prosinca 2015.g.

· Program utroška sredstava za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 2015. godinu koji je donijet na 17. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 22. prosinca 2015.g.

· 1.Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture  na području Općine Maruševec za 2015. g. koje su donijete na 17. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 22. prosinca 2015.g.

· 1.Izmjene i dopune Godišnjeg programa održavanja komunalne infrastrukture za komunalne djelatnosti koje se financiraju iz sredstava komunalne naknade za 2015. g. koje su donijete na 17. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 22. prosinca 2015.g.

· 1.Izmjene i dopune Programa javnih potreba u društvenim i srodnim djelatnostima na području Općine Maruševec za 2015. godinu koje su donijete na 17. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 22. prosinca 2015.g.

· 1.Izmjene i dopune Programa raspodjele sredstava za potrebe socijalne skrbi u 2015. godini koje su donijete na 17. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 22. prosinca 2015.g.

· Proračun Općine Maruševec za 2016. godinu koji je donijet na 17. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 22. prosinca 2015.g.

· Odluka o izvršavanju  Proračuna Općine Maruševec za 2016. godinu koja je donijeta na 17. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 22. prosinca 2015.g.

· Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Maruševec za 2016. koji je donijet na 17. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 22. prosinca 2015.g.

· Godišnji program održavanja komunalne infrastrukture za komunalne djelatnosti koje se financiraju iz sredstava komunalne naknade za 2016. godinu koji je donijet na 17. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 22. prosinca 2015.g.

· Program utroška sredstava za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 2016. godinu koji je donijet na 17. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 22. prosinca 2015.g.

· Program javnih potreba u društvenim i srodnim djelatnostima na području Općine Maruševec za 2016. godinu koji je donijet na 17. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 22. prosinca 2015.g.

· Program raspodjele sredstava za potrebe socijalne skrbi u 2016. godini koji je donijet na 17. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 22. prosinca 2015.g.

· Projekcija Proračuna Općine Maruševec za 2017. i 2018. godinu koja je donijeta na 17. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 22. prosinca 2015.g.

· Zaključak o prihvaćanju Analize stanja sustava civilne zaštite  s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje na području Općine Maruševec koji je donijet na 17. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 22. prosinca 2015.g.

· Zaključak o donošenju Smjernica za organizaciju i razvoj civilne zaštite na području Općine Maruševec koji je donijet na 17. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 22. prosinca 2015.g.

· Pravilnik o ostvarivanju prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija Općine Maruševec koji je donijet na 17. sjednici Općinskog vijeća Općine Maruševec održanoj 22. prosinca 2015.g.

7. Ostale aktivnosti

· Dana 2. srpnja 2015. godine Varaždinskoj županiji dostavljeni su podaci o promjenama vezanima uz mandate u predstavničkim tijelima jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave koji se odnose na razdoblje od 1. siječnja do zaključno 30. lipnja 2015 godine.

· Dana 02. srpnja 2015.g.  Državnoj geodetskoj upravi, Područni ured za katastar Varaždin, Ispostava Ivanec, poslana je požurnica za dostavu katastarske i ortofoto podloge u HTRS sustavu u dwg formatu za potrebe izrade urbanističkih planova  uređenja u dijelu naselja Donje Ladanje i u dijelu naselja Jurketinec. Traženi podaci dostavljeni su 28. srpnja 2015.g.

· Dana 10. srpnja 2015. godine objavljen je poziv za rezervaciju mjesta za korištenje javne  površine za dan Sv. Roka -16. kolovoza 2015. godine. Općinski načelnik  21. srpnja 2015.g. vodi javnu licitaciju za iznajmljivanje društvenog doma u Druškovcu za dan Sv. Roka -16. kolovoza 2015. godine na kojoj je licitirao Miroslav Ris -Autoprijevoz, ugostiteljstvo i trgovina iz Nedeljanca, Varaždinska cesta 60. Istog dana općinski načelnik dostavlja zahtjev PU Varaždinskoj za izdavanje suglasnosti za privremeno zatvaranje dijela ceste povodom proštenja Sv. Roka u Druškovcu.

· Dana 14. srpnja 2015. HT-u d.d., Zagreb dostavljen je zahtjev za trajno isključenje telefonske linije u Društvenom domu u Donjem Ladanju, koji je pozitivno riješen 14. kolovoza 2015.g.

· Dana 21. srpnja 2015. g. izdano je Rješenje Miroslavu Risu -Autoprijevoz, ugostiteljstvo i trgovina iz Nedeljanca, Varaždinska cesta 60 o plaćanju iznosa od 2.000,00 kn radi korištenja društvenog doma u Druškovcu za dan 16.08.2015., Proštenje Sv. Roka u Druškovcu. Dana 29. srpnja 2015. izdano je Dopunsko rješenje Miroslavu Risu -Autoprijevoz, ugostiteljstvo i trgovina iz Nedeljanca, Varaždinska cesta 60 o plaćanju iznosa od 1.200,00 kn radi korištenja društvenog doma u Druškovcu za dane 14. i 15.08.2015. godine.

· Dana 23. srpnja 2015.g. izdana je narudžbenica Holcim mineralni agregati d.o.o. za sipinu-dolomitni pijesak 0/4 mm.

· Dana  24. srpnja 2015. godine Ministarstvu uprave, Upravnoj inspekciji, Zagreb dostavljeni su podaci o broju službenika zaposlenih u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Maruševec sa  položenim državnim stručnim ispitom.

· Dana 28. srpnja 2015.g. Hrvatskim vodama dostavljen je zahtjev za otvaranje i uređenje kanala „Mala mlaka“. Nakon negativnog odgovora Hrvatskih voda, zahtjev je 03. rujna dostavljen Ministarstvu poljoprivrede, Državne vodopravne inspekcije u Varaždinu.

· Dana 12. kolovoza izdana je narudžbenica  PZC-u Varaždin za ugradnju asfalta kod Društvenog doma u Druškovcu cca 100 m2 te je isto izvršeno.

· Dana 18. kolovoza 2015. godine Uredu državne uprave u Varaždinskoj županiji dostavljeni su podaci o sporazumima o podjeli imovine, prava i obveza jedinice lokalne samouprave.

· Dana 27. kolovoza 2015.g. izdana je narudžbenica ALPHA-M d.o.o. iz Varaždina, Križanićeva 25 za računalo Dell Notebook Inspiron 3542 sa opremom u iznosu od 4.329,56 kn (sa uključenim PDV-om), te je isto isporučeno.

· Dana 03. rujna 2015.g. izdana je narudžbenica DP Elektri Varaždin za popravak javne rasvjete na području Općine Maruševec i za montažu rasvjetnih tijela, te je istao izvršeno.

· Dana 16. rujna 2015. godine zaprimljena je neopoziva ostavka zamjenika općinskog načelnika Općine Maruševec Nedeljka Horvata. Dana 02. listopada 2015. godine o prestanku madata zamjenika općinskog načelnika Općine Maruševec obavješteno je Ministarstvo Uprave, Uprava za politički sustav, državnu upravu te lokalnu i područnu (regionalnu) samoupravu, Zagreb te Ured državne uprave u Varaždinskoj županiji. Dana 21. listopada 2016. Općini Maruševec dostavljen je odgovor Ministarstva Uprave, Uprava za politički sustav, državnu upravu te lokalnu i područnu (regionalnu) samoupravu, Zagreb da će općinski načelnik obnašati dužnost bez zamjenika.

· Dana 21. rujna 2015.g. izdana je narudžbenica Servisu Martinčević, Obrt za uvođenje instalacija u građevine iz Brodarevca 28 za izvođenje radova rekonstrukcije plinskih instalacija u Društvenom domu Maruševec u iznosu od 10.480,00 kn, te su isti izvršeni.

· Dana 28. rujna 2015.g. izdana je narudžbenica Građevinskom stalnom sudskom vještaku- Borisu Županiću iz Ivanca, Ak. M. Maleza 46a za izradu procjene vrijednosti nekretnina na čkbr. 2373/3 k.o. Maruševec i 31 k.o. Maruševec (dvorište), te je ista izrađena.

· Dana   29. rujna 2015.g. izdana je suglasnost Auto servisnom centru d.d. iz Varaždina, Koprivnička 2 za obavljanje tehničkog pregleda vozila ispred zgrade Općine Maruševec u Maruševcu 6.

· Dana 30. rujna 2015.g. izdana je narudžbenica Niskogradnji Huđek, vl. Tomica Huđek, iz Petrijanca, Ul. V. Nazora 55 za izvođenje radova na sfaltiranju nerazvrstanih cesta koji nisu ulazili u prihvatljive troškove IPARD programa  u iznosu od 15.877,74 kn + PDV, te su isti izvršeni.

· Dana 30. rujna 2015.g. izdana je narudžbenica Ancicoloru j.d.o.o., M. Gupca 4 iz Svibovca Podravskog za betoniranje podesta ispred Društvenog doma u Gredi i izradu izolacione ovojnice na sanitarnom čvoru kod Društvenog doma u Gredi  u iznosu od 6.000,00 kn, te je isto izvršeno.

· Dana 13. listopada 2015.g. izdana je narudžbenica Uredu ovlaštenog inženjera građevinarstva Premužić Blaženko, iz Varaždina, Ulica hrvatskih branitelja  7 za provedbu stručnog nadzora nad izvođenjem radova-modernizacije nerazvrstanih cesta na području Općine Maruševec- 2015.g. prema ponudi broj: 100/15 od 09.10.2015.g. u iznosu od 4.300,00 kn + PDV, te je isti izvršen.

· Dana 23. listopada 2015. godine Uredu državne uprave u Varaždinskoj županiji dostavljeni su podaci o izradi i objavi popisa trgovačkih društva u većinskom vlasništvu JLP(R)S uz objavu podataka o članovima upravnih i nadzornih odbora.

· Dana 27. listopada 2015.g. izdana je narudžbenica PANEX MIX-u d.o.o. iz Čakovca, Dr. Tome Bratkovića 1 za kombinirano igralo AGI3 sa uslugom dopreme i montaže prema ponudi broj: 272/2015 od 26.10.2015.  u iznosu od 10.934,00 kn + PDV te je isto izvršeno.

· Dana 27. listopada 2015.g. izdana je narudžbenica PANEX MIX-u d.o.o. iz Čakovca, Dr. Tome Bratkovića 1 za kombinirano igralo AGI3 sa uslugom dopreme i montaže prema ponudi broj: 273/2015 od 26.10.2015.  u iznosu od 10.934,00 kn + PDV te je isto izvršeno.

· Dana 27. listopada 2015.g. izdana je narudžbenica PANEX MIX-u d.o.o. iz Čakovca, Dr. Tome Bratkovića 1 za kombinirano igralo AGI3 sa uslugom dopreme i montaže prema ponudi broj: 274/2015 od 26.10.2015.  u iznosu od 10.933,00 kn + PDV te je isto izvršeno.

· Dana 30. listopada 2015.g. izdana je narudžbenica PANEX MIX-u d.o.o. iz Čakovca, Dr. Tome Bratkovića 1 za kombinirano igralo AGI3 sa uslugom dopreme i montaže prema ponudi broj: 279/2015 od 28.10.2015.  u iznosu od 10.933,00 kn + PDV, te je isto izvršeno.

· Dana 02. studenog 2015. godine Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Regionalni ured Varaždin, poslan je zahtjev za dostavu podataka o broju nezaposlenih osoba sa područja Općine Maruševec na dan 31.12.2013 i 31.12.2014. te trenutni broj nezaposlenih osoba. Odgovor na zahtjav dostavljen je 14. studenog 2015. godine.

· Dana 17. studenog 2015.g. Centru za socijalnu skrb Ivanec dostavlja se uvjerenje o namjeni zemljišta za Matučec Snježanu iz Salinovca 24.

· Dana 24. studenog 2015.g. objavljen je Javni natječaj za imenovanje pročelnika/pročelnice Jedinstvenog upravnog odjela Općine Maruševec te je izdano rješenje o imenovanju Povjerenstva za provedbu natječaja za imenovanje pročelnika/pročelnice Jedinstvenog upravnog odjela Općine Maruševec. Dana 25. studenog  2015.g. objavljena je obavijest i uputa kandidatima u postupku natječaja za imenovanje pročelnika/pročelnice. Zaprimljene su 3 prijave kandidata. Dana 11. prosinca održana je prva sjednica Povjerenstva za provedbu natječaja za imenovanje pročelnika/pročelnice Jedinstvenog upravnog odjela Općine Maruševec .

· Dana 25. studenog 2015.g. izdana je narudžbenica Uredu ovlaštenog inženjera građevinarstva Premužić Blaženko, iz Varaždina, Ulica hrvatskih branitelja  7 za izradu projektne dokumentacije tehničkog rješenja  odvodnje oborinskih voda u pojasu ŽC 2029 u Biljevcu prema ponudi br. 123/15 od 24.11.2015.g. u iznosu od 2.880,00 kn + PDV, te je ista izrađena.

· Dana 26. studenog 2015.g. izdana je narudžbenica DP Elektri Varaždin za popravak javne rasvjete na području Općine, te su isti izvršeni.

· Dana 01. prosinca 2015. g. Općina Maruševec sklapa Ugovor o međusobnim pravima i obvezama u svezi stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa sa  Hrvatskim zavod za zapošljavanje  i polaznikom Lukom Markušićem.

· Dana 10. prosinca 2015. Hrvatskim cestama dostavljen je zahtjev za postavu ogledala na državnoj cesti D35 u Jurketincu kod kuće Damira Bahun iz Jurketinca 12.

· Dana  14. prosinca 2015.g. Poreznoj upravi, Područnom uredu sjeverne Hrvatske, Ispostavi Ivanec dostavljena je Odluka o povjeravanju ili prijenosu poslova uređivanja, evidentiranja, nadzora, naplate i ovrhe radi naplate općinskih poreza te Odluka o porezima Općine Maruševec.

· Dana 18. prosinca 2015. Državnom uredu za reviziju, Područnom uredu Varaždin  dostavljeno je Očitovanje na Nacrt izvješća o obavljenoj reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nekretninama jedinica lokalne i područne/regionalne samouprave na području Varaždinske županije

· Dana 23. prosinca 2015.g. KLASJU d.o.o. iz Lepoglave, Hrvatskih pavlina 32 izdano je odobrenje za prodaju putem pokretne trgovine.

· Dana 29. prosinca 2015. godine Uredu državne uprave u Varaždinskoj županiji, dostavljeni su  podaci o Proračunu Općine Maruševec za 2016. godinu.

· Dana 29. prosinca 2015. godine Uredu državne uprave u Varaždinskoj županiji dostavljeni su podaci o usklađenosti općih akata jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave kojima se uređuju prava lokalnih dužnosnika.

· Dana 29. prosinca 2015.g. općinski načelnik  donosi Zaključak o  davanju suglasnosti Ivkom-u d.d. Ivanec, na predloženu Odluku izvršnog direktora Društva o cijenama usluge skupljanja i zbrinjavanja komunalnog otpada s primjenom od 01.01.2016.g.
· Izdana su 3 rješenja obveznicima plaćanja komunalne naknade o oslobođenju od plaćanja obveze komunalne naknade; 

· Izdano je 86 rješenja obveznicima o obvezi plaćanja naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za legalizaciju nezakonito izgrađenih zgrada; 

· Izdano je 88 rješenja obveznicima o obvezi plaćanja komunalnog doprinosa; 

· Izdano je 17 odobrenja ugostiteljima za produženo radno vrijeme.   
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